侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年度部门决算公开

目 录

第一部分 概况	1
一、本部门(单位)职责	1
二、机构设置情况	3
第二部分 2024年部门决算表	4
一、收入支出决算总表	4
二、收入决算表	
三、支出决算表	
四、财政拨款收入支出决算总表	
五、一般公共预算财政拨款支出决算表	12
六、一般公共预算财政拨款基本支出决算明细表	13
七、政府性基金预算财政拨款收入支出决算表	15
八、国有资本经营预算财政拨款支出决算表	16
九、财政拨款"三公"经费支出决算表	17
十、部门决算公开相关信息统计表	18
第三部分 情况说明	19
一、收入支出决算总体情况说明	19
二、收入决算情况说明	19
三、支出决算情况说明	19
四、财政拨款收支决算总体情况说明	19
五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明	19
六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明	20
七、政府性基金预算财政拨款收支决算情况说明	20
八、国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明	20
九、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明	20
十、其他重要事项情况说明	21
第四部分 名词解释	23
第五部分 附件	23

第一部分 概况

一、本部门(单位)职责

- 1、贯彻党、国家、省、市关于城乡规划、土地储备、住房建设和住房保障、工程建设、城市建设、建筑业、当地产业、市政公用事业的方针、政策、法律、法规,组织实施我区住房保障和城乡建设事业的发展战略和中长期规划。
- 2、协助侯马市编制市域城镇体系规划、城市总体规划、控制性详细规划;组织编制、指导、协调、审核和报批各类专项规划。
- 3、协助侯马市规划局对开发区内城乡规划管理进行管理。 负责区内各类建设项目的选址、定位工作,协助项目单位办理 建设工程选址意见书;负责建设用地(含地下空间)规划管 理,提供规划条件,协助项目单位办理建设用地规划许可证; 负责初审建设项目规划设计方案,协助项目单位办理建设工程 规划许可证;负责建设工程项目的放线、验线和协助项目单位 办理竣工规划验收工作。
- 4、负责规划区范围内给水、排水、电力、通信、燃气、热力等基础设施规划管理工作。
- 5、协助侯马市组织检查规划执行情况,制止、纠正违规行为,依法查处各类违法建设行为;
- 6、承担保障新就业无房人员和外来务工人员住房的责任。 贯彻执行住房保障政策并组织实施。拟定公租住房规划,落实 有关公租住房资金安排。编制并实施住房保障发展规划和年度 计划。
 - 7、承担规范住房保障和城乡建设管理秩序的责任。研究拟

定全区工程建设、城乡建设、建筑业、市政公用事业、勘察设计有关规定及相关的发展战略、中长期规划并组织实施。管理城市建设档案工作。

- 8、对全区城市道路、园林绿化、市容环卫、道路照明等市 政公用行业进行管理;负责辖区内市政设施建设项目的审查报 批工作;负责市容环境综合治理。
- 9、负责指导全区城市建设及管理工作。研究拟定全区城市 建设、管理的办法并指导实施。
- 10、指导和管理全区建筑活动。统一管理建筑市场,规范市场各方主体行为;管理建筑市场准入清出、建筑施工、建设监理、工程质量和建筑安全生产;负责建筑工程质量安全监管,组织参与工程质量、安全事故的调查处理;拟定全区勘察、设计、施工、建筑装饰装修、建设监理、工程造价、工程咨询、市政行业和相关社会中介的管理办法并监督执行;参与全区大中型建设项目可行性研究等建设前期工作;负责制订施工图设计文件审查办法并监督实施;负责办理区域内建设工程的竣工许可,参与管理全区重点工程建设,监督全区建设工程的竣工许可,参与管理全区重点工程建设,监督全区建设工程的竣工管理。负责对工程建设进行执法督查;承担推进全区建筑节能的责任;组织实施重大建筑节能项目。
- 11、贯彻执行招投标的有关法规、政策;负责全区各类房屋 建筑及其附属设施的建造和与其配套的线路、管道、设备的安 装项目和市政工程项目的招投标活动的监督执法;负责全区从 事各类工程建设项目招标代理活动的监督管理。
- 12、负责监督实施全区各类房屋建筑及其附属设施和城市市政设施建设工程的抗震技术标准和规定;指导城市地下空间的

开发和利用。

- 13、拟定并组织实施全区建设行业科技发函规划,负责组织建设行业重大科技项目攻关和科技成果的转化工作。
- 14、拟定全区建设行业教育培训规划和计划并组织实施;指导建筑施工企业从业人员安全生产教育培训工作;指导全区建筑行业劳动工资和社会保险工作。
 - 15、制定土地收购计划,承担全区土地收购、经营、管理。
 - 16、承担管委会交办的其他事项。

二、机构设置情况

规划建设部内设2个局:规划局、建设管理局。归口管理一个中心: 侯马开发区土地储备中心。

第二部分 2024年部门决算表

收入支出决算总表

公开01表

部门名称: 侯马经济开发区管理委员会规划建设部 2024年度

Ų	入		支	出	
项目	行次	金额	项目	行次	金额
栏次		1	栏次		2
一、一般公共预算财政拨 款收入	1	2218. 24	一、一般公共服务支出	32	
二、政府性基金预算财政 拨款收入	2	11718. 14	二、外交支出	33	
三、国有资本经营预算财 政拨款收入	3		三、国防支出	34	
四、上级补助收入	4		四、公共安全支出	35	
五、事业收入	5		五、教育支出	36	
六、经营收入	6		六、科学技术支出	37	
七、附属单位上缴收入	7		七、文化旅游体育与传媒 支出	38	
八、其他收入	8	376. 55	八、社会保障和就业支出	39	15. 14
	9		九、卫生健康支出	40	3. 92
	10		十、节能环保支出	41	
	11		十一、城乡社区支出	42	9966. 19
	12		十二、农林水支出	43	
	13		十三、交通运输支出	44	
	14		十四、资源勘探工业信息 等支出	45	
	15		十五、商业服务业等支出	46	
	16		十六、金融支出	47	
	17		十七、援助其他地区支出	48	
	18		十八、自然资源海洋气象 等支出	49	1347. 06
	19		十九、住房保障支出	50	121. 68
	20		二十、粮油物资储备支出	51	
	21		二十一、国有资本经营预 算支出	52	
	22		二十二、灾害防治及应急 管理支出	53	
	23		二十三、其他支出	54	2858. 93

总计	31	14312. 93	总计	62	14312. 93
	30			61	
年初结转和结余	29		年末结转和结余	60	
使用非财政拨款结余(含 专用结余)	28		结余分配	59	
本年收入合计	27	14312. 93	本年支出合计	58	14312. 93
	26		二十六、抗疫特别国债安 排的支出	57	
	25		二十五、债务付息支出	56	
	24		二十四、债务还本支出	55	

注:本表反映部门本年度的总收支和年末结转结余情况。本套报表金额单位转换时可能存在尾数误差。

收入决算表

公开02表

部门名称: 侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年度

设部			2024年/支				<u> </u>	ッ字型: 刀 儿
	项目	本年收入合计	财政拨款收入	上级补 助收入	事业收入	经营收 入	附属单 位 上缴收	其他收入
科目代码	科目名称			奶収八	人	人	工級収 入	
	栏次	1	2	3	4	5	6	7
	合计	14312. 93	13936. 38					376. 55
208	社会保障和就业 支出	15. 14	15. 14					
20805	行政事业单位养 老支出	13. 25	13. 25					
2080505	机关事业单位基 本养老保险缴费 支出	8.84	8.84					
2080506	机关事业单位职 业年金缴费支出	4. 42	4. 42					
20811	残疾人事业	1.89	1.89					
2081199	其他残疾人事业 支出	1.89	1. 89					
210	卫生健康支出	3. 92	3. 92					
21007	计划生育事务	0.06	0.06					
2100799	其他计划生育事 务支出	0.06	0. 06					
21011	行政事业单位医 疗	3.86	3. 86					
2101102	事业单位医疗	3. 86	3. 86					
212	城乡社区支出	9966. 19	9966. 19					
21201	城乡社区管理事 务	124. 99	124. 99					
2120199	其他城乡社区管 理事务支出	124. 99	124. 99					
21203	城乡社区公共设 施	896. 75	896. 75					
2120399	其他城乡社区公 共设施支出	896. 75	896. 75					
21205	城乡社区环境卫 生	85. 23	85. 23					
2120501	城乡社区环境卫 生	85. 23	85. 23					
21208	国有土地使用权 出让收入安排的 支出	7803. 31	7803. 31					
2120801	征地和拆迁补偿 支出	4019. 31	4019. 31					
2120802	土地开发支出	3000.00	3000.00					
2120805	补助被征地农民 支出	784. 00	784. 00					
21210	国有土地收益基 金安排的支出	1016. 00	1016. 00					
2121099	其他国有土地收 益基金支出	1016. 00	1016. 00					
21213	城市基础设施配 套费安排的支出	39. 90	39. 90					
2121301	城市公共设施	39. 90	39. 90					

						,
220	自然资源海洋气 象等支出	1347. 06	970. 51			376. 55
22001	自然资源事务	1347. 06	970. 51			376. 55
2200112	土地资源储备支 出	1291. 42	914. 87			376. 55
2200150	事业运行	55. 64	55. 64			
221	住房保障支出	121. 68	121. 68			
22101	保障性安居工程 支出	100.00	100.00			
2210199	其他保障性安居 工程支出	100.00	100.00			
22102	住房改革支出	21. 68	21.68			
2210201	住房公积金	21. 68	21. 68			
229	其他支出	2858. 93	2858. 93			
22904	其他政府性基金 及对应专项债务 收入安排的支出	2858. 93	2858. 93			
2290402	其他地方自行试 点项目收益专项 债券收入安排的 支出	2858. 93	2858. 93			

注: 本表反映部门本年度取得的各项收入情况。

支出决算表

公开03表

部门名称: 侯马经济开发区管理委员会规划建设 2024年度

一	项目				上缴		对附属单
科目代码	科目名称	本年支出合计	基本支出	项目支出	上级 支出	经营支出	位补助 支出
	栏次	1	2	3	4	5	6
	合计	14312. 93	214. 44	14098. 49			
208	社会保障和就业支 出	15. 14	13. 25	1.89			
20805	行政事业单位养老 支出	13. 25	13. 25				
2080505	机关事业单位基本 养老保险缴费支出	8.84	8. 84				
2080506	机关事业单位职业 年金缴费支出	4. 42	4. 42				
20811	残疾人事业	1.89		1.89			
2081199	其他残疾人事业支 出	1.89		1.89			
210	卫生健康支出	3. 92	3. 92				
21007	计划生育事务	0.06	0.06				
2100799	其他计划生育事务 支出	0.06	0.06				
21011	行政事业单位医疗	3. 86	3. 86				
2101102	事业单位医疗	3. 86	3. 86				
212	城乡社区支出	9966. 19	119. 95	9846. 24			
21201	城乡社区管理事务	124. 99	119. 95	5. 05			
2120199	其他城乡社区管理 事务支出	124. 99	119. 95	5. 05			
21203	城乡社区公共设施	896. 75		896. 75			
2120399	其他城乡社区公共 设施支出	896. 75		896. 75			
21205	城乡社区环境卫生	85. 23		85. 23			
2120501	城乡社区环境卫生	85. 23		85. 23			
21208	国有土地使用权出 让收入安排的支出	7803. 31		7803. 31			
2120801	征地和拆迁补偿支 出	4019. 31		4019. 31			
2120802	土地开发支出	3000.00		3000.00			
2120805	补助被征地农民支 出	784. 00		784. 00			
21210	国有土地收益基金 安排的支出	1016.00		1016. 00			
2121099	其他国有土地收益 基金支出	1016.00		1016. 00			
21213	城市基础设施配套 费安排的支出	39. 90		39. 90			
2121301	城市公共设施	39. 90		39. 90			
220	自然资源海洋气象 等支出	1347. 06	55. 64	1291. 42			

22001	自然资源事务	1347. 06	55. 64	1291. 42		
2200112	土地资源储备支出	1291. 42		1291. 42		
2200150	事业运行	55. 64	55. 64			
221	住房保障支出	121. 68	21. 68	100.00		
22101	保障性安居工程支 出	100.00		100.00		
2210199	其他保障性安居工 程支出	100.00		100.00		
22102	住房改革支出	21. 68	21. 68			
2210201	住房公积金	21. 68	21. 68			
229	其他支出	2858. 93		2858. 93		
22904	其他政府性基金及 对应专项债务收入 安排的支出	2858. 93		2858. 93		
2290402	其他地方自行试点 项目收益专项债券 收入安排的支出	2858. 93		2858. 93		

注: 本表反映部门本年度各项支出情况。

财政拨款收入支出决算总表

公开04表

部门名称: 侯马经济开发区管理委员 2024年度 会规划建设部

	收り				支	出		
项目	行次	金额	项目	行次	合计	一般公共预算财政拨款	政府性基金 预算财政拨 款	国有资 本質財 政拨款
栏次		1	栏次		2	3	4	5
一、一般公共 预算财政拨款	1	2218. 24	一、一般公共服 务支出	33				
二、政府性基 金预算财政拨 款	2		二、外交支出	34				
三、国有资本 经营预算财政 拨款	3		三、国防支出	35				
	4		四、公共安全支 出	36				
	5		五、教育支出	37				
	6		六、科学技术支 出	38				
	7		七、文化旅游体 育与传媒支出	39				
	8		八、社会保障和 就业支出	40	15. 14	15. 14		
	9		九、卫生健康支 出	41	3. 92	3. 92		
	10		十、节能环保支出	42				
	11		十一、城乡社区 支出	43	9966. 19	1106. 98	8859. 21	
	12		十二、农林水支 出	44				
	13		十三、交通运输 支出	45				
	14		十四、资源勘探 工业信息等支出	46				
	15		十五、商业服务 业等支出	47				
	16		十六、金融支出	48				
	17		十七、援助其他 地区支出	49				
	18		十八、自然资源 海洋气象等支出	50	970. 51	970. 51		
	19		十九、住房保障 支出	51	121. 68	121. 68		
	20		二十、粮油物资 储备支出	52				

	21		二十一、国有资 本经营预算支出	53				
	22		二十二、灾害防 治及应急管理支 出	54				
	23		二十三、其他支出	55	2858. 93		2858. 93	
	24		二十四、债务还 本支出	56				
	25		二十五、债务付 息支出	57				
	26		二十六、抗疫特 别国债安排的支 出	58				
本年收入合计	27	13936. 38	本年支出合计	59	13936. 38	2218. 24	11718. 14	
年初财政拨款 结转和结余	28		年末财政拨款结 转和结余	60				
一般公共预 算财政拨款	29			61				
政府性基金 预算财政拨款	30			62				_
国有资本经 营预算财政拨 款	31			63				
总计	32	13936. 38	总计	64	13936.38	2218.24	11718.14	

注:本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款、政府性基金预算财政拨款和国有资本经营预算财政拨款的总收支和年末结转结余情况。

一般公共预算财政拨款支出决算表

公开05表

部门名称: 侯马经济开发区管理委员会规划建设

2024年度

金额单位:万元

别	项目	2024年度	本年支出	
科目代码	科目名称	小计	基本支出	项目支出
	栏次	1	2	3
	合计	2218. 24	214. 44	2003. 79
208	社会保障和就业支出	15. 14	13. 25	1.89
20805	行政事业单位养老支 出	13. 25	13. 25	
2080505	机关事业单位基本养 老保险缴费支出	8.84	8.84	
2080506	机关事业单位职业年 金缴费支出	4. 42	4. 42	
20811	残疾人事业	1.89		1.89
2081199	其他残疾人事业支出	1.89		1.89
210	卫生健康支出	3. 92	3. 92	
21007	计划生育事务	0.06	0.06	
2100799	其他计划生育事务支 出	0.06	0.06	
21011	行政事业单位医疗	3. 86	3.86	
2101102	事业单位医疗	3. 86	3.86	
212	城乡社区支出	1106. 98	119. 95	987. 03
21201	城乡社区管理事务	124. 99	119. 95	5. 05
2120199	其他城乡社区管理事 务支出	124. 99	119. 95	5. 05
21203	城乡社区公共设施	896. 75		896. 75
2120399	其他城乡社区公共设 施支出	896. 75		896. 75
21205	城乡社区环境卫生	85. 23		85. 23
2120501	城乡社区环境卫生	85. 23		85. 23
220	自然资源海洋气象等 支出	970. 51	55. 64	914. 87
22001	自然资源事务	970. 51	55. 64	914. 87
2200112	土地资源储备支出	914. 87		914. 87
2200150	事业运行	55. 64	55. 64	
221	住房保障支出	121. 68	21. 68	100.00
22101	保障性安居工程支出	100.00		100.00
2210199	其他保障性安居工程 支出	100.00		100.00
22102	住房改革支出	21. 68	21. 68	
2210201	住房公积金	21.68	21. 68	

注: 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款支出情况。

一般公共预算财政拨款基本支出决算明细表

公开06表

部门名称: 侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年度

	人员经费		公用经费									
科目代码	科目名称	决算数	科目代码	科目名称	决算数	科目代码	科目名称	决算数	科目代码	科目名称	决算数	
301	工资福利支出	192. 89	302	商品和服务支出	21. 49	307	债务利息及费 用支出		31011	地上附着物和青苗 补偿		
30101	基本工资	46. 36	30201	办公费	3. 12	30701	国内债务付 息		31012	拆迁补偿		
30102	津贴补贴	5. 75	30202	印刷费	1. 65	30702	国外债务付 息		31013	公务用车购置		
30103	奖金		30203	咨询费		30703	国内债务发 行费用		31019	其他交通工具购置		
30106	伙食补助费		30204	手续费		30704	国外债务发 行费用		31021	文物和陈列品购置		
30107	绩效工资	95. 21	30205	水费		309	资本性支出 (基本建设)		31022	无形资产购置		
30108	机关事业单位基 本养老保险缴费	12. 19	30206	电费		30901	房屋建筑物 购建		31099	其他资本性支出		
30109	职业年金缴费	6. 10	30207	邮电费		30902	办公设备购 置		311	对企业补助(基本建 设)		
30110	职工基本医疗保 险缴费	5. 33	30208	取暖费		30903	专用设备购 置		31101	资本金注入(基本 建设)		
30111	公务员医疗补助 缴费		30209	物业管理费		30905	基础设施建 设		31199	其他对企业补助		
30112	其他社会保障缴 费	0. 28	30211	差旅费	1. 55	30906	大型修缮		312	对企业补助		
80113	住房公积金	21. 68	30212	因公出国 (境)费用		30907	信息网络及 软件购置更新		31201	资本金注入		

30114	医疗费		30213	维修(护)费		30908	物资储备	 31203	政府投资基金股权 投资	
30199	其他工资福利支 出		30214	租赁费		30913	公务用车购 置	 31204	费用补贴	
303	对个人和家庭的补 助	0.06	30215	会议费		30919	其他交通工 具购置	 31205	利息补贴	
30301	离休费		30216	培训费		30921	文物和陈列 品购置	 31206	其他资本性补助	
30302	退休费		30217	公务接待费		30922	无形资产购 置	 31299	其他对企业补助	
30303	退职(役)费		30218	专用材料费		30999	其他基本建 设支出	 313	对社会保障基金补助	
30304	抚恤金		30224	被装购置费		310	资本性支出	31302	对社会保险基金补 助	
30305	生活补助		30225	专用燃料费		31001	房屋建筑物 购建	31303	补充全国社会保障 基金	
30306	救济费		30226	劳务费	0. 28	31002	办公设备购 置	31304	对机关事业单位职 业年金的补助	
30307	医疗费补助		30227	委托业务费		31003	专用设备购 置	399	其他支出	
30308	助学金		30228	工会经费	3. 86	31005	基础设施建 设	39907	国家赔偿费用支出	
30309	奖励金	0.06	30229	福利费	2. 75	31006	大型修缮	39908	对民间非营利组织 和群众性自治组织补 贴	
30310	个人农业生产补 贴		30231	公务用车运行 维护费		31007	信息网络及 软件购置更新	39909	经常性赠与	
30311	代缴社会保险费		30239	其他交通费用	8. 28	31008	物资储备	39910	资本性赠与	
30399	其他对个人和家 庭的补助		30240	税金及附加费 用		31009	土地补偿	39999	其他支出	
			30299	其他商品和服 务支出		31010	安置补助			
	人员经费合计	192. 95					公用经费合计			21. 49

注: 本表反映部门本年度一般公共预算财政拨款基本支出明细情况。

政府性基金预算财政拨款收入支出决算表

公开07表

部门名称: 侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年度

单位:万元

	年初结转和 本年支出 本年支出 本年收入 小计 基本支出 项目支出					年末结转	
科目代码	社 全				基本支出	项目支出	和结余
	栏次	1	2	3	4	5	6
	合计		11718. 14	11718. 14		11718. 14	
212	城乡社区支出		8859. 21	8859. 21		8859. 21	
21208	国有土地使用权出让收入 安排的支出		7803. 31	7803. 31		7803. 31	
2120801	征地和拆迁补偿支出		4019. 31	4019. 31		4019. 31	
2120802	土地开发支出		3000.00	3000.00		3000.00	
2120805	补助被征地农民支出		784. 00	784. 00		784. 00	
21210	国有土地收益基金安排的 支出		1016. 00	1016. 00		1016. 00	
2121099	其他国有土地收益基金支出		1016. 00	1016. 00		1016. 00	
21213	城市基础设施配套费安排 的支出		39. 90	39. 90		39. 90	
2121301	城市公共设施		39. 90	39. 90		39. 90	
229	其他支出		2858. 93	2858. 93		2858. 93	
22904	其他政府性基金及对应专 项债务收入安排的支出		2858. 93	2858. 93		2858. 93	
2290402	其他地方自行试点项目收 益专项债券收入安排的支 出		2858. 93	2858. 93		2858. 93	

注:本表反映部门本年度政府性基金预算财政拨款收入、支出及结转和结余情况。

国有资本经营预算财政拨款支出决算表

公开08表

部门名称: 侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年度

单位:万元

	项目		本年支出	
科目代码	科目名称	合计	基本支出	项目支出
	栏次	1	2	3
	合计			

注:本表反映部门本年度国有资本经营预算财政拨款支出情况。

说明: 本表无数据

财政拨款"三公"经费支出决算表

公开09表

部门名称:侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年度

金额单位:万元

		预算数	数					决算数	数			
	因公出国	公务用车			因公出国	公务用4	三购置及运行	 5维护费	公务接待			
合计	(境) 费	小计	公务用车 购置费	公务用车 运行维护 费	公分接行 费	合计	(境) 费	小计	公务用车 购置费	公务用车 运行维护 费	费	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	

注:本表反映部门本年度"三公"经费支出预决算情况。其中,预算数为"三公"经费全年预算数,反映按规定程序调整后的预算数;决算数是包括当年财政拨款和以前年度结转资金安排的实际支出。

说明: 本表无数据

部门决算公开相关信息统计表

公开10表

单位名称: 侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年度

一、政府采购情况		
项目	行次	统计数
合计	1	2845. 19
货物	2	0. 36
工程	3	2843. 18
服务	4	1.65
二、机关运行经费		
项目		统计数
(一) 行政单位	5	
(二) 参照公务员法管理事业单位	6	
三、国有资产占用情况		
(一) 车辆数合计 (辆)	7	1
1. 副部(省)级及以上领导用车	8	
2. 主要负责人用车	9	
3. 机要通信用车	10	
4. 应急保障用车	11	
5. 执法执勤用车	12	
6. 特种专业技术用车	13	1
7. 离退休干部服务用车	14	
8. 其他用车	15	
(二) 单价100万元(含)以上设备(不含车辆)	17	

注: 本表反映部门本年度政府采购、机关运行经费和国有资产占用情况。

第三部分 情况说明

一、收入支出决算总体情况说明

2024年度收入总计14,312.93万元,支出总计14,312.93万元。与上年相比,收入总计增加5,013.72万元,增长53.92%,支出总计增加5,013.72万元,增长53.92%。主要原因是浍南产业园区重点项目土地征收补偿款支出增加,香邑产业园区排水管网雨污分流改造项目涉及的其他政府性基金及对应专项债务收入安排的支出增加。

二、收入决算情况说明

2024年度收入合计14,312.93万元, 其中:

财政拨款收入13,936.38万元,占比97.37%;

其他收入376.55万元,占比2.63%。

三、支出决算情况说明

2024年度支出合计14,312.93万元, 其中:

基本支出214.44万元,占比1.50%;

项目支出14,098.49万元,占比98.50%。

四、财政拨款收支决算总体情况说明

2024年度财政拨款收入总计13,936.38万元,支出总计13,936.38万元。与上年相比,财政拨款收入总计增加5,177.07万元,增长59.1%;财政拨款支出总计增加5,177.07万元,增长59.1%。主要原因是浍南产业园区重点项目土地征收补偿款支出增加,香邑产业园区排水管网雨污分流改造项目涉及的其他政府性基金及对应专项债务收入安排的支出增加。

五、一般公共预算财政拨款支出决算情况说明

(一) 一般公共预算财政拨款支出决算总体情况

2024年一般公共预算财政拨款决算支出2,218.24万元,占本年支出合计的15.50%。与上年相比,一般公共预算财政拨款支出增加1,795.68万元,增长424.95%。主要原因是浍南产业园区重点项目土地征收补偿款支出增加,香邑产业园区排水管网雨污分流改造项目支出增加。

(二) 一般公共预算财政拨款支出决算结构情况

2024年度一般公共预算财政拨款支出2,218.24万元,主要用于以下方面:

社会保障和就业支出(类)15.14万元,占比0.68%;

卫生健康支出(类)3.92万元,占比0.18%;

城乡社区支出(类)1,106.98万元,占比49.90%;

自然资源海洋气象等支出(类)970.51万元,占比43.75%;

住房保障支出(类)121.68万元,占比5.49%。

(三) 一般公共预算财政拨款支出决算具体情况

2024年度一般公共预算财政拨款支出年初预算1,985.63万元,支出决算2,218.24万元, 完成年初预算的111.71%。其中: 社会保障和就业支出年初预算14.57万元,支出决算15.14万元,完成年初预算的103.91%,用于机关事业单位基本养老保险缴费支出、机关事业单位职业年金缴费支出和其他残疾人事业支出。较上年决算增加15.14万元,主要原因是2024年一体化系统规范科目,2023年机关事业单位基本养老保险缴费支出、机关事业单位职业年金缴费支出列21201城乡社区管理事务。

卫生健康支出年初预算4.31万元,支出决算3.92万元,完成年初预算的90.95%,用于医疗保险以及独生子女费支出。较上年决算增加3.92万元,主要原因是2024年一体化系统规范科目,2023年医疗保险以及独生子女费支出列21201城乡社区管理事务。

城乡社区支出年初预算1,866.67万元,支出决算1,106.98万元,完成年初预算的59.30%,用于香邑产业园区排水管网雨污分流改造项目支出。较上年决算增加705.03万元,增长175.4%,主要原因是香邑产业园区排水管网雨污分流改造项目支出增加。

自然资源海洋气象等支出年初预算61.30万元,支出决算970.51万元,完成年初预算的1583.21%,用于2024年新成立的土地收购储备中心人员经费以及浍南产业园区重点项目支出。较上年决算增加970.51万元,主要原因是2024年新成立的土地收购储备中心人员经费以及浍南产业园区重点项目支出增加。

住房保障支出年初预算38.78万元,支出决算121.68万元,完成年初预算的313.77%,用 于保障性住房方舱医院改造项目支出以及住房公积金支出。较上年决算增加101.39万元,增 长499.7%,主要原因是增加了保障性住房方舱医院改造项目支出。

六、一般公共预算财政拨款基本支出决算情况说明

2024年度财政拨款基本支出214.44万元,其中:

人员经费192.95万元,主要包括基本工资46.36万元;津贴补贴5.75万元;绩效工资95.21万元;机关事业单位基本养老保险缴费12.19万元;职业年金缴费6.1万元;职工基本医疗保险缴费5.33万元;其他社会保障缴费0.28万元;住房公积金21.68万元;独生子女费0.06万元;

公用经费21.49万元,主要包括办公费3.12万元;印刷费1.65万元;差旅费1.55万元;劳 务费0.28万元;工会经费3.86万元;福利费2.75万元;其他交通费用8.28万元。

七、政府性基金预算财政拨款收支决算情况说明

2024年度政府性基金预算财政拨款收入总计11,718.14万元、支出总计11,718.14万元。 与上年相比,政府性基金预算财政拨款收入总计增加3,381.40万元,增长40.56%;政府性基金预算财政拨款支出总计增加3,381.40万元,增长40.56%。主要原因是浍南产业园区重点项目土地补偿款支出增加。

八、国有资本经营预算财政拨款支出决算情况说明

本年度无此项支出。

九、财政拨款"三公"经费支出决算情况说明

(一) "三公"经费财政拨款支出决算总体情况说明

2024年度"三公"经费财政拨款支出全年预算0万元,支出决算0万元,比上年度减少 0.14万元,下降100%,主要原因是:按照候马经济开发区综合工作部《关于调整侯马经济开 发区公务接待流程(修订)补发条款的通知》(候开综函 [2024]32号),商务接待产生的费用由投资合作促进部列支,政务接待产生的费用由综合工作部列支,其他内设部门不列支公务接待费。其中:

因公出国(境)费支出0万元,与上年相同,主要原因是:本单位无因公出国(境);

公务用车购置费支出0万元,与上年相同,主要原因是:本单位无公务用车;

公务用车运行维护费支出0万元,与上年相同,主要原因是:本单位无公务用车;

公务接待费支出0万元,比上年度减少0.14万元,下降100%,主要原因是:按照候马经济开发区综合工作部《关于调整侯马经济开发区公务接待流程(修订)补发条款的通知》(候开综函[2024]32号),商务接待产生的费用由投资合作促进部列支,政务接待产生的费用由综合工作部列支,其他内设部门不列支公务接待费。

(二) "三公" 经费财政拨款支出决算具体情况说明

- 1、因公出国(境)费支出0万元,出国(境)团组共0个,0人次。主要用于:本单位无因公出国(境)。
- 2、公务用车购置支出0万元,使用财政拨款共购置公务用车0辆,主要用于:本单位无公务用车。
- 3、公务用车运行维护费支出0万元,使用财政拨款负担的公务用车保有量共0辆,主要用于:本单位无公务用车。
- 4、公务接待费支出0万元,共接待0批次,0人次。国内接待费0万元,共接待0批次,0人次,其中外事接待费0万元,共接待0批次,0人次,主要是按照候马经济开发区综合工作部《关于调整侯马经济开发区公务接待流程(修订)补发条款的通知》(候开综函 [2024]32号),商务接待产生的费用由投资合作促进部列支,政务接待产生的费用由综合工作部列支,其他内设部门不列支公务接待费;国(境)外接待费0万元,共接待国(境)外0批次,0人次,主要是按照候马经济开发区综合工作部《关于调整侯马经济开发区公务接待流程(修订)补发条款的通知》(候开综函 [2024]32号),商务接待产生的费用由投资合作促进部列支,政务接待产生的费用由综合工作部列支,其他内设部门不列支公务接待费。

十、其他重要事项情况说明

(一)机关运行经费支出情况说明

本部门(单位)无机关运行经费。

(二)政府采购情况说明

2024年度政府采购支出总额2,845.19万元,其中:政府采购货物支出0.36万元、政府采购工程支出2,843.18万元、政府采购服务支出1.65万元。政府采购授予中小企业合同金额0万元。其中:授予小微企业合同金额0万元。

(三) 国有资产占用情况说明

截至2024年12月31日,本部门(单位)共有车辆1辆。其中:特种专业技术用车1辆,其他用车0辆,其他用车主要是无。单价100万元(含)以上设备(不含车辆)0台(套)。

(四)预算绩效情况说明

1、预算绩效管理工作开展情况

根据预算绩效管理要求,一是组织对2024年初预算安排的所有项目资金全面开展了绩效自评,涉及二级项目29个,资金13721.93万元,其中一般公共预算项目支出2003.79万元、政府性基金预算项目支出11718.14万元、国有资本经营预算项目支出0万元、社会保险基金预算项目支出0万元。自评结果为:19个项目自评等级为"优",0个项目自评等级为"良",0个项目自评等级为"中",10个项目自评等级为"差"。对于自评结果为"中"和"差"的项目,采取的改进管理措施为更一步加强预算编制的严谨性,推动列入预算的项目实施进度。二是组织对"香邑产业园区雨污分流改造南北支路污水管道工程项目""园区征地补偿款及购买5000百公斤粮食产能指标"等2个项目开展了部门评价,涉及资金6272.39万元,其中一般公共预算支出74.32万元、政府性基金预算支出6198.07万元、国有资本经营预算支出0万元、社会保险基金预算支出0万元。从评价结果来看,香邑产业园区雨污分流改造南北支路污水管道工程项目绩效自评价结果为:总得分100分,属于"优";园区征地补偿款及购买5000百公斤粮食产能指标项目绩效自评价结果为:总得分98.24分,属于"优"。

2、其他需要说明的事项

无

第四部分 名词解释

- 一、财政拨款收入: 指单位从同级财政部门取得的财政预算资金。
- 二、事业收入: 指事业单位开展专业业务活动及辅助活动取得的收入。
- 三、经营收入:指事业单位在专业业务活动及其辅助活动之外开展非独立核算经营活动取得的收入。
- 四、其他收入: 指单位取得的除上述收入以外的各项收入。主要是事业单位固定资产出租收入、存款利息收入等。
- 五、使用非财政拨款结余(含专用结余):指单位按照预算管理要求使用非财政拨款结余弥补收支差额的金额,以及使用专用结余安排支出的金额。
- 六、年初结转和结余:指单位以前年度尚未完成、结转到本年仍按原规定用途继续使用的资金,或项目已完成等产生的结余资金。
- 七、结余分配:指事业单位按照会计制度规定缴纳的所得税、提取的专用结余以及转入非财政拨款结余的金额等。
- 八、年末结转和结余:指单位按有关规定结转到下年或以后年度继续使用的资金,或项目已 完成等产生的结余资金。
- 九、基本支出: 指为保障机构正常运转、完成日常工作任务而发生的人员支出和公用经费支出。
- 十、项目支出: 指在基本支出之外为完成特定行政任务和事业发展目标所发生的支出。
- 十一、"三公"经费:指各级部门、单位用财政拨款安排的因公出国(境)费、公务用车购置及运行维护费和公务接待费支出。其中,因公出国(境)费反映单位公务出国(境)的国际旅费、国外城市间交通费、住宿费、伙食费、培训费、公杂费等支出;公务用车购置费反映公务用车车辆购置支出(含车辆购置税、牌照费);公务用车运行维护费反映单位按规定保留的公务用车燃料费、维修费、过路过桥费、保险费、安全奖励费用等支出;公务接待费反映单位按规定开支的各类公务接待(含外宾接待)费用。
- 十二、机关运行经费:指行政单位和参照公务员法管理的事业单位财政拨款基本支出中的公用经费支出。

无

第五部分 附件

见附件。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:园区环境卫生综合整治工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

一、项目的基本情况	3
(一)项目概况······	3
(二)项目绩效目标	4
(三)项目实施计划······	4
二、项目绩效完成情况	5
(一)预算执行情况····································	5
(二)指标完成情况	6
三、项目自评结果······	7
四、项目主要经验做法	8
五、项目管理中存在问题及原因分析************************************	·····7
六、进一步加强项目管理措施及建议	7

一、项目基本信息

(一)项目概况

项目概况: 侯马开发区园区环境卫生综合整治工程内容为香邑、 浍南产业园区道边石粉刷、树木刷白、墙面书写宣传标语、裸露黄土 防尘网苫盖、园区沿线范围内垃圾清理、破损路面修复、更换道边石、 彩钢板围挡搭设等相关工程

立项依据: 侯马开发区规划建设部关于实施侯马开发区园区环境 卫生综合整治工程的报告

项目设立的必要性: 为进一步改善辖区环境卫生, 提升城市品质保证项目实施的措施与制度: 协议

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

为进一步改善辖区环境卫生, 提升城市品质

(2)项目年度目标

为进一步改善辖区环境卫生,提升城市品质

(三) 项目实施计划

2023年12月

二、项目缴效完成情况

(一) 预算执行情况

并令计算	年初:	年初預算機	人在指挥器(川)	◆ 本 立 在 数 4 元 3	***************************************	1 1	
*	目条申载[元]	预算给制(元)	金牛肉并数(元)	全年就有数(元)	黄金箔(粉)余(元)	光行等	*
合计	390,351	390,351	390,351	390,351	0	100	10
; ; ;							
市央区对政党会	390,351	390,351	390,351	390,351	0		

(二) 绩效指标完成情况

数.	一多站落	当所有名	年度	年度指标	# # # # # # # # # # # # # # # # # # #	1		G李展因分析及改	
	- AC-18-14-		年初指标	调整后指标	米枣光灰仙	 校 翩	中	供措施	
产品指标	数量指标	道边石粉刷		≤12000 ※	11706	60	£3		_
		树木粉刷		≪250 棟	224	23	2		_
		防尘网苫盖		₹ 52000 米	22860	e	8		
		书写宣传标语		≥50 ↑	# T	2	2		
		余方弃置		≤12000 立方	10780	e	8		
	•	修补混凝土跡面		¥-/⊧ 51>	12	27	2		
		更换道边石		≤23 ★	23	7	23		
		2.5米高彩钢板阀挡		%:d: 009>	595	m	25		
\dashv								_	

10	01	2.5	2.5	2.5	2.5	15	15	10
10	10	2.5	2.5	2.5	2.5	15	15	10
达成颅期指标	7	23.82	5.75	284. 68	69.94	达成预期指标	达成预期指标	达成预期指标
符合甲方要求	≤7.⊁	≤21.94 元/m³	≤5.9 元/米	≤282,07 元/ 平米	≤73.53 元/平 *	提高	可持续	瀬瀬
T.程质量	工類	佘方弃置成本	道边石粉刷成本	修补淹接上路面成 木	2.5米高彩钢板围挡 成本	提高屆区环境	可持续性	及益对象调息度
质量指标	时效指标	成本指标	•			生态效益	订持续影响	服务对象满意度
	•			_		校 結 排 体		海海海

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:园区环境卫生综合整治工程项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成侯马开发区园区环境卫生综合整治工程内容为香邑、浍南产业园区道边石粉刷、树木刷白、墙面书写宣传标语、裸露黄土防尘网苫盖、园区沿线范围内垃圾清理、破损路面修复、更换道边石、彩钢板围挡搭设等相关工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部: 以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 女益情况及分析 达到预期目标
- 6. 滿意度情况及分析 达到预期目标
- 四、项目主要经验做法
- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析 无
- 六、下一步改进措施及管理建议 ^无

网际环境卫生综合整治工程项目支出领效的详表

(2024年度)

	980	H:				■is ot #	: MEANTS:	#				
1.	TAIL	ure.		(47-생 학생	14726897864	46883		####	800001	*4***	ar era	· * * * * * * * * * * * * * * * * * * *
	H6中原学 共享報報 270000 275000 1000 1000						単名集出りある大名					
ı,		交重从内	 		H 65中原学	科学明教学	2*388	工作的计學	#24:5:R	N.Tr●	HO	Æ
	祖教 : カル・ 日本立動。			31. 835	34 435	29 425	31 135	•	386	10	L	
			用着水以吸 性	±	31 424	Hes	וט א	10 £15	a	190 00	jê deç	
14				¥	406					去斯克德	# 25	
横			,	* 4 *-# 4#	5明 P.C. 明母屬於品1	•	是通過 并不足不到你 医检查二性合物性上腺的作为 在影響。其本數也,他們所有有時間。 國際管件 同門 (本語), 新來與兩條集集,並完成也不。 新				.製肉食物質 適應性主題 吸行。 表明	· 斯· · · · · · · · · · · · · · · · · ·
	-12 Hr 54	· ##4	-#ak	华卯除休里	有理台	医经支线性	₩	神针		4 E#1	ረ ቀም <u>የ</u> .መ.	! 41 %
			ម ប់ក្ <i>ខ</i> អ	6 %	< 12000 X	≪ i laceta	3	2				
i			# ★春觀	K E	S250RL	成224期	1	2				
1	ļ	. :	的正用其象	44	425000%	C22000 R	2	9				
	Ì		PMERKS	6+	c:et	~****		2				
			少 为斯里	14. 7	€ 1 3800 2, 27	€101M2∏	,	1		_	•	
			추사진단+대학	476	CISER	<12##	¥	1				
	产出县		発表者のも	44	4204	428 K		;				
**	#		1.5永久都同家現存	478	4MTA	*357 **	,	1				
		RTNIc	1.在发表		村会学力更生	1,471.056	ı¢	Io				
		开始接	T.M	£λ	%7%	€1₹	10	I¢				
			n## Tal *	电影 网	வே வந்தை	621.€¢±in	26	z. 5				
			M458BA*	%a:®	65 0元·郑	63.15元/章	2.5	16				
			但并提出上於各点 4	在元 /平原	<#±±#2.₹€	C#H#R/∓R	15	52]			
			なりまた 単価制度性 単字	心定/平成	€0.98/ 7 #	有趣 经发行单元	11	× ÷				
١	œ# He	2645	导用实 区纤维		R.S.	建业用用用 除	ıs	35		·		
	j	明神化系	-inir*		594	***	12	1\$				
	484 174	电影化型 电影化型	生态分字用电路		P.E.	也说法甲指挥	10	10				
				g. 9				100			II.	
		411	安略神問軍条件 開放从分析	我阻开放医疗 家!	现委员会领动建设。 财益法顺取建设项目	1: 以復為維持技术 「便会支付所限的代	· 非发展管理查 定,有类似的	景会的相大: 学社程序的:	。 (計为預分。) F健、便全性)	時候時 11歳 11軒台線 1	約1京應。 1預算數据	項目数章使用符合[的叫道。
-	11 12 12	_	医抽屉及井匠		以刘列明 代在							
٠	40000000000000000000000000000000000000	*	益均成及计师		以利用用目命							
発目検査		過程を情况を分析			达州巴斯司 安							
Ħ		E E	医植养结				:	¥.				
		ли 1941	T+DEO T+DEO				:	τ				
	-	۲- <u>پ</u>	本性性性な 本性性性な					т.				

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:香邑大街污水管道工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

一、项目的基本情况
(一)项目概况······3
(二)项目绩效目标·
(三)项目实施计划
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况5
(二)指标完成情况6
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法8
五、项目管理中存在问题及原因分析6
六、进一步加强项目管理措施及建议6

一、项目基本信息

(一)项目概况

项目概况: 香邑大街污水管道工程, DN800 顶管长度 1834 米, 包含雨水支管、预埋管、工作坑、检查井、路面恢复、绿化移植等配 套工程。

立项依据: 侯开行审字【2021】17号、侯开行审字【2023】18号项目设立的必要性: 根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(2) 项目年度目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(三) 项目实施计划

2023 年

二、项目绩效完成情况

(一) 預算執行情况

存令中國	年初]	年初預算数	人名斯勒勒(小)	△ 本世 作典(山)	* 6 4-1416-151	# ##	4
A H THE	目标申报(元)	要#编制[元]	生干块并和心	全十 纪(7.54 人5.)	页金箔(板)茶(九)	3 147 ♣	₹
各计	923,158.14	923,158.14	43,500	43,500	0	100	ot
市县区财政资金	923,158.14	923,158.14	43,500	43,500	0		

(二) 鏡效指标完成情况

777			年	年度拾标				
¥ I	一级地花	潜南外络			安治祖监督	4	マラ	一偏差原因分析及改
遊 茶	***		牟初指标	调整后指标	型 X 元 次 K	文 明	# *	进措施
产品 指标	数量指标	污水管道		≥1834 *	1834	82	02	
	质量指标	质量		- 小春	达成预期指标	9	01	
	时效指标	基 开		≤90天	06	01	10	
	成本指标	造价		≤3671 元/米	3500	10	10	5 5 5 5 5 5 5 5
及 古 市	可持续影响	可持续影响		可持续	达成预期指标	30	30	
滅 及指 标	服务对象消 意度	服务对象满意度	;	瀬倉	达成预期指标	10	01	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意 度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:香邑大街 污水管道工程项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成香邑产业园区排水管网雨污分流改造香邑大街污水管道工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;香邑大街污水管道工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 数益情况及分析 达到预期目标
- 補意度情况及分析 达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

香邑大街污水管道工程项目支出绩效自评表

(2024年度)

	7ú.88	18.					€M:	大批的木管理 2	:H				
# .	带塞门.	u içes	607 - 校下	经资 开:	发赵繁厚野!	贝会规助 座(公本	領体单位	eusool #47	经济开发 列	新規委員会	提创建设部	
_					年初	油井 胜	全年預算					倫差原因 分割	
					州城中州 乾	領集権制 数	#	全华执行数	资金站(較)余	技行率	得分	从改建協議	
	を登り ・後度 し	(安排及鉄 扩充)	更全总理:		92.31K	45 71E	4.95	4.35	ŧ	100	10		
			全 非正成	財政策	M\$. 3[6	92 316	£.35	1. 35	ย	100.00	10 00		
				年度 日本	F			_	*	b 陈变成情况			
項 年 操 日 日 成 教 标	!		漢非水管阿爾內 延興排水管阿爾				马龄讲升	完成者图。"	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	南行分貌成	吉乔包大街	污水管道工程	
•	: 歌 题	- 規制統	小袋拖袜	年初間 特領	有要店 指标值	蛋酶完成 值	÷щ	18 22		国总统 因分割	斤及改进捐 6	•	
		医量指 接	的水管道	3*	. ≥1 2 14#	3 18:14术	3 0	þo					
维龙	产出租	美国旅行	映音		숙(#)	达成預期 指揮	Ιû	10					
推断	NF	林副僚和	I.M	₹.	≪90.k	≤90犬	10	10					
		建五指标	塘ヤ	≼त्र⁄ ≉	毛307(元/ 水	≲3500€/ *	10	10					
	発益排 ls	可传统拳 帕	10 持续影响		网络鲱	心球預用 複核	30	30					
	角度性 指揮	食處性 避勞財命 服务均益捐款			海底	选申情期 資保	ıú	10	İ				
			a t	4	Ino tt								
			端即情算执行 免及分析	确保	以供用								
項	自译结果分析	PB Contraction of the			在對策朝日報								
		4		选利预制日本									
日網姓分		海虚线	(情况及分析		也與預明日本								
Ħ		主要好!	中國 北					X					
		項目管理/ 長何重点						Ā	:				
		i. 数也 可 随着						,					

是注: 1. 个比初始转函。项目的"目标中报着"和"预算编制数"为并列关系。其中"目标申指数"的数据来动于地世目标中限表中的项目包含总额表中的中度恢复。"传真编制数"的数据表现于项目恢复企业明细表。 3 "全年供报表"的数数模制,如果年初领导来调整。数据实验解查:如果有调查。或调整后的预算数。 3 "全年供应备"是物预算供行指标确认数。 4. "供有事"或换句数句。全年保算备"相比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:香邑产业园区雨污分流改造旺旺北支路 污水管道工程项目

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

一、项目的基本情况	3
(一)项目概况	3
(二)项目绩效目标	4
(三)项目实施计划······	4
二、项目绩效完成情况	5
(一)预算执行情况	_
(二)指标完成情况······	6
三、项目自评结果	7
四、项目主要经验做法************************************	8
五、项目管理中存在问题及原因分析·······	7
六、进一步加强项目管理措施及建设	7

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况:根据侯马经济开发区管理委员会规划建设部《关于侯马经济开发区香邑产业园排水管网雨污分流改造工程可行性研究报告的请示》的申请及相关资料。为了加快项目落地,完善市政基础设施,经研究,区行政审批局同意批复了该工程项目,2021年9月24日,《侯马经济开发区行政审批局关于侯马经济开发区香邑产业园排水管网雨污分流改造工程可行性研究报告的批复》(侯开行审字【2021】17号)文件批复该项目同意立项。2023年度完成旺旺北支路污水,管道工程580米均采用DN800水泥管敷设。

立项依据:《关于侯马经济开发区香邑产业园排水管网雨污分流 改造工程可行性研究报告的请示》《侯马经济开发区行政审批局关于 侯马经济开发区香邑产业园排水管网雨污分流改造工程可行性研究 报告的批复》(侯开行审字【2021】17号)

项目设立的必要性:保证园区市政基础设施正常运转保证项目实施的措施与制度:合同

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

保证园区市政基础设施正常运转

(2) 项目年度目标

保证园区市政基础设施正常运转

(三) 项目实施计划

2023年11月

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

新华今林	年初?	年初預算费	人名西罗勒 (中)	△ 休日 好樓 (中)	米人社(社)人(三)	# ! :	\ 8
The state of the s	目标申报(元)	黄羊编制(元)	コンメルギーナ	* + 4001 X(1/10)	区间络(长)长(元)	\$411 \$	#
各计	465,000	465,000	465,000	465,000	0	100	01
市县区财政资金	465,000	465,000	465,000	465,000	0		

(二) 鐵效指标完成情况

数	一名为茶	治 成分数	年度	牟度指标	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-\$		偏差原因分析及改
指标	D. F. W.	AL ELANCHE	年初指标	调整后指标	* * * * * * * * * * * * * * * * * * *	文 配	 企	此描稿
产指	数量指标	旺旺北支路污水管 道长度		* 286 ₩	580	15	15	
		臂径		=800 毫米	800	rc.	ഗ	
	质量指标	工程质量		符合规范要求	达成预明指标	01	10	
	时效指标	11.11.11.11.11.11.11.11.11.11.11.11.11.		≤60天	55	01	10	
	成本指标	工程造价		≤168 万元	131	01	01	
% 指 植 标	生态效益	提高岗区环境		提出	达成预期指标	15	15	
	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	15	
演 議 本 本	服务对象减意度	受益对象禍意度		補意	达成预期指标	01	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:香邑产业园区雨污分流改造旺旺北支路污水管道工程项目项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

2023 年度完成旺旺北支路污水、管道工程 580 米 均采用 DN800 水泥管敷设。

3. 项目实施和预算执行情况分析

加强项目实施管理,督促施工单位按照合同约定进度实施项目,合理安排施工工期,避免工期延期;加强工程质量监管,提高工程质量 合格率;加强项目资金支付管理,及时支付工程款。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 放益情况及分析 达到预期目标
- 满意度情况及分析
 园区环境明显改善。企业满意度提高

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

香邑产业园区雨污分流改造旺旺北支路污水管道工程项目项目支出绩效自评表

(2024年度)

	適田 名	¥			4	8 风产 性國際	医麻疹分娩	改造研修 集友》	等污水管道 1.程	項目					
j.	MF ANT L	及代码	607- 6 € ³	[硅铁杆]	以同業理委!	B.会想 地位 i	216	预算单位	60700\$ - t t 4	经存在证券	苦葉をめる	推踪建设温			
					क्सा	1,570	全年預算	全年數有數	保倉務(特)余	执行军	御分	编 是 数国分钟			
Jne LI E	6会海軍	立即及数			海	門面幹料 放	#	11001111	R Braus/st	Mil T	1000	及光连桥推			
	適度 ()		恢全总部 。		46.5	46. 5	4 6.5	46. 5	e .	100	10				
			市品性 全	財政教	45.5	45. 5	45.3	15. 6	a	100,00	10.00				
明月			•	9.咸野新					16	医足线膜炎					
で度 構造 11杯	i		常证回证单	秋集報道	网络正常运转	•	•	2028年間 完盛	肝肝 比氢酶药水	。 野道:野 駒設。	beu≭ KjÆ	防御物物水型等			
	操作) - ME 30 55			调整后 新标值	東際完成 <u>位</u>	分值	神分	,	前差順 四分目	· 及改进福1				
		12 11 16 16 16	旺旺北支 施 行 水管導长度	≽≉	≥ 580.#t	≥580#£	ιá	15							
		W 18 10 14	tt tt	-4*	800毫米	₩₩₩₩	ń	6							
換效	产出指 版	項盤指挥	1 程装置		符合規模 電米	达战模群 指标	LV	10							
解		耐效指挥	1.順	冬天	第80 美	€86 <i>F</i>	10	9							
項		进 事指标	C有数价	Slin	≤ 16875A	至194万元	10	10							
	発真超 辞	生物效益	與英國於弃境		细末	选通预期 掛幅	15	Iş							
	特 可养技术 明 画歌電 医多对角		4944		可舞伎	选成预明 指标	12	ι5							
	御教権 物統	服务对象 編章度			满意	达桌預明 指移	10	ıð.							
			£ :	ð.				LDO		1	k				
			唯印理解执行 投及分析		加强项目实施各理。每促值工单位较级合同约定选度实施项目。合理安排施工厂期、继免上期延期。加强工程透验软骨、提高工程成素合格率。加强项目安全支付资序、及时支付工程数。										
	有课薪果分析	۴±	明初及分析		达到死境目标										
		Ð	Ð	原 分	原 分	原 分	*#	· 情說及分析		达到福朗日际 ————————————————————————————————————					
日 精 奇 分		美數	E物 发展分析				LEI	形料植树茎改善。 企业商家建设等							
Fi	 	上野拉	验 撒族				_	<u>,</u>	Ē.						
		項目智和);页问题系	中存在的 (集团分析					ı	i:						
		下一 治 (4)	进排幕及												

各注。1、"你初榜算教"项下的"目标中保险"和"雅萨姆勒险"为并列先系。其中"甘林中报费"的数据来源于项目已标中很多中的项目暂会总数便中的环度资金。"则其确制数"数据来源于项目预算失出制制表。 2、"全年预复录"的政策规制。如果年初指言水词联。取指郭昭制数。如果有调繁、取词宣标的预修数。 3、"全年执行者"是指标算以行限标明认驳。 6、"执行事"是执行数与"全年报算录"相比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:香邑产业园区雨污分流改造南北支路

污水管道工程项目

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

录 目

一、项目的基本情况3
(一)项目概况······3
(二)项目绩效目标·······-4
(三)项目实施计划4
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况·······5
(二)指标完成情况·······6
三、项目自评结果7
四、项目主要经验做法************************************
五、项目管理中存在问题及原因分析************************************
六、进一步加强项目管理措施及建议

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况:根据侯马经济开发区管理委员会规划建设部《关于侯马经济开发区香邑产业园排水管网雨污分流改造工程可行性研究报告的请示》的申请及相关资料。为了加快项目落地,完善市政基础设施,经研究,区行政审批局同意批复了该工程项目,2021年9月24日,《侯马经济开发区行政审批局关于侯马经济开发区香邑产业园排水管网雨污分流改造工程可行性研究报告的批复》(侯开行审字【2021】17号)文件批复该项目同意立项。南北支路污水管道工程1216米均采用DN800水泥管敷设。

立项依据:《关于侯马经济开发区香邑产业园排水管网雨污分流 改造工程可行性研究报告的请示》《侯马经济开发区行政审批局关于 侯马经济开发区香邑产业园排水管网雨污分流改造工程可行性研究 报告的批复》(侯开行审字【2021】17号)

项目设立的必要性:保证园区市政基础设施正常运转

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

保证园区市政基础设施正常运转

(2) 项目年度目标

保证园区市政基础设施正常运转

(三) 项目实施计划

2023年11月-2024年2月

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

经令并施	年初	年初預算教	人作语学器 (字)	◆ 存 注 介 準 (小)	次人体(性)人(三)	# 14 # 14	*
	旨标申报(元)	表集编制(元)	H-444X15	*+*1.*()	医角形 医牙(元)	₽ 41₽	年が
合计	743,234	743,234	743,234	743,234	0	100	10
市县区财政资金	743,234	743,234	743,234	743,234	0		

(二) 鐵效指标完成情况

改						1			_
偏差原因分析及改	化描卷								
後々	K b	10	10	10	10	10	15	15	01
†		10	30	01	10	10	15	15	0
科斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯斯	ALX CYLK	1216	800	达成预期指标	98	316.1	达成预期指标	达成预期指标	达成预期指标
年度指标	调整后指标	≽1356 *	=800 過米	符合规范要求	≤90天	≤403 万元	提商	可持续	超速
年度	年初指标								
格奈公森		南北支路污水管道长皮	管径	工程质量	工期 工	工程造价	提高闳区环境	可持续性	吳益对象滿麼度
一条指标	Z	数量指标		质量指标	时效指标	成本指标	生态效益	山林線影局	服务对象调整度
談	指标	在 出 本				-	数 控 箱 炸	•	滅政衛指令

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:香邑产业园区雨污分流改造南北支路污水管道工程项目项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成南北支路污水管道工程 1216 米 均采用 DN800 水泥管敷设。

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部: 以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施; 南北支路污水管道工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合南北支路污水管道工程经费项目预算批复的用途

- 产出情况及分析 达到预期目标要求
- X益情况及分析
 达到预期目标要求
- 满意度情况及分析 达到预期目标要求

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

香邑产业园区南污分流改造南北支路污水管道工程项目项目支出绩效自评表

(2024年度)

	ЯП 8	8				학료조수를	过程估价值	LT 数据北京集	污水管调工程机	I CI				
¥.	性數/:/	≥n . #	403 (C44	多进开 1	【美春祖五》	化合电铁镍铁	*	横翼单校	60T001 9 24	经济开发 设	含用 更为 4	阿沙斯斯		
_					* 5 A	l##	全下情算					迪芬里 因 9.1		
			i		型 日配本権	決算期刊 安	100	全學族界數	要申44時)全	共行中	同 分	从改建结构		
	igat i	要様业株 ((人)	电交易螺 :		74, 727	74. 270	14.323	†4. 3 21	u u	JUC	19			
			# # # # # # # # # # # # # # # # # # #	gap.	74, 123	74, 323	71. 323	T4. 399	0	110.00	10.00			
				小 电影的					<u> </u>	医无检节队				
明 明 位 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日			祖廷男ぼ市	成基础等	建山青锰等	,		完成而北京	現代水質過于社	P1216.#L £9	ж -щоч-вооц	k 450 R.		
	- 保育 **	- units	三维根板	年初相 原俱	角管塔 作件団	大年末社 Œ	\$10A	8#		等差集因分 集	ក្នុងខ្នាត	.		
			用北茂時行水 情遊长度	2.86	3 L266 *	31716#	LO	Io]					
		数量服务	古七	⊤追求	-1000春米	-800基準	Ia	10						
TE.	<u>ሶ</u> ኤ <u>#</u>	成量解除	1限表盘		砕弁場在 要求	造皮用期 情報	LD	LD						
9		可效關係	14	¢ %	610 5	66 <u>),</u>	6D .	LD						
		建本作件	工料建价	≼೫೭	€ #13 75≅	€\$16.1万 元	10	3Ú						
-	独直形		民英國國外集	<u> </u>	**	选定预用 作件	15	14						
	年 可存成型 可存成性 明 可存成性				olphe	逃避按照 作除	ıð	ıń			_			
	開意用 証券付款 受益引参議室 消費 透透機能 (d) (情報) (d)						10	10	ļ					
	8 H							100			K.	_		
	自评结束分析		職和限責体行 混及分析	确保.	使马卢茨区管理委员会规划建设部,以最乌拉济技术方发区管理委员会的相关文件为指导、 确保项目解利实施、解北支路行本智道了整确自处费使用符合国家转移法规和建仓项目协会 支付危酷的规定。有完善的事故称序和手技、资金使用符合南北支路行本管道:程经营项目 解算批复的用途									
		P#	新队及分析		设计外原以补充点									
		#		这對領國和特里派										
计均匀分析		典數	情况从分析					达男推用	***					
₹ 1	Γ	± 46						-	ı.					
		% 医性角 生 医纤维点	小存在的 (集出分析						ŧ					
			啤作無从 壁也						ŧ		_			

条件。1. "专的预算数" 项字的"相似中枢数"和"相等能制备"为并列关系。其中"目标中指数"的强制来越了项目目标中模块中的项目为金数数表中的可能协会。 "现实的制度" 即我来更了项目到第支出特殊表。 2. "全证明证实"的权政制度,如果实明智能来回题,或指挥组制数: 忽境的调整。取得的调整。 3. "全年协订数"指挥视其执行的编码认数。 4. "规序型"更换行录与"全个预集器"相比数。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:旺旺路污水管道工程监理费

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

一、项目的基本情况3
(一)项目概况3
(二)项目绩效目标
(三)项目实施计划······-4
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况······-5
(二)指标完成情况
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法************************************
五、项目管理中存在问题及原因分析·······6
六、进一步加强项目管理措施及建议6

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况: 旺旺路污水管道工程监理服务,保障工程项目质量安全合格。

立项依据: 侯开行审字【2021】17号、侯开行审字【2023】18号 项目设立的必要性: 根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(2) 项目年度目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(三) 项目实施计划

2022 年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

谷令中華	年初	年初預算教	办在班看数(字)	(二) 報告 符章	海人林(井)人(三)	4 7 4	
	目标申报(元)	预算编制(元)	うごなすなしゃ	* + 2011 X (/L)	A 省份(表]於[元]	\$ F	# #
合计	18,500	18,500	18,500	18,500	0	100	10
市县区财政资金	18,500	18,500	18,500	18,500	0		

(二) 鐵效指标完成情况

数	1 名称	去 4 4 4	年度	年度指标	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		偏差原因分析及改
游 冷	一次部分	**************************************	年初指标	调整后指标	米零光英简	× × M	4	进措施
<u>추</u> 出 指 标	数量指标	监理服务		// 反		20	20	
	质量指标	服务质量		4	达成预期指标	2	10	
	时效指标	服务期限		≥90天	06	10	10	
	成本指标	服务費用		≼ <u>1</u> 8500 ਮੌ	00281	10	10	
後 指标	可持续影响	山林鐵粉局		可持续	达成预期指标	30	30	
遊戲 英指 华	服务对象满意度	服务对象满意度		消息	达成预期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:旺旺路污水管道工程监理费项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成旺旺路污水管道工程监理服务、保障工程项目质量安全合格。

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部: 以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 达到预期目标
- 满意度情况及分析 达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

旺旺路污水管道工程监理费项目支出绩效自评表

(2021年度)

	ÆĦZ	tis .					de (E.M.)	·水带通工料型	178				
Ŧ	質素自治	及代碼	ou7 #8≅	est.	火区管理委 任	· 全联划建设	2.16	長鮮草位	enton-∰#	经济开发国	青年変せた	- 建筑建设器	
		-			— 年 物 f	t A D	全年預賞	4 4	_ 4 4 - 4			偏跌陷凹分所	
	-				日本中报 著	技能輸制 数	3	令年換孔數	賃金婦(駐1余	₩1: +	## ts	及允先情報	
	通過 47	を情及数 万元)	後金袋帽:		L. Ki	1.85	[, 86 L 85	1 A5	0	106	10		
			市共区 全	財政告	L. R5	5. Rã		1.86	р	100.00	10.00		
				华度日報	ī				*	· 环定成情况	I		
用当 年度 開放 日曜	投探(城静水管四周// 域健排水管四周//				马经济并	党通程证据外	·本智度工程基础	电影务、保险	t Makili	多能 安全在格。	
	- 独称	. 医指传	円提副体	平前面 新選	海療店 日神社	文际完成 连	分價	移分	+	电影点图 分4	所数换键排	4	
		撤量抱保	2424	≽Æ	310	≱ाश्र	30	20				•	
推攻附际	产出报	明量類拆	學多項量		+15	追虚後期 遊解	Įū.	t 0					
	¥	网络排除	身务 剛配	≥∓	290天	>90天	ın	34					
		阿斯斯	服务费用	5Æ	美順級 成	c; (8500 £)	μń	10					
	成本指数 服务費用												
	資金股 服务对象 投够 病盘症				##.#E	培典預期 格報	1U	10					
	4			j 1001 iZ									
- 英月織数分所		项目长属和放射处行 情况及分析 情况及分析			,开发区管理委员会增越建设部。以快马经济技术开发间看用委员会的和关文件为指导。 项目瞬利实施。项目经费使用符合编案解处线规和建设项目资金支持和联的规定。有完 整的事品程序和手续。紧全使用符合编目传算批复的用途。								
	自译随是分析	产出销队及分析 作品销队及分析			以到 孫勝马祥								
					J. 到所测图ki								
		※ 章作	要構造及分野					线数N	WI U sé				
er er		罗坎	哈登 法			_			t				
			中不存的 医副组分析			_			ŧ				
		下: 步位	进勤篇及 略訳						Ł				

各注。1. "年制後實验"项目的"目标中指数"和"國書組制整"为有判关等。其中"目标中提查"的數据未終于项目目标中报表中的學科美術的可應發生。 "使寶論朝言"在我来會子項目預算支限可推定。 2. "全學到實際"的政程展開,即在實際,即是中的預算來调整。取得實施制造,如果有问题,取调整点的預算數。 五. "全体执行费"是指得更执明指定确认数。 4. "执行本"是执行责与"今年确算数"相比较、

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:旺旺北支路污水管道工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

一、项目的基本情况3
(一)项目概况3
(二)项目绩效目标
(三)项目实施计划·······4
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况5
(二)指标完成情况6
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法************************************
五、项目管理中存在问题及原因分析·······6
六、进一步加强项目管理措施及建议6

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况: 旺旺北支路污水管道工程, DN800 顶管长度 580 米, 包含雨水支管、预埋管、工作坑、检查井、路面恢复、绿化移植等配套工程。

立项依据: 侯开行审字【2021】17号、侯开行审字【2023】18号 项目设立的必要性: 根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

保证项目实施的措施与制度:合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(2) 项目年度目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(三)项目实施计划

2023 年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

经	年初]	年初預算数	本在指世界(子)	1年/春沙州事令	* 4 4043 40=1	18 당	***
***	目标申报(元)	预算编制(元)	**************************************	壬十九11 年 (元)	其资给[积]张[元]	\$€47.₩	₩
合计	585,400	585,400	327,806	327,806	0	100	10
市县区财政资金	585,400	585,400	327,806	327,806	0		

(二)鐵鰲指标完成情况

 	一名游标	指帯を発	年度	年度指标	教证价值表	Ž		偏差原因分析及改
松	Dt. ₩	, A D M B	年初指标	调整后指标	# K K K K K K K K K K K K K K K K K K K	☆	ት	进措施
光	数量指标	污水管道		> 280 ★	580	20	20	
	质量指标	质量		合格	达成预期指标	10	10	
	时效指标	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		≤60 天	50	10	10	
	成本指标	造价		≤2894 元/米	2253	10	10	
松姑花林	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	30	30	
強 政 析 析	服务对象调度度	服务对象满意度		觀響	达成预期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:旺旺北支路污水管道工程项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成旺旺北支路污水管道工程, DN800 顶管长度 580 米, 包含雨水 支管、预埋管、工作坑、检查井、路面恢复、绿化移植等配套工程。

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施; 旺旺北支路污水管道工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合旺旺北支路污水管道工程经费项目预算批复的用途。

- 产出情况及分析 达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 达到预期目标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

旺旺北支路污水管道工程项目支出绩效自评表

(2024年度)

	項目者	B					MH IĻ	支持 污水管道	1. R				
j:	使用 (7.4	科的	607-後早	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	发压骨瘤委	日会 统划建 节	没 鄉	規模學位	e02001-R\$#	9時拼升发区	計理委员 会	加切证没席	
					年初9	4苯胺 .	全年接 實	全年执行數				122 33 3 33 5 8	
	- 4 4 4	or born to ad			当杯申指 取	HÝÚSI D	元	全半與行頭	湖源 ((5) 表	执竹半	得分	及び推奨的	
	进度()	安排及政 (元)	¥ \$\$\$:		59 54	58, 54	32,781	32. 78L	n	800	20		
			2 小学区	KAG	68. 54 6H. 54	32.781	12. TSt	п	100. n o	10 110			
				는 NP II 16	<u> </u>		J	非际完度情况					
湖田 年度。 明休	#L#K (副棒水管阿爾海 域像维水管科局				95经历开		(路色水質度する 工作状、投資)				
	- 121.18 - 54	二個指統	三级网络	识初指 移旗	調整病 類体質	有解光域 位	∜Я	78 €)	,	果 质原因分割	(及改進期)	.	
		熟量指導	计水管道	>×.	≥580≭	39.580 3 %	20	211					
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	产店指 罐	海里指除	M R		设格	站应時間 指标	10	co					
		叶软排除	上期	₹₹.	<80₹	≤50∓	l"	30					
		成本指挥	進件	≤h.:	₹2894元/ 樂	≤259%/ ₩	10	20				•	
	及益指 等物域形 可持续性 写诗题 达成预期 m 39												
	協應機 服务对象 服务对象调整 排程使 提供 提				#.6	这級類期 指揮	IU	10					
	e #				190 192								
	有理断题分析	項封索義的保護执行 機保			以 以 以 以 以 以 以 以 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的 的								
		产业研究及分析 物群物运及分析			选96 强 颗粒棒								
				成分性阴山标									
		終章点	摄章度确况及分析					业封策	WAS				
₽F		1.是22	8 2 i 1.					,	į				
		項目管理: 1.費料電器	— ●存在的 (■因分析					,	Ė				
		1…步成 管理						,	 -	•			

各注。1. "年初扬斯教" 临下的"日朝你相数"和"扬斯编献数"为并列其系。其中"针解中报数"的数据失藏于原则标中拟表中的项目紧含总解表中的不反交会。"我就编制》"都确来通下项目除而变出引服表。 2. "今年程典教"的政治规策。如果年初授某人问题。取拘其解动物,比型者问题。数据程后的读言数。 3. "今年代为数"是的是重换设计设备或认数。 1. "执行军"虽然行数与"上代行数"的比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:市政设施管护费

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

一、项目的基本情况	3
(一)项目概况·····	3
(二)项目绩效目标········	4
(三)项目实施计划····································	4
二、项目绩效完成情况	5
(一)预算执行情况	5
(二)指标完成情况	6
三、项目自评结果	6
四、项目主要经验做法	8
五、项目管理中存在问题及原因分析	6
六、进一步加强项目管理措施及建议	6

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况: 开发区道路 绿化 路灯 环卫移交至侯马市, 经费约 640 万元

立项依据: 管委会会议纪要

项目设立的必要性:保证市政基础设施正常运行

保证项目实施的措施与制度:协议 财务制度

- (二) 项目绩效目标
- (1) 项目实施期绩效目标 保证市政基础设施正常运行
- (2)项目年度目标 保证市政基础设施正常运行
- (三)项目**实施计划** 2024 年全年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	年初	年初預算數	女生描述数(字)	今年出行教(中)	本人任(本)全(三)	操	4
*	目修申報[元]	賽集輪制元]	T T W W W (YO)	(1/1 xx 1/10)	M TO SEE LEE LAND IN THE	-t-12	3.4
合计	6,400,000	6,400,000	5,964,620.8	399,000	5,565,620.8	69.9	29'0
市县区财政资金	6,400,000	6,400,000	5,964,620.8	399,000	5,565,620.8		

(二) 頻效指标完成情况

#¥	1 2 3 7	花	年	年度指标	**************************************	7	< *	偏差原因分析及改
恭	X18 V	45 H-45-81	车初指标	调整后指标	米多乙类证	文 패	*	进措施
产指出标	数量指标	管护面积		≥3.5 平方公 里	3.5	20	50	
	质量指标	管护标准		各各	达成预期指标	10	10	
	时效指标	告护时间		火 1年	I	10	01	
	成本指标	管护数用		≤640 万元	399	10	10	
松 酒 标	生态效益	开发区周区环境		明显改善	达成预期指标	30	30	!
滅 類 古 市	服务对象调高度	服务对象满意度		%06≷	06	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0.67 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:市政设施管护费项目绩效自评价结果为:总得分 90.67 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成了开发区辖区的市政道路、排水、绿化、路灯、环卫等城市基础设施的管护工作。

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部: 以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施; 项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标要求
- 效益情况及分析
 达到预期目标要求
- 6. 滿意度情况及分析 达到预期目标要求

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

市政设施管护费项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目包	r.					+	及以集份价值					
1.	8 #0.	RHUM	607 版4	1281 H	원조중민()	海山地 山東北	4.00	損害申収	807001 A		特难异 基分	网络电影形	
					等初日	大麻豆	全年預算	Amm. L. #	# Arrora		71.5	帕 恩原因分析	
# 8 ∐ 1	医全性管	보 설위술			时15年刊 数	指揮培科 數	Ħ	24-M1134	資金紹(特) 全 	机打學	(19 th	反应选择推	
	an o		有金色鄉.		64P	640	796. 462	39. 9	546, 562	Б 6я	0.67		
			····································	付政策	640	640	596, 462	59.9	556. 56 <u>2</u>	6 fix	0 67		
118				年度11名					**	公式規模 從		<u> </u>	
年間 開始 日本			on let the sec	I Max	(記書画)			充成了月发彩	(朝区份市民城市 (政政 (政政	6、作本、以 6的最新工作		おり智慧市基	
	を	*:婚疫标	name.	年初推 軽額	側整形 循标值	英解克埃 值	#Œ	###	1	異蛇漁災分割	5.以改建福4	•	
		数量指标	## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ##	20年方 公里	33.5平方 介置	\$0.5季万 公里	20	20					
9	产出版		罗 护标准		音格	心生提到 指統	10	3ů	10				
100	bi.	刺激指挥	新 斯斯斯	≥ \$क	.e1#4	त्रा≢⊭	10	10					
*		建本指挥	青护贵用	马万元	\$860万元	≲394) _{3 A} .	i n	10					
	性量指 除	生态微量	开发区海区区 相		明製造件	达底推明 發報	9J	30					
	海事政 指标	医多对象 過數價	服务对象调查 使	3%	≽90%	≥90%	10-	10					
			# :	ŕ				90.67		5	t.		
			集和信押执行 风度分析	换档开 保模目	发医管理 順利支蓋	, 项目经 位	使用符	6個家財经は	·機梁并发区像 .規和建设項目 符合項目預算	监查支付	范围的煤	作为指导、编 定、有完整的	
×	() () () () ()	W ALLENDERS			达负预制的序卷单								
	分				《女用新竹件管本								
E ME		***	(情说及分析					15個模型	U##\$				
*i		上表现	中 保住				-	A	L				
		唯日登년: 注度段數 <i>8</i>						ı	<u></u>				
		下··步改 音元						,	Ę				

為注。1. "全有種實體"項下的上目於中模數「和"種更應與智"为并列表彰。其中"問訴中根數」的數据來是否可目於於申復故中的項目而会為瞭 說中的單模而含。"他確確制數」推照表揮于項目預言支出明鑑表。 2. "今年時實數"的製數理則,與某事制關重素調整。取問實驗制數。如果有周星。取問整局的對常數。 3. "今年後其前,是使其執行指於自然。 4. "執行事"是執行實入,至年後對數學。 4. "執行事"是執行實內 "全年得對數"輸出拉。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:南北支路污水管道工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

一、项目的基本情况3
(一)项目概况······3
(二)项目绩效目标······4
(三)项目实施计划4
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况······5
(二)指标完成情况·······6
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法······8
五、项目管理中存在问题及原因分析·······6
六、进一步加强项目管理措施及建议6

一、项目基本信息

(一)项目概况

项目概况:南北支路污水管道工程,新建污水管道 1216 米,包含雨水支管、预埋管、工作坑、检查井、路面恢复、绿化移植等配套工程。

立项依据: 侯开行审字【2021】17号、侯开行审字【2023】18号 项目设立的必要性: 根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(2)项目年度目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(三)项目实施计划

2023 年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

· 特令体制	年初	年初預算數	人名斯斯勒勒(中)	(北)線以中少人	X A 体(社) A(三)	# 1)	4
***	目标申报[元]	我算编制(元)	INC) WAYS LA	THE THE WAY THE	国河部(北)系(元)	- 1	t t
各计	2,498,766	2,498,766	1,793,444.14	1,793,444.14	0	100	10
市县区财政资金	2,498,766	2,498,766	1,793,444.14	1,793,444.14	0		

(二) 绩效指标完成情况

数	- 佛格特	あるか	年度	年度指标	1 1 1 1	7	Ę	偏差原因分析及改
被 棒			年初指标	调整后指标	米琴光及词	校 圉	少	进措施
光 格	数量指标	污水管道		≥1216 米	1216	20	20	
	质量指标	质垂		各	达成预期指标	10	10	
	时效指标	工力		≤90 X .	85	01	10	
	成木指标	沿		≼3311 元/米	2598	10	10	
	可持续影响	可持续	:	可持续	达成预期指标	30	30	
瀬 野 幸 幸	服务对象满意度	服务对象调意度		%06	达成预期指标	10	01	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:南北支路污水管道工程项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成香邑产业园区排水管网雨污分流改造南北支路污水管道工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;南北支路污水管道工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合南北支路污水管道工程经费项目预算批复的用途。

- 产出情况及分析 到达预期目标
- 效益情况及分析 到达预期目标
- 6. 满意度情况及分析 到达预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

南北支路污水管道工程项目支出绩效自评表

(2024年度)

_	利田老	奔					新报	(路形水管道)	.Pr				
ŀ	专作(1)	& የሂ ጣ	6 07 Rt 5	¥ខេត្តក	- 数回新理査	只会模划的	沒得	尚有单位	807001 (#.L	经济开发机	管理委员会	法规划建设部	
					年初	性单数	金年預賞	A de la sua.				佐港原因外	
de ed e	5 to 14 M	安排表核	!		山林聖州 數	· 新華電報 ·	10°	全年执行数	聚金箔(村) 新	执行单	神行	及改选情報	
	and (美企总面 。		2 40 . 877	24A. 87T	179,344	179, 344	0	FINO	30		
			## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ##	財政教	249, 877	249, 877	179.344	179, 344	n	Ki0, 00	10, 00		
				年度計 集	•				*	好充城情况		·	
明化 等效 等 数 基 数 基	65 12 4		関作水管関析的 (域関作水管列析				មាសទាភ	光磁器艺术	业团队作本管門	南门分娩观	急者北土器	のま青海工程	
	抽描	: 觀春縣	三路海路	年初逝 特值	海皇后 指塚位	情味值 調 分组 伊沙 国产院外分析及负担债					所及改选情况	4	
		聚素能 样	污水管道	2.0	÷1238≰	>1238₩	20	90					
6	프네슘	成量物标	項量		618	选规指期 静脉	16	10					
整排料	产出類 	耐熱物物	T MH	8£	6 9 0,6	585★	10	10					
		战事排标	健節	≤ <i>1</i> ./ ₩	≪ 9381 ja/ *A	≪2568 <i>7</i> €/	10	ાઇ					
	双蓝翘 标	均蚌技能 销	可持续		可養糕	达 坦珊 明 推練	30	30					
	作 利 資金度 股外が参加を 関係が 関係が 関係が 関係が 関係が 関係が 関係が 関係が 関係が 関係が				90	这處頂明 僧師	10	10					
				r				100		ı	t		
			腹和隔算执行 况及分析	構保	[3] [4] [5] [5] [5] [6] [6] [6] [6] [6] [6] [6] [6] [6] [6								
	日评结果分析	評 产曲额观点分析 结 以 分			列右线到以外								
項					网络新州林								
日報復分		AAC	t情况及分析					NgN	la H és				
ŧΪ		主要约:	验恤法						- 				
		項目研究 1要何表表							ï			•	
		下…少改 管理	建振進至						i				

基注:1. "年初榜實數"项目的「巴科學指數「和"新寶線動數」为打到关系。其中"巴特中接數"的整徵系統主项目目标學很表中的項目對立意報表中的证明信念。"傳達稿明數"數据來載下項目發揮色比明相表。 2. "全年接對數"的複數模數,如是在何間看來调數,取除實施製數。但以有调數,起调數点的換實數。 3. "全年換行動"是驅使集模与保持确认数。 4. "數行事"是使用數与"全年接貨幣"和比較。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:金刚石深加工及人工培育钻石生产项目

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

一、项目的基本情况3
(一)项目概况3
(二)项目绩效目标·····
(三)项目实施计划·····
二、項目绩效完成情况5
(一)预算执行情况·······5
(二)指标完成情况
三、项目自评结果
四、项目主要经验做法8
五、项目管理中存在问题及原因分析
六、进一步加强项目管理措施及建议6

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况: 山西晋献金刚石实业有限公司空气能采暖工程, 位置位于香邑产业园区山西晋献金刚石实业有限公司内, 工程内容为安装风冷模块机组 3 台, 风机盘管 70 台及配套管线与配套电气。

立项依据: 侯开综纪要 (2023) 48 号

项目设立的必要性:确保山西晋献金刚石实业有限公司金刚石项目顺利投产达效。

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

确保山西晋献金刚石实业有限公司金刚石项目顺利投产达效。

(2) 项目年度目标

确保山西晋献金刚石实业有限公司金刚石项目顺利投产达效。

(三) 项目实施计划

2024年2月

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

谷今中部	年初3	年初預算機	人名托雷斯 第1年1	◆ 4 + (1 + (1 + (1 + (1 + (1 + (1 + (1 +	第入任代社(人)	49.12	₹	
****	目标申報(元)	資業物制(元)	* T W # XX () UI	# + earl # (Jul	大学等(大学)人	\$ F	¥	
승규	250'085	580,052	158,700	158,700	0	100	10	
市县区财政资金	580,052	580,052	158,700	158,700	0		i	,

(二)缴效指标完成情况

鉄	** \$\frac{1}{2} \rightarrow \frac{1}{2} \rightarrow \	松松	年 度	年度指标	· 生	7	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	偏差原因分析及改
游	一	345	年初指标	调整后指标	大	文 朝	*	进措施
光华	数量指标	来暖工程电气配电 箱及配套管线设施		= 1 禁		10	10	
		采暖 工程暖通空调 器及配套设备		=3組	e	10	10	
	质量指标	工程质量		符合规范要求	达成预期指标	10	10	
	时效指标	至:1		≤30 米	30	10	10	
	成本指标	工程进价		≤580052 元	549347	01	10	•
沒 犂 葅 垰	经济效益	项日投产		金米	达成预期指标	10	10	
	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	20	20	
減废标意指	服务对象端 意度	受益对象消危度		概選	达成预期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:金刚石深加工及人工培育钻石生产项目项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成山西晋献金刚石实业有限公司空气能采暖工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 放益情况及分析 达到预期目标
- 满意度情况及分析 达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

金刚石深加工及人工培育钻石生产项目项目支出绩效自评表

(2024年度)

	α <u>4</u> 11 ¥					全	我有深加工	多人工均有站	近年产项目				
Ŀ	请你 们。	风化的	607-技多	经修开	数以保護艦!	海祖斯全战	22	預貫单(()	607003-48.4	经投 货机	(表现各数数	: 根状建设器	
			1		প হয়।	大事社	全年抽算					编发映图计划	
16 F1 8	****	安排及铁			₩ 4 6 6 4 1 1 1	超算编制 数	Ð	24 M (178)) 野谷结(特) 余 	执信书	· 원상 L	从改进版的	
	ign()		集全点数 ,		58 005	58,005	15.87	15, 87	0	100	ΙĎ		
			75 A C	財政管	68. 00s	68 005	£5, 67	15, 87	0	100,00	10.00	<u> </u>	
FR 8			•	年建 打 転					*	研究疫情况			
() () () () () () () () () () () () () (有张山岳台	F献台閉石資金(1服公司	条件 位项目:	都利投产达·	æ.	作域	山内野都空間石	英华有關公	ብሟ ሢቜ ጆ	t a t.L₹¥	
	##	二级现存	- 福田県	年制指 修道	資整是 指除机	实际完成 朝	分成	神分	<u> </u>	则盐油退分 4	有品改造機構	•	
	ļ	数量效抗	東東王郡東代 安地海及配名 安成改施 来東王安建祖	-#	=166	= i %	10	LD					
			来唯工程理理 空间器机配集 改多	- #I	▲3幅	-3 49	la .	in .					
#	∯ 本用級	用量选择	C0780 🛖		符合規范 警求	选級機關 指揮	10	LD .					
機構林	李章 称	叶载蓬勃	TM	≪人	\$.10. <u>₹</u>	630);	10	IN					
35		原本操标	工程推断	62	% 990052 ग्रे	5849347 元	10	10					
			14814年		MS	込織預期 排标	10	10					
		明 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本	ग क्र स्स		可扮雜	达战候制 指标	20	20					
	河南原 製井 对自 指数 海底度		型基对泵减度 使		iA16	在級機覇 指除	ŀΨ	k0					
			B 59					100		t	ĸ		
	內評極樂分析					. 项目经9	骨快用符 :	计国家财务 进	*技术开发区件 :规和建议项目 符合项目预算]聚金支付	裁問的規:		
		'		达务附属门际									
				成例時期14年									
項比關執分		44. 5	情况及分析		·			151491	原以				
η. 15		工業特	岭海法		-			X.	L				
		川村曾建* E要与思及	P存在的 脉闪分析						Ė				
		下一步改: 管理 :			••			,	<u> </u>				

差符。」「你树胶厚要"项目的上时映中做数"的"何更确构的"为并列发品。其中"门际中模数"的数据来解了项目问标中做为中的项目更多功能 表中的保度更多。"快度填制数"能像来解于相时相同变性明显表。 2. "全年模估算"的功能过明。但果如时将京本调整。取得有编制数。但果有调复、取明硬点的销售数。 2. "全年模估算"能将使更换行作映确认数。 4. "就行事"是执行指导。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:金刚石深加工及人工培育钻石生产项目

供电工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

一、项目的基本情况3
(一)项目概况3
(二)项目绩效目标
(三)项目实施计划
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况·········5
(二)指标完成情况······6
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法
五、项目管理中存在问题及原因分析·········6
六、进一步加强项目管理措施及建议6

一、项目基本信息

(一)项目概况

项目概况:新建 1000KVA 箱变 1座,电缆线路路径长 60 米,安装一二次融合成套断路器 1套

立项依据: 两委联席会议纪要(2023)22号

项目设立的必要性:根据入区协议,项目供热供电由我区负责, 为项目供电提供有力保证。

保证项目实施的措施与制度:合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

根据入区协议,项目供热供电由我区负责,为项目供电提供有力保证。

(2) 项目年度目标

根据入区协议,项目供热供电由我区负责,为项目供电提供有力 保证。

(三) 项目实施计划

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

各个专业	年初3	年初預算數	11、 は 数 数 女 女	7 - 1 m - 1 1 m - 4			
大軍不恭	目标申报[元]	预算编制(元)	全干顶异数(元)	全年乾行教(元)	資金等(转)余(元)	龙行争	44分
合计	277,948	277,948	277,948	277,948	0	100	01
市县区财政资金	277,948	277,948	277,948	277,948	0		

(二) 绩效指标完成情况

*	一多塔塔	指标人数	车 废	年度指标	* * * * * * * * * * * * * * * * * * *	<u>1</u>	į	偏差原因分析及改
替	P. H. V.	, M. G. (M. B)	年初指标	调整后指标	水琴片克角	文 国	华	
产指出标	数量指标	1000KVA 箱变		선 [=	1	20	20	
	质量指标	工程质量		符合规范要求	达成预期指标	10	10	
	时效指标	工期		≤30 天	30	01	10	
	成木指标	工程造价		≤27.8万元	27. 7948	10	10	
效益指标	免染效苗	确保项目入驻		确保	达成预期指标	15	15	
	可持续影唱	可持续性		可持续	达成预期指标	15	15	
瀬度福岩	服务对象测息度	企业满意度		極深	达成预期指标	01	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:金刚石深加工及人工培育钻石生产项目供电工程项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

新建 1000KVA 箱变 1 座, 电缆线路路径长 60 米, 安装一二次融合成套断路器 1 套

- 3. 项目实施和预算执行情况分析 项目按要求完成, 预算执行率 100%
- 产出情况及分析
 为项目供电提供有力保证。
- 效益情况及分析 确保金刚石项目入驻并投产。
- 6. 满意度情况及分析 满意度 100%

四、项目主要经验做法

及时与供电局联系,克服一切阻碍,要求施工单位按期保质保量 完成该工程。

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

金刚石深加工及人工培育钻石生产项目供电工程项目支出绩效自评表

(2024年度)

	項目含	条				全開拓	東加工及人	五级商品 在生。	产项目供收 17階						
10	86 (1)	ይለም	607 (\$3	\$60 AF FL	受用器 とう	B.企煤划建(g fm	照貨单位	6070A3 (€ ¹³	经研开效性	安理委员会	建 组建设器			
				i	ះ អា	東京教	化生用原	ድ ዋዜተ ት	医金维(新)全	执行事	원 9	编建版团分明			
GÉ LA S	k As rei fer	(安計及集			电影中报	作家組制 数	*	24 14 11 11	R #/8 (%/)	D411-40	40.33	从涨温情報			
	連模 ()		有金数额:		27, 795	27, 795	\$7. 7 96	¥7 785	0	price	ю				
			あ 事業を	財政権	27, 795	<u>\$7, 795</u>	27. 7 9 7	27, 795	n	100.00	10 00				
	ı			全成打扮					¥	医充线隔线					
明日 佐建 铸林 日本	64 86	ALEBRA.	项目供领电电	តម្មាន ស	双 、为项目:	典电极条束。	b¶ki£.	新建1000000	職受1/4. 也獨名 (— 《路路快长以 新陈恕』(於	0米,安裝	生決議者或創			
	育 羅母	連接 二個指揮 三級權勢 (中) [編集			調整的 調整的	实体变成 但	分值	海外	1	鱼类照闪介的	F.从改建格1	•			
		数量短标	1000KVX施史	- <u>a</u>	=11	-ı ±	20	20							
	ታ ዚብ		į . <u></u> -	符合规范 要求	达成预期 階級	10	10								
換置	h	科教授 科	T. 🛤	٠٨	€30);	630A	ID	30							
植		成本指标	▼和進步	≤/ini	●27.8月 元	≈ \$7. 7948 <i>la r</i> u	10	105							
	200		倫保利日人生		興隆	达战刑期 指挥	15	15							
	*	可持续期 明	町神戒作		可持续	造成領期 指揮	15	13							
	資金度 指導	融务对象 两章度	念华画歌页		湖森	这盘知用 掛除	tn	10							
	₽ 12							100		1	k				
	有連結單分析		場門实施款預費款行 輸送及分析			班旦按要求完成。預算执行率100%									
		产出情况及分析			为项目附电镀锅秤力帐证。										
		2000年	沒益情况及分析		等便全持な強制人批并表で、										
項目所執		典章点	- 情况及分析					梅尼 奇	[100a						
ě		打算地)	始 餘法			双侧 5 便电	क्षाक छ।	g 1/9140. V	和路 儿童传报明6	《成代目文次	#J. 12-				
		項目管理: 主要回题及	中存在的 與例分析						:			_			
		手一步改5 装 理:							<u> </u>						

备性。」「你初預算期"項下的「口域中採取"和「開實端职能」为戶到关系。其中「口域中製物」的數對系統小項行對标中提表中的項目的查找認 表中的可度確全。「預算論制者」數型未數子或目換算之出明如果。 2、"全年推荐數"的基型模型,如果你因後算未凋數,以開放编制期,如果有调響,取调整局的预算數。 1、"全年执行期"的指揮有机打扮揮碼认数。 4、"執行事"是执行职与"全年授算物"相比权。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:侯风线雨水管网工程服务费

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

一、项目的基本情况
(一)项目概况3
(二)项目绩效目标
(三)项目实施计划
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况5
(二)指标完成情况·······6
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法************************************
五、项目管理中存在问题及原因分析
六、进一步加强项目管理措施及建议

一、项目基本信息

(一)项目概况

项目概况: 侯风线雨水管网工程服务费包含工程监理服务费、勘察服务费、预算编制服务费。

立项依据: 侯开行审字【2021】17号、侯开行审字【2023】18号项目设立的必要性: 根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二) 项目绩效目标

(1)项目实施期绩效目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(2) 项目年度目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(三)项目实施计划

2024 年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

4000	年初預算数	質算数	· ◆存储等的(中)	1月/年沙女女人	* * **	4	< ₹	
***	目标申报(元)	(字) 脚葉葉紙	Think # White	* + 40.11 X (1.1.)	医宣告(数[条[元]	4 13 14	4	
수가	417,400	417,400	29,800	29,800	ō	100	10	,
市县区财政资金	417,400	417,400	29,800	29,800	0			_

(二) 绩效指标完成情况

一	好解粉—	2000年	年 度	年度指标	老 · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	 	,	偏差原因分析及改
潜 标		28 C 4 C 18 C	年初指标	调整后指标	米容光亮谱	文 明	本	光播施
产品	数量指标	雨水符网		≥1738 #	1711	20	20	
	质量指标	质量		44	达成预期指标	10	10	
	时效指标	1.期		≤180 米	120	10	10	
	成木指标	监理服务费		≤22 万元	9.9	~	4	
		勘察服务费		≤14.24 万元	0	3	3	
		预算编制费		≤5.5万元	2. 98	m	3	
效指語标	可持续影响	可持续影响		可持续	达成预期指标	30	30	
瀬田塚	服务对象调度度	服务对象满意度		横意	达成预期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意 度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:侯风线雨 水管网工程服务费项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成香邑产业园区排水管网雨污分流改造侯风线污水管道工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;侯风线雨水管道管道工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 数益情况及分析 达到预期目标
- 滿意度情况及分析 达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

侯风线雨水管网工程服务费项目支出绩效自评表

(2024年度)

	唤出名	.					長风鐵板	「本哲博工作場	e Pr					
4:	14 ()	옷代역	6 03- •¢ ⁴	;⊮æa-1	以内有理解 !	合规划数	R#	频准单R	607001- K . 5	经济开税的	有有条只9	建筑建设 模		
					年四日	ijrte	全年預費	全年执行数	有金田(料)东		甲分	· 追刃或因分析		
15116		医小儿状			11年中海	が声唱型 数	*	* 4 ptr; te	n war ier iz.	; p.114	HE TY	及水色植物		
	Ŀn":	N.S.	生全草品:		4L 34	41.74	2 94	3. 148	a	130	19	:		
			수요() 20	計學情	9L. 29	11.71	2 94	2 50	п	par go	15.10	:		
gji:				作成日 帕	:				'n.	医完成物效				
作成 開放 日本	根据:		曲排水管剖析/5 .基限排水管用用				"哈伦哥开	元祖名 歷6	亚西汉维水亚》	4個海外港市	进度风味;	5本普撒工門		
	₩. ₩.	二世孫縣	二四州科	4:41# M÷#	保護心 者候値	安年完成 他	0 ∰	母分		鱼是重树心乡	f点改变热I	4		
		敗艦隊時	内水竹树	3★	≈173 8 \$	20731 K	3	20						
	İ	数量粉料	承 制		64	这成強期 旁环	LU	Iå						
蜾	೧೮೫	网络和蜂	_#	s#	इं।श्रार्	受130人	20	10	<u> </u> 					
相	43		益用者养育	が万元	642Th	68.6 <i>//</i> / ₀		1						
	_	恩本情味	协由程务表	5万元	G(4, 24)) E	50)) n.	3	3						
			色素性幼虫	εήπ	5.0.5/1n.	62.9H7) ri,	3	s						
	90 216 F	可排放器 料	可比这些吗		(CPPM)	法证债税 货除	30	30						
	資金度 服分付益 服分付益過差 指核 減温度 度				AE	边境映明 产标	10	10						
	B #						<u> </u>	100		1	t			
		确似在沙 拉 相似在沙拉			付与并定区管理委员会提加查设部,以按与经济技术升发区管理委员会的相关文件为指导。确 发项目帐利支施、接区线所水管通常追工程或目的责使到符合国本财经边规和应设项目责金文 封范围的规定。存实整的审批程序和手性、资金使用符合项目预整在短的用途。									
地口钢铁 分		产品情况及分析		达到效率4 标										
		92	建型情况及分析		业务预制程序									
		湖南8	集情觀及分析					538 8	mus;					
ŧŧ.		主要能	股 強法						L					
		海川東海 東南電影	型疗疗的 医侧因分析						ı					
	_	下 · 中成	连相避失 理点					i	ī					

卷续。1、"年初间厚款"唤下的"目标多型数"和"抽集输制数"为并形式系。其中"目标中整数"的数据来源于项目目标中提表中的原料资金总数 表中的年度变命。"程序输制数"的线型系统,如果有用简单变形明率表。 3、"全年数据数"的线型系统,如果有用简单的模型。最快度编制数。如果可调整。取得差异的预算数。 3、"全体的复数"是指示图线的通标输入数。 4、"技术等"是执行数据"全年惯算数"和比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:侯风线消防站项目供水管道工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

一、项目的基本情况3
(一)项目概况3
(二)项目绩效目标········-4
(三)项目实施计划
二、项目绩效完成情况
(一)预算执行情况5
(二)指标完成情况
三、项目自评结果
四、项目主要经验做法
五、项目管理中存在问题及原因分析************************************
六、进一步加强项目管理措施及建议6

(一) 項目概况

项目概况: 为解决开发区消防站项目供水问题,按照园区规划, 实施消防站供水管道工程。新建供水管道 DN160PE 管长度为 600 米,

立项依据: 2023 年第 31 次两委联席会议纪要(侯开综纪要【2023】 46 号)

项目设立的必要性: 为解决开发区消防站项目供水问题, 按照园区规划, 实施消防站供水管道工程

保证项目实施的措施与制度:合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

为解决开发区消防站项目供水问题,按照园区规划,实施消防站 供水管道工程

(2) 项目年度目标

为解决开发区消防站项目供水问题,按照园区规划,实施消防站 供水管道工程

(三)项目实施计划

2024年

二、项目绩效完成情况

(一) 預算执行情况

新 中 令 转	年初刊	年初預算機	人在指袖数 (小)	人在出行数(5)	* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	4 17 m	Į.
the state of	目标中根式	预算备制[元]	19/18/14	* + 26.1 X (70)	耳便路(指)条(元)	が行手	₩
合计	125,000	125,000	o	0	0	0	0
市县区财政资金	125,000	125,000	0	0	0		

(二) 维效指标完成情况

%—	- 保粉柱	大 大 大 大 大 大	年度	年度指标	+ + + + + + + + + + + + + + + + + + +	3	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	偏差原因分析及改
遊棒	# # # # # # # # # # # # # # # # # # #	24 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	年初指标	调整后指标	米琴光笑笛	攻星	杂	进措施
五 左 松	数量指标	敷设供水管道		* 009≪	0	20	0	未实施
	质最指标	工程质量		各	未完成预期指标 II.效果较差	10	0	未实施
	时效指标	1.1.2		¥30¥	0	10	0	未实施
	成本指标	工程遊价		≤12.5万元	0	10	0	未实施
效益 指标	可持续影响	可持续性		可持续	未完成预期指标 且效果较差	95 95	0	未实施
議意 ヷ指 标	服务对象消 意度	受益对象满意度		謝意	未完成预期指标 且效果较差	10	0	未灾施

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度 各方面因素,指标完成情况得分 0 分,最终评分结果: 侯风线消防站 项目供水管道工程项目绩效自评价结果为:总得分 0 分,属于"差"。

2. 全年目标实际完成情况

按要求规划,完成消防站供水管道工程。新建供水管道 DN160PE 管长度为 600 米,

- 3. 项目实施和预算执行情况分析 项目未实施
- 4. 产出情况及分析 未达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 未达到预期目标
- 6. 滿意度情况及分析 未达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

侯风线消防站项目供水管道工程项目支出领效自评表

(2024年度)

	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	*					民民共和	5站場目供本間	rit i et			
÷	A N. 17	Retien	401- f € ⁽	3台将 名:	从区世界争.	5) 会规划电:	đ#	快票单位	ectori R∷i	- 統法上发 体	有现象处价	建筑建设施
					年 初 1	(#R	જ∓₩ #	全年执行数	W A 14 /14 A		.	超数数据分数
ne sa e	医全侧面	金排品機			世 一 性	NEWS G	н	2190	能金額(物)金	执行条	每分	从外面的外
	通牒 〇		野童名職・	,	12.5	12.5	b	٠	٥	٥	Į.	
			事	ND 包	17.5	17.6	0	o-	a	0.06	o Sau	
				T/EBN	<u> </u>				<u>*</u>	际光桌情况	•	
項目 年度 類目	为解决	月发阅读[海外项组用水料	型、指列 工計	. 以及	火焰河路火	· 使水管道	伯曼求理制,	完成河南站供 d	普遍工程。 (A600年)	斯曼伊米曼	;IIIO47e046:基4
	数数 65	∴旋指∔。	三世孫妹	作和 在取掛	河南 北 横板性	实际完成 他	₩ 01	1831	,	自共属附分 1	ñ&.t.⊆ini	π.
		6188	型设备水量油	24	×808	≯0 ¥ ¢	20	_		+1	k u	
	උතුරු	ains	7投馬艦		€#a	电影磁频 模理标注 使是较缺	10			Æ	i; Ma	
4 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	#	时处排标	1.59	€ Æ	€ D Æ	≤0 ,	eŋ	0		.t.3	ţ.in	
		退中四 年	L 教養教	бДж	≲12.5 <i>ti</i> À	≈0Л <i>ж</i>	LD	a		ÆŞ	E.#6	
	效益素 味	可持续數	可异理性		피타박	未完成領 開発修士 登墨安安	20		在我推			
	保護性 相称	遊信 服务对象 受益对集核查 指按 编念模 医			禁止	人完成領 開墾輸且 改養収息	10			A 3		
	8 #						0		,	ė		
			· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·					項目本	演奏			
	P:	产山镇农及分析			本这無機制門板							
	最新							表达州市	RM Li les			
明扫绘软件		海泉 ((地域及分析					↓也無用	i si A lik			
r Ki		上書機	B 情 法					^	, 			
		項目實際 : 聖台國及						*	:			
		*一步选; 實用)						3.				

善途。1、"怀彻所能的"唯下明下的"目标中型能"和"相体临例能"为并负关系。其中"目标中提查"的数据表挥于周目目标中相表中的周月繁全的股份中的外交发金。"快度确例能"数据来源于确目所有实出现是。取代证确例的,但是有需要。以"全年快得政策"的取取使用。如果在研究本词是,取代证确例的,但是有需要,取得要求的所有代。3、"全年快得政"的证据,是强频率换行强体确认数。
4、"我与中"是执行数与"全年强制数"和文献。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:国强一期项目西侧垃圾清理工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

一、项目的基本情况3
(一)项目概况······3
(二)项目绩效目标
(三)项目实施计划
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况······5
(二)指标完成情况6
三、项目自评结果
四、项目主要经验做法8
五、项目管理中存在问题及原因分析6
六、进一步加强项目管理措施及建议

(一) 项目概况

项目概况: 浍南产业园江苏国强一期项目西侧垃圾清理工程,内容为清理国强项目西侧垃圾工程量约 20000 立方。

立项依据: 侯马开发区规划建设部关于实施浍南产业园江苏国强 一期项目西侧垃圾清理工程的报告

项目设立的必要性: 为全面提升产业园生态环境质量, 确保项目 达到开工建设条件

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

为全面提升产业园生态环境质量,确保项目达到开工建设条件

(2) 项目年度目标

为全面提升产业园生态环境质量,确保项目达到开工建设条件

(三) 项目实施计划

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

谷仓中部	年初]	年初預算教	今生酒甘粉(子)	(三)保分货事令	次人长(年)全(子)	9 \$ ‡	
\$ 6 A X	目标申报(元)	預算備制(元)	*T*****	(4/18/11/9/1+	(元)水(元)	41. 11 ₩	k E
各计	416,726	416,726	416,726	416,726	0	100	10
市县区财政资金	416,726	416,726	416,726	416,726	0		

(二) 绩效指标完成情况

数	1 3 7	方の子	年度	年度指标	# 1 1	¥	, .	偏差原因分析及改
潜标	一类给你	1844 4444	年初指标	调整后指标	米琴光及词	交單	本	进措施
光 田 林	数量指标	佘 方弃置		≤20000m3	19380	50	20	
	质量指标	工程质量		符合甲方要求	达成预期指标	01	01	
	时效指标	T:類		≤7 <i>X</i> :	1	01	10	
	成本指标	成本		≤21.86 元/¤3	21. 29	100	10	
校	经济效益	确保项目入驻		超条	达成预期指标	<u>8</u>	30	
瀬彦 度指 标	服务对象满 意度	受益对象消息度		順援	达成校期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:国强一期项目西侧垃圾清理工程项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成浍南产业园江苏国强一期项目西侧垃圾清理工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 效益情况及分析 达到预期目标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

国强一期项目西侧垃圾清理工程项目支出绩效自评表

(2024年度)

	消用名	将					佛图-明州	自然情险规范	坪工社				
J:	情報(1)	g(CF	607-F8 #	(经济开)	发风音即数!	为会规划建 (26	没有单位	so/wu-模具	- 经	管理委员会	规划建设部	
					ή. 4 η[美華教	全医預算					当地域例分	
= P +		+18 55 %			門師中歌 数	MAGN E	B	金年數學數	養金結(師) 余	外作事	料分	及代達機能	
	进程(支揮及権 (「九)	5 ታ ታ ተ :		41 833	41.dT3	45 N71	41.673	۰	190	19		
			:ドルド 全	財政策	41, 653	45 HTS	45 670	41 673	- 6	500 (4)	10.90	Ť –	
			l	年度日本	į.				<u>*</u>	外交收值及			
項計 年度 換版 目标	;	均全盘模 到	产企业国际基邦基	inker.	确 似项目达:	州开工程 也	k n-	九股道	2 陶产业风况系统	€ 26 #174 (西侧地區	8 Æ 1.82	
	원 학원	二世帯跡	一個操作	乾紅 水和類	類杯匠 類酥匠	女际党城 匪	分析	報分	,	真坏斯国介8	f 及の短端(6	
		數量指标	会好非靈	≈ 5±3	62000643	€ 15380⊾3	3 0	2 11					
换	*±±15	美俚振标	工程表量		得分甲方 暫成	这近代開 商系	lθ	30					
教物体	is !	村衛衛林	⊤#I	हरू	87E	€7₹	10	30					
	を経済	磁本排解	成本	る元 - 乗1	65 21. R6 jý 7∎3	©21, 29,75 .}∎0	LV	10					
	を設設 谷	环连发薪	确保项 目人非		确保	边底薄明 指数	i de	30					
	資息度 掛好 超多度 医 四				热塞	出成預期 指数]]]	10					
	.5. fr							100		1	Ľ		
			端和預算执行 风及分析		160 (X. 股马开发短管理委员会规划建设部,以保马经济技术开发医特理委员会的相关文件为指导。 确保项目哪种实施,我目的费使用符介国家财务法规和建设项目资金支付很简的税证。有完 职的审批程序和不续。资金使用符合项目预算批复的用途。								
4	科 評 結 果 計	け 治 产出情况以分的 治			冷却被加口 种								
		微盛	情况是分析		这种例如日本								
目離職分析		清華明	(情况及分析					ĕMM	明日除				
Mî		1.對稅(企 都法					ŧ					
		項目管理: ()長何難及	** 存在的 缺风分析					x	Ŀ				
	<u> </u>	F 多改:						i					

备证。1. "年何兩貨數" 海下的"目标單模整"和「相應協輔整"為并利关系。其中「目标單模數"的數數業數于項目目标甲板表中的項目完全必數表中的平面而会。「情趣協動數」數數學數計項目標實立如稱而來。 2. "全年投資數"為收款規則。因素等和兩貨水消費。與預貨協制等。這個有调貨、取调整点的預算數。 3. "全年投資數"為收款投資。因素等和兩貨水消費。與預貨協制等。這個有调貨、取调整点的預算數。 3. "全年投資的"與投資格的資數。 4. "找好净"是供戶數份"全年預貨數"物比較。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:国强项目用地范围内 10KV 高压线迁移改造

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

一、项目的基本情况3
(一)项目概况3
(二)项目绩效目标
(三)项目实施计划······
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况······5
(二)指标完成情况6
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法8
五、项目管理中存在问题及原因分析·······6
六、进一步加强项目管理措施及建议

(一) 项目概况

项目概况: 绘南产业园国强自动化光伏新能源生产基地用地范围内 10KV 高压线迁移及改造工程,工程内容为对项目一期用地范围内 10KV818 公用线路迁移到规划纬五路南侧,二期项目用地范围内影响变电站建设的铜厂专线进行加高改造。

立项依据: 侯马开发区规划建设部关于实施浍南产业园国强自动 化光伏新能源生产基地用地范围内 10KV 高压线迁移及改造的报告

项目设立的必要性:为加快企业建设,早日投产达效。

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

为加快企业建设、早日投产达效。

(2) 项目年度目标

为加快企业建设,早日投产达效。

(三)项目实施计划

2023年1月1日-1月31日

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

经	年初刊	年初預算教	人名斯雷斯勒 [中]	4年本代本147	本人生(年)人(三)	8 U	< ₹
****	目标申报(元)	資本集制(元)	ランダナダーモ	# T #11 XK /U/	(元)关(元)	14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 14 1	k P
숨计	54,128	54,128	54,128	54,128	o	100	01
市县区财政资金	54,128	54,128	54,128	54,128	0		

(二) 鐵效指标完成情况

鉄	1. 多指标	老茶 分裝	年度	车 度指标	安治 化线板	4	祖人	偏差原因分析及改
指标	, N. H. V.	** T-*** HT	年初指标	调整后指标	三	χ ≅i	## ##	进措施
出格	数量指标	拆除电杆及线路		* 005	达成预期指标	20	20	
	质量指标	工程质量		符合规范要求	达成预期指标	10	10	
	时效指标	1		校照合同要求	达成预期指标	01	10	
	成本指标	工程造价		≤5.5万元	5	10	10	
数 結 标	经济效益	保障項目开工	:	保廢	达成预期指标	15	15	
	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	15	
滅海 凍土 水 本	服务对象测意度	受益对象滿意度		概	达成预期指标	10	01	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:国强项目用地范围内 10KV 高压线迁移改造项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成浍南产业园国强自动化光伏新能源生产基地用地范围内 10KV 高压线迁移及改造工程,工程内容为对项目一期用地范围内 10KV818 公用线路迁移到规划纬五路南侧,二期项目用地范围内影响变电站建设的铜厂专线进行加高改造。

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部: 以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析
 - 达到预期目标
- 5. **效益情况及分析** 达到预期目标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期目标
- 四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

国强项目用地范围内10KV高压线迁移改造项目支出绩效自评表

(2024年度)

	未开名	*				면설	域们创始的	(ទីស្លាស 🐴 🤅	线证券改量			
E	存在门。	H)/(H)	607 Rt -	nes in s	地區學問義	加达 地公本	84	植物电池	6070nu- 1 6 5	时 街开发图	世里委 政治	:地域建设等
					9:8/8	佐菜	全年州岸			ļ.		静 葱草因分!
					日标中数 数	授集编制 数	th.	全年共行数	曹含約(特(金)	株17 學	13.50	状の連携等
	1 金換牌 通史 ()	安排及执 5元)	表色心形 。		5. (13	5, 410	5.431	5, 410	9	1800	ļii.	
			市 市 国 区 金	肝経質	a. 113	5, 450	B. 611	8, 410	٥	100 DH	10, 30	- - -
		_	-	年度11年					<u> </u>	阿克迪頓说		
収け 存住 情味			为如果企业的	建设, 即1	日投产 运 物。			示线迁移及 换	相同概点动化力 途三程。 第22件 使到拓美的电影 设的铜厂等	非为难理目	明用单的 円烛点图	MERCANDE PERMIT
	- 超信	二條指統	- (銀貨6)	华列排 标机	海鉄板	海蘇克達 伯	分值	相比	,	鱼养杂贝分	5.及改选情:	*
		计量指标	非畸型和 收线 麻	_	500	沒 姐預期 階級	520	20				
	.个也都	联旦报酬	二性重量		符合概范 便求	法电报原 常保	50	ю				
類数相	₩.	对独称格	LS TRI		报無合門 豐米	达成预期 類45	10 T	lo 				
6		@ # 19 to	工程金铃	⊀ಗ¢	≲೩ ು ಗ್ರ∓		JŲ.	10				
	のほ形 bis	网络发展	1€30 26(1)#.1.		(APA	也或预期 细核	15	15				
	16	可持续擎 朝	问解性性		41批集	- 企成預期	15	15				
	海盘度 服务对象 受益对单调率 指标 商金度 度				海主	达起限期 指标	10	10	ļ			
							100		,	x		
			南科知道执 行 战及分配	候 特开 保项目	以开发区管理委员会概划建设部。以保马经济或术升发区管理委协会的机关文件为指导、确保目期利实施、现际质量使则符件国家财政证规和建设项目资金文计范围的规定。有完整的工作程序和可控、资金使用符合项目恢复机复的用途。							
填	介 源 無	ア 			达到效果付款							
	是 分析				这對豫乘目录							
排煙気分		美富仅侨纪及分别				•		is N R	mu.			
i f		中层经	验额状		_			i	ι			
	_	項目管理 1.新年間3	中好产的 (原因分析	_				1	t			

各注,1. "审判情解数"模字的"目标亦提图"和"弱質编制数"为疾尽关系。其中"目标序据数"的显微失踪并项目目标甲型表中的项目依全总式 表中的平应表金。"进度编制图"包括束缚于项目授其发出明构表。 2. "全年保持整"的改造规制、和原本包接是未销量。收获更编制图、和原存调器、取调或时的预算系。 3. "全年保持整"是指限等权的相称确认数。 4. "执行事"是执行程序。"全年保养数"用比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:东站南路污水管道工程质保金

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

一、项目的基本情况
(一)项目概况3
(二)项目绩效目标
(三)项目实施计划4
二、项目绩效完成情况5
(~)预算执行情况·······5
(二)指标完成情况6
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法************************************
五、项目管理中存在问题及原因分析************6
六、进一步加强项目管理措施及建议6

(一) 项目概况

项目概况:东站南路污水管道工程长度 622 米,包含雨水支管、 预埋管、工作坑、检查井、路面恢复、绿化移植等配套工程。

立项依据: 侯开行审字【2021】17号、侯开行审字【2023】18号

项目设立的必要性:根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(2) 项目年度目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯 马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(三)项目实施计划

2021年

二、项目缴效完成情况

(一) 预算执行情况

※今年第	年初1	年初預算數	人在祖传第1年1	人名 4 公 4 1 二	1117个件141个数	4	
**************************************	目标申报(元)	预算编制[元]	(JV) W + W + X	# T 401 X X X J	对创场(积]》(几)	#U	存分
合计	40,000	40,000	40,000	40,000	0	100	10
市县区财政资金	40,000	40,000	40,000	40,000	0		

(二) 鐵效指标完成情况

一级	** · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	方がみ	年度	年度指标	1 1 1 1	1	\$	偏差原因分析及改
站 秦	1 × 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	20 C C C C C C C C C C C C C C C C C C C	年初指标	调整后指标	水枣内夹油	文 副	本	冼猫兔
光	数量指标	污水管道		× 622 *	622	20	20	
	质量指标	面面		合格	达成预期指标	2	10	
	时效指标	军 门		≤90天	09	01	10	
	成木指标	质保金		≤40000 元	40000	10	10	
效益 指标	可持续影响	口持续移向		可持续	达成预期指标	30	30	
滅意 废指	服务对象端 意度	服务对象满意度		消意	达成预期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度 各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果;东站南路污水 管道工程质保金项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成香邑产业园区排水管网雨污分流改造项目东站南路污水管网 工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;东站南路污水管道工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合东站南路污水管道工程经费项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 数益情况及分析 达到预期目标
- 補意度情况及分析 达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

东站南路污水管道工程质保金项目支出绩效自评表

(2024年度)

	準Ⅱ 8	#					东坡南隅	汽水香油 1.程	空 厚金				
F.	₩ 60.	kit i	607-黄	向位 排升:	(区管理表:	사소체 현교(£75	预算单 位	607005 % 5	经济开发区	可厚徵外質	- 推到非役配	
					Դ (Wf	ET O	全年預算					最差数因分析	
				i	共称甲根 概	技術機制 数	4	全年模打監	赛参請(執)余	換行半	得分	及抗选择的	
	東京ペス 建筑 に	官群及执 万元)	剪金公爵:		4	4			.,	lan	10		
			も	特殊器	4	1		1	0	10H 00	Lb. Ou		
			<u> </u>	역사를 144					ı.	D:走填 <mark>物</mark> 是	l	ı	
相對 年度 開發 日曜	RK (镇排水肾科或泻 减偏排水管隔4				马分析片	定虫者換ぎる	· 關國体水管圖 8	17:59834 U	i di kwa	N并行水管吗 1	
	·優楷 罅	二級指揮	7.据简称	年初榜	資産店 掛好店	宇的発症 LL	沙恤	相分	1	美星草阿尔	6.800班 第1	ii.	
	产业排	类量指挥	污水管道	≯米	>022#	<i>≥6</i> 22#	20	20					
检查指挥		希提斯 斯	#世		÷ 4	达战预制 商标	10	Įů.					
	床	навы	189	6A	€B 0人	≤60火	10	90					
		成本指挥	成保金	冬元	< 00000元	5,0000∄	ю	6U	·				
	先基指 转	可持续數 第	可持续影响		可持续	达 战频 第 俗标	JU JU	30					
	編章度 股外付款 服务对象调查 指标 鴻章度 度				海影	也战 州前 指隊	20	10					
			5 :	1			!	100		1	Ł		
项目模型分析	白洲牧果外销		施护插弹执行 流及分析	确保。	· 付开发过音理差易会规划建设部,以使马炒挤技术开发区管理委员会的相关文件为指导。保项目确利实施。永从内路污水等建工程项目经费使用符合国来联络法域和建设原目资金付值阀的填定。有完整的审批程序和手续、资金使用符合东始离路的水管进工附续规项目————————————————————————————————————								
		产出情况及分析 建全情况及分析		送外用用标									
				送知問用味									
		押息的	iderenti -				_	ia 94 Mil.	NHW				
-		丰養役!	数 包注					x	;				
		項目管理 ⁹	中存在的 (球队分析					*	<u>.</u>				
	_	F 少数 世界(i			•		

条注。1. "年初推算数" 埋下的"目标中推查"和"快维磷制值"为户列关系。英中"甘标中报数"的数据来源于项目已经中港农中的项目资金总数表中的年度资金。 "預算職制数" 数据来源于项目预算支出制强表。 2. "全年销售数" 的联数规则、如果年初指挥来问题、取制限期制数(如果有调整、取调整短的预算数。 3. "全年销售数" 的联数规则、如果年初指挥来问题、取制限期制数(如果有调整、取调整短的预算数。 4. "挟行参"是换行费与"个全场更数"和比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:包村帮扶工作人员补贴费

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

一、项目的基本情况3
(一)项目概况3
(二)项目绩效目标
(三)项目实施计划4
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况·······5
(二)指标完成情况6
三、项目自评结果6
四、項目主要经验做法
五、项目管理中存在问题及原因分析6
六、进一步加强项目管理措施及建议6

(一) 项目概况

项目概况: 2022-2023 部门扶贫工作包联香邑村

立项依据: 工资通知(2023)21号

项目设立的必要性: 确保扶贫人员补贴到位

保证项目实施的措施与制度:补贴标准 财务制度

- (二) 项目绩效目标
- (1)项目实施期绩效目标 确保帮扶工作人员补贴发放到位
- (2)项目年度目标 确保糖扶工作人员补贴发放到位
- (三) 项目实施计划

2022-2023

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

按	年初]	年初預算數	今年著舊數(子)	今年地行業(元)	李合始(禁)会(子)	老作器	**
等长持 成	目标申载[元]	賽算籍制(元)	100 kk	fortweet of the	industria v		2
合计	31,700	31,700	31,680	31,680	0	100	10
市县区财政资金	31,700	31,700	31,680	31,680	0		i

(二) 鏡教指标完成情况

 数	4 2 2 2 1	おなる	车度指标	指标	外院证明	<i>₹</i>	令	偏差原因分析及改
遊 参	多等令	4444	年初指标	调整后指标		* <	7 2	进措施
五年	数量指标	扶贫人员		十8=	3	20	20	
	质量指标	扶贫结果		脱贫	达成预期指标	10	10	
	时效指标	扶贫时间		=2年	2	01_	10	
	成本指标	补助标准		=80 元/人/天	80	01	10	
攻指 結 特	经济效益	贫困人员		脱贫	达成预期指标	20	20	
	口特徴影响	可持续性		叮荶续	达成预期指标	10	01	
滅後 遊春	服务对象满 意度	受益对象滿意度		減高	达成预期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意 度各方面因素,指标完成情况得分 90 分、最终评分结果:包村帮扶 工作人员补贴费项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

- 2. 全年目标实际完成情况 2022-2023 部门扶贫工作包联香邑村
- 3. 项目实施和预算执行情况分析 按要求完成,预算执行 100%。
- 产出情况及分析
 帮扶工作人员 3 名 补助费用 31680 元。
- 放益情况及分析
 香邑村扶贫对象全部脱贫
- 6. 满意度情况及分析 满意度 100%

四、项目主要经验做法

下乡精准扶贫,了解扶贫对象需求,解决就业。

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

包村帮扶工作人员补贴费项目支出绩效自评表

(2024年度)

	神神名	蜂					包料用	4 成人司 1 录	4.0				
Ŀ	装飾(1)	Q (Y II)	607 tk2	NOW B	2/音频型:	M 全 进端 面	9 66	候育单位	6079H (- 80 7	5投资 计发展	(実命をかり)	· 成別進設制	
					年初五	倾幹数	交集機構					遊遊縣別分所	
					H4⊕H ∰	技事協制 執	8	全年性計量	野家塔(株)余	#H#	साध	最后通热器	
	資用 ()	(玄螺及模 (万元)	集会总数 。		3 12	J. 17	:1. 68	3 (68	0	100	LO		
			市贝末 全	解發性	3. 17	3.17	3. 168	λ 16 8	,	160.00	10.00		
				年 唯 日 新					90	A 光度情况	l		
東 年 連 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日 日			编 保带技工	作人类训	NS 22 51 70 12	<u>-</u>			2022 2023 7 0	门保护工作	医麻养线针		
	* 一醛相	_ @# #		年初指 年前	機製炉 機製物	安解光应 值	分伍	49	,	許斯斯 科分	5及為確認)		
		电量情标	供做人及	-۸	-34	-17	20	\$1)					
	产油 mic 练		残有些鬼		Rti	达战线期 治珠	10	III					
#	坏		外祖时间	~ LE	-29.	- 2年	IV	ю					
拼		遊事階級	产助物理	■元/ 人/表	=‰光/人 /天	= 80元/人 /人	la	19					
	改益性		拉朗 人负		B R R	达城預期 市场	ži)	a					
	Ni .	以体験 戦	4.异焦性		可所埃	设成技術 股線	la .	10					
	具章性 服务对象 空笛时歌演章 相解 相思度 度				摄散	也成預期 指制	Įa .	ю					
	<u> </u>							100		1	Jt.		
		项目实施部隔算执行 特况及分析			按数求完成,预算执行100%。								
	位建筑里分断	t .∻u-	产出情况及分析		萨头丁作人过32. 非被痛 性对640元。								
		销售额 发展分析			举栏时供证时靠企保证 目								
安日婚位		病毒:f	病毒疫情况是分析					МДУ	110M				
19 15		有要经!	计 就注				计多模型	感者。 / 新成 i	7月泉震水· 順民	¥4.			
	<u> </u>	海川信息· 中最高層型	中心在的 集队分析						τ				
	\vdash	下一步走! 程理:	机场地 及 建议										

各注:5. "你好快寒歌"用下的"日妹中似欢"和"保持临树港"为并近关点。其中"巴姆中纵败"的质情来解了培训目标中报农中的项目陷合总额 我中的中枢恢复。"借其他创新"就需求证明和《原文化划解》。 2. "企业预度数"的现象规则,如果中环确定证制度。 2. "企业预度数"的现象规则,如果中环确定证制度。但是所能制致。如果有调量。取用整订的消息等。 2. "全年投资,是指用资质打断运动。 4. "实行车"是质计能与"全年预算数"和比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称: 2024 年开发区环境卫生综合整治工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

一、项目的基本情况3
(一)项目概况3
(二)项目绩效目标4
(三)项目实施计划
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行 情况······· 5
(二)指标完成情况6
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法8
五、项目管理中存在问题及原因分析7
六、进一步加强项目管理措施及建议错误! 未定义书答。

(一)项目概况

项目概况: 侯马开发区园区环境卫生综合整治工程内容为香邑、 绘南产业园区道边石粉刷、树木刷白、墙面书写宣传标语、裸露黄土 防尘网苫盖、园区沿线范围内垃圾清理、破损路面修复、更换道边石、 彩钢板围挡搭设等相关工程

立项依据: 侯马开发区规划建设部关于实施侯马开发区园区环境 卫生综合整治工程的报告

项目设立的必要性:为进一步改善辖区环境卫生,提升城市品质保证项目实施的措施与制度:合同

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

为进一步改善辖区环境卫生,提升城市品质

(2) 项目年度目标

为进一步改善辖区环境卫生,提升城市品质

(三)项目实施计划

2024 年全年

二、项目缴效完成情况

(一) 预算执行情况

经令性值	年初刊	年初預算數	人在福祉等(少)	人名法尔勒(中)	本会长(社)会(元)	4 化	₩	
\$ \	目标申报(元)	预算编制(元)	サイベル かいり	# T \$6.14 \$6.74	人工学(代)不(元)	+ 	K.F.	
合计	192,923	192,923	45,245	45,245	0	001	10	
市县区财政资金	192,923	192,923	45,245	45,245	0			

(二) 鐵效指标完成情况

談	1.635	おかれる	年度	车度指标	**************************************	¥	₹	编差原因分析及改
本	一 	18 42 42 AV	牟初指标	调整后指标	大學大學	女 昭	1 4 X	进措施
五 祖 本	数量指标	环境整治范围		≥3.5 平方公 里	3.5	20	20	
	质量指标	完成质量		符合要求	达成预期指标	10	01	
	时效指标	完成时间		全年	达成预期指标	10	10	
	成本指标	松		<192923 ⊼ं	45245	10	æ	通泡
後 指 精	生态效益	开发区园区环境		明显投升	达战预期指标	15	15	
	可持续影响	可持续性		山持续	达成预期指标	15	15	
瀬度春倉岩	服务对象满意度	受益对象滿怠度		海 療	达成预期指标	01	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 88 分,最终评分结果: 2024 年开发区环境卫生综合整治工程项目绩效自评价结果为:总得分 98 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成侯马开发区园区环境卫生综合整治工程内容为香邑、浍南产业园区道边石粉刷、树木刷白、墙面书写宣传标语、裸露黄土防尘网苫盖、园区沿线范围内垃圾清理、破损路面修复、更换道边石、彩钢板围挡搭设等相关工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

加强项目管理,督促施工单位按照合同约定进度实施项目,加强项目质量监管,提高工程质量合格率;加强项目资金预算管理,及时列入年初预算。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 达到预期目标
- 滿意度情况及分析 服务对象满意度高

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

项目预算经两委会研究调整部门预算,程序合规。经费使用符合建设项目资金支付范围规定,有完整的审批程序。

六、下一步改进措施及管理建议

无

2024年开发区环境卫生综合整治工程项目支出绩效自评表

(2024年度)

	晒用杉	*				21	124年#261	(蘇州中東線2	鼓治工程				
±	89 (1)	RTF	607-候名	位 新 升 :	发区甘克委!	A.会表标电i	R₩	頻算单位		经济 所数区	建现金 列金	. क्षांत्र स	
					年初 [美型鉄	全年預算					爾茲倫對分別	
12/115				į	野 日本中招	和原成的	_ M	全年以行 者	戦会館(特)金	执行者	開か	多数进行的	
	(金沙県 地族 ()	表揮機数 7元)	领金总统:		£9. 292	19, 292	€.5‡4	4, 52+		100	10		
			ARK 2	1;A3	19, 203	19. 292	4.524	1.524	0	100.00	10.00	<u> </u>	
				平位 目は					L ve	 野河城情報			
年度 換数			r进 - 步改尊[[]]	չ մե յծ եր	生,模片赋	う基度		网络母位有数	(河南区环境下) (秦、粤本朝有、 (被范围内原案) (相抵開本	推闹 \$350	(行行计- 4 (内体见- 9	阿爾爾山斯 亞科	
現 决年换计 经货物保存	報報	. 48%	三重指除	年時 終僧	損負症 指导放	多际突进 自	51-11.	再分			i wa am	4	
		热量商 样	环境整份处现	沙平方 公康	≥3 5₹/r 2-₹	>9.5平方 公里	20	20					
	ሎሚ ከ	斯里特林) 吃些項量		符合遊求	达级预期 指标	10	10	ļ <u></u> .				
現 八年後日 经免债帐 经免债帐	ķ	计数操作	充重时间		2 *	达森预期 指挥	10.	10					
		应车海杆	a.	₹ê.	を192923 元	€45245Æ	lo.	R .		*	#]		
	微蓝色	生物效益	开发区 樹区环 嘴		明显調介	化成模型 指标	15	15	ļ				
	等 可發致影 可被接往 明 可被接往				비타보	逃載預期 階級	Lin	18					
	鴻窟度 数多对象 受益付象過度 海标 維塞度 度				消息	法建物明 際報	\$1V	. 10					
			£ :	;				94 !		1	ıc.		
		項目要据和指挥执行 加强/ 情况及分析			後項目替導。每從施工单位按照存同的定选度实施均存。加登項目如量監管、便高工程及無 介格率: 如选項目數金預算者理,及时列入中初後軍。								
	C PF	r* eli	情况及分析		这种线带目标								
	量分析	数益情况及计析											
損失		海鹿	гиальь					电多对象	ARRA				
#		主要控制	直線注					i					
		개발등면(개발등면(ተዋልጦ የ ዜ យያን#i	AID!	海军役孙安 县	Y 지리 모르	Option and	7名风, 感觉现	州内合建设块的第	1.全大引苏閉	端也、存完]	R的牛民程件。	
									i				

各注: 1、"平初报集款"项目的"目标库报费" 6:"阿宾福制整"为东西发展、其中"目标序接载"的最供点就于项目已标中聚取中的项目恢复总统 表字的序位恢复。"简单编制整"数据来源于项目控制生业制组表。 2、"全年保险费"的数量规则,如果作创销售上调查、收帐库编制机,如遵有调整、取调能后的股票数。 2、"全年机的效"是指按管线片指标器认数。 4、"执行率"是换行数片"全条相联整"相比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称: 2024 年开发区城市基础设施租地款

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

一、项目的基本情况	3
(一)项目概况	···· 3
(二)项目绩效目标	4
(三)项目实施计划	4
二、项目绩效完成情况	5
(一)预算执行情况······	5
(二)指标完成情况	6
三、项目自评结果	····6
四、项目主要经验做法	····8
五、项目管理中存在问题及原因分析	····6
六、进一步加强项目管理措施及建议	6

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况: 为完善开发区道路、绿化、市政管网等城市基础设施建设, 我部与各村签订了租地协议, 共计 252.907 亩。按照协议, 每年6月底需向各村委会支付租地费用。(秦村 3.6 万元、郭村 1.4 万元、崖上村 5.3 万元、乔山底 0.2 万元、郭村堡 8.4 万元、秦村 7.6 万元) 共计 26.5 万元

立项依据: 开展城市市政基础设施建设需要

项目设立的必要性:确保各项市政设施正常投入运营

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二)项目绩效目标

(1)项目实施期绩效目标

确保各项市政设施正常投入运营

(2) 项目年度目标

确保各项市政设施正常投入运营

(三)项目实施计划

2024 年全年

二、项目缴效完成情况

(一) 预算执行情况

2000年代	年初]	年初預算教	今年报费数(中)	会在当外署(中)	本会社(株)会(子)	本作品	4
\$ *	目标申报(元)	要集集制(元)	MY WHATE	WATE TO THE	A 35 40 (40)	 	₹
수가	265,000	265,000	261,107	261,107	0	100	01
市县区财政资金	265,000	265,000	261,107	261,107	0		

(二) 鐵效指标完成情况

一級	一名为许	·	年度指标	指标	专	新	各分	偏差原因分析及改
游 奉	- X # V	18 W T 14	年初指标	调整后指标	11 W W W & X	¥ \$	14.74	进措施
扩 指 田 棒	数重指标	租地亩数		≤253 市	253	20	20	
	质量指标	地质情况		符合建设要求	达成预期指标	10	10	
	时效指标	付款周期		=1 年	1	01	01	
	成本指标	机金价格		≤1046 元/前	1047	01	01	
数 辑 标 本	经济效益	开发区经济	!	明显提升	达成预期指标	15	15	
	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	15	
弑度病意指病	服务对象端意度	受益对象满意度		湖意	达成预期指标	10	10	
-								

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意 度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果: 2024 年开 发区城市基础设施租地款项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属 于"优"。

全年目标实际完成情况
 保障了开发区市政基础设施正常运行

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合经费项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 效益情况及分析 达到预期目标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

2024年开发区城市基础设施租地款项目支出绩效自评表

(2024年度)

	₩B 8	1 8 5				:	2024年#岩	区域市業建設	美風物款				
1	育多 ().	AL CUP)	eo1 #€.	经源于	なべ 留理を	机合理划座	R eF	提舞单位	607001 gg/4	LINEUT PERSON	ត្រាជា 🕹 🖔 🕏	果到往沿 器	
					0.163	4#8:	全年預算	ACT ALLES		*****		第2数以分析	
a≨ ba t	* 4 4 4	安排及执			新中部 世	発育経験 数		全年典行數	養食給(給)允	执行 举	掛分	及改选情報	
	JER I		黄金总章:		26.8	26.5	26. 31.1	26, 111	0	100	10		
				財政制	28.5	24. 5	291. 11.1	26, 111	e	LDO. ON	10.00		
IB 21				≄费Ⅱ核					*	际关性增强			
境外體刊 场知原体 項目的教分析			确保养精帅	政设施订	电极入运费	,			保障子开发区	小成生殖民	第 四条运行		
	一量指 新	二级解除	個指标	年的报 時報	网络语 经多语	東原東連 個	分值	Pl st	1	自龙颠因分割	i 从改建模3		
	_	教養排除	相构研究	⊁π	- -≤253म	長253苗	30	211					
	A 1848	点骨指挥	地局情 概		符合理战 緊察	近似 诗期	10	ŝū					
	#	网络拉斯	付款斯爾	- Æ	ः।श्वः	- l'tr	10	υ					
		神能体到	B 全价格	5元: 讲	2.川路光. 	≲ 10 #7 元." 由	10	20					
	普拉排	均排银 数	并发现贷款		明堂護乃	达埃預期 開報	15	16					
	bri 	可持模影 明	N###		可纤维	治成損期 相称	15	15					
	集集度 關外的章 受益对毒素食 類似 漢東度 度				光 章	达城预期 扇体	la 	10					
			Ð í	Ina 战:									
			能和預算执行 S及分析		开发区管理委员会域划略设施。以偿马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导。 项目顺利实施。项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付危限的规定。有完 整的审批程序和手续。资金使用符合经费项目预算处复的用途。								
i			情况从分析					ЕМВЯН Ф					
	分析	***	纳 利及分析					山北然聚門都					
11 億		æti	(角截及分析					达 阿顶!	€tr 8				
		上重松(自接法					X	;				
		項目管理。 (東科羅及	⊋育在约 原因分析					A	;				
		F 步点: 管理(A.	:				

备注。1. "年利同實數"每下的"日本中權數"和"預算的網數"為共列業表。其中"日标學規數"的數徵來提了項目目标學根表中的項目的登起級 表中的印度協会。"開建資利於"數据來譯了項形理宣文的問題表。 2. "全年與實數"的報表模例。由是年刊程度未測整。取預查詢問題,但是有调查,取调整局的消費數。 2. "全年與行動"是解釋實施行物等确认表。 6. "執行本"是執行限時,全年便實施。相比較。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称: 2023-2024 年开发区城市基础设施维护费

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

一、项目的基本情况
(一)项目概况3
(二)项目绩效目标
(三)项目实施计划
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况·······-5
(二)指标完成情况
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法8
五、项目管理中存在问题及原因分析************************************
六、进一步加强项目管理措施及建议6

一、项目基本信息

(一)项目概况

项目概况: 开发区道路 绿化 路灯 环卫移交至侯马市, 经费约 360 万元

立项依据: 管委会会议纪要

项目设立的必要性:保证市政基础设施正常运行

保证项目实施的措施与制度:协议 会议纪要

- (二)项目绩效目标
- (1) 项目实施期绩效目标 保证市政基础设施正常运行
- (2) 项目年度目标

保证市政基础设施正常运行

(三)项目实施计划

2024 年全年

二、项目缴效完成情况

(一) 预算执行情况

10000000000000000000000000000000000000	车初 3	年初預算數	◇生務質数(示)	合在地行動(中)	本今後(社)全(子)	海华藤	♥ ₩
章 关 则 以	目标申报(元)	有样编制(元)	DANA TH	4 1 West 2007	K = 40(10)A(10)	-	₹ 2
各计	3,600,000	3,600,000	3,600,000	3,600,000	0	100	01
市县区财政资金	3,600,000	3,600,000	3,600,000	3,600,000	0		

(二) 鐵效指标完成情况

		İ						
級	31 W 117 1	去 今 华	年度指标	指标	要让 孙	₩ Ş	4	偏差原因分析及改
恭	一教告令	\$ P\$P	牟初指标	调整后指标	1 W. W. X.	¥ ≤	7 2	进措施
五年	数量指标	管护面积		≥3.5 平方公 里	3.5	20	20	
	质量指标	普护标准		合格	达成预期指标	10	10	
	时效 指标	管护时间		≥1 年	1	01	10	
	成本指标	成木		≤360万元	360	10	10	
校 指 结	生态 效 载	开发区岗区环境		大幅提升	达成预期指标	15	15	
- :-	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	15	
海後	服务对象消息度	服务对象满意度		凝	达成预期指标	10	01	
郊								

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果: 2023-2024年开发区城市基础设施维护费项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成了辖区范围内的市政排水、道路路灯、绿化、环境卫生、市容市貌等基础设施。

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部: 以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 达到预期目标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

2023-2024年开发区城市基础设施维护费项目支出绩效自评表

(2024年度)

	MH 8	is .				202	3 2024年月	深层 東市 東陸	设施院扩展				
ŧ	曾 每门。	を 付け時	907 Rt 3	. 萨洛 斯	发展整理委员	하수세 년만1	\$ ∉	損罪単位	#U70U1-#\$ F	经济开发区	情境委员会	· 根加建代存	
				_	\$47	AT D	* 全年 州 禁					葡萄蛋 醛以分别	
W D 4		安排及数			E 日転申順	相同協力 股	*	全部执行政	教金劫(幹)余	执打甲	RP St	対心性情報	
	達成し		警会总额 .		360	360	3460	390	0	100	19		
			市业区解数图 4		350	260	360	360	0	100.00	J1.00		
_				†Kar	,				*	阿克埃伯 尼			
年度 填棄			保证市政	基础设施	正常运行		1	先成了特区的	·瑪匹的市政排水 中 教	k. 超峰路切 等基础设施。		f★ Pd の名	
	· 量指 锌	"解情味	三田和林	李朝撰 華旗	阿根原 海绵鱼	水环式型 個	沙伯	Me	1	美数块均分的	ianada	ŧ.	
		在董指序	性海径	⇒マカ 水型	≱3.5平方 公里	≫& 5ቸታ 2 ጫ	20	20					
	ፖሆመ	乘量指件	音片标准		杂换	选度預期 指修	ka .	10					
執	i iri	刺微指挥	表 你时间	≥ *	≥144	≱(≆	JU	10					
製物材 可封地放		成本指数	睫套	名力元	≤ 360/j≅.	≤360 T ±,	10	10					
	黄 路报	<u> </u>	开发区面区落 领		大幅提升	注 唯 間 期 聖 称	18	15		<u>.</u>			
	等 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1				4秒线	达隆隆期 招标	18	15					
	海底度 1918	開多对象 資金度	服务对象角痕 症		用意	选股股票 指标	10	10					
	# 5			u .				IOII		1	K		
			临和别堂执行 况及分析		马开发区音理委员会规划建设施。以使马松济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确 项目顺利实施。项目结费使用符合国家财经建设和建设项目数金支付范围的规定。 有定数的 中规程序和手续。嵌金使用符合项目预算批复的用途。								
村地東分	0 17 18 2	逻 产出殖规及分析						达到效明日 保					
	± 1)				达與预期即va								
		ARI	医假说 处分析					达野情	9 86				
٩ï		未要检:	企業状							· —			
		項目情導						,				•••	
	.	F B B B	医欧洲分析	1									

告诉。1. "您初报其集"项下的"目标呼吸者"和"照性编制数"为序段关系。其中"目标中提数"的数据采溯了项目目标中提表中的项目数全品项数中的序程概念。"按算编制数"数据来源于项目预算实计明数据。 2. "合实损免数"的软盘规则、如果作为投票未调整。取快度编羽集,如是有调整、取调调标的移算型。 2. "全实执行数"基据榜算换行指标确认数。 4. "执行者"是执行数据。"全实执行数"指比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称: 侯风线路灯安装质保金

项目单位: 607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

、	、项目的基本情况	.3
	(一)项目概况	3
	(二)项目绩效目标	4
	(三)项目实施计划	4
Ξ,	、项目绩效完成情况	.5
	(一) 预算执行情况	5
	(二)指标完成情况	6
Ξ,	、项目自评结果	6
四、	、项目主要经验做法	8
五、	、项目管理中存在问题及原因分析	>
六、	、进一步加强项目管理措施及建议错误! 未定义书签。	,

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况:侯风线道路路灯采购及安装工程,工程位置位于侯风线道路两侧隔离带内,道路路灯拟采用 12 米高 LED 锂电池太阳能双臂路灯约 80 套,主光源为 120W,副光源为 60W。工程内容为路灯灯具、路灯基础制作、路灯安装调试。该工程中标价 588500 元,结审价是 391474.82 元,已支付 371901 元,剩余 19573.82 元。

立项依据: 侯马开发区规划建设部关于实施侯风线道路路灯安装工程的报告(2018年49号)

项目设立的必要性: 完善市政基础设施,方便居民出行,提升城市环境。

保证项目实施的措施与制度: 合同 财务制度

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

完善市政基础设施,方便居民出行,提升城市环境。

(2) 项目年度目标

完善市政基础设施, 方便居民出行, 提升城市环境。

(三) 项目实施计划

2019 年已完工

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

谷谷中學	年初]	年初预算数	人 会 会 を を を を を が ()	今年4 分数(1)	次久任(年)人(三)	# *	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \
发射	目标申报(元)	预算编制(元)	**************************************	17/1×11×1+	对对地(女)外(元)	₩.1.	4
合计	19,600	19,600	0	0	0	0	O
市县区财政资金	19,600	19,600	0	0	0		

(二) 绩效指标完成情况

- 級		大方な子	 年度	年度指标	世 · 华 · 华 · 华 · 华 · · · · · · · · · · ·	- T	,	编差原因分析及改
始 参	一	李中 李中	年初指标	调整后指标	米容占残审	文	存	进措施
	数量指标	安装数量		= 88 套	88	50	20	
丑私	质量指标	安装质量		各	达成预期指标	10	6	质保期截止后未进行 验收
指标	时效指标	完成时间		≤60 天	90	10	0	质保期到后未进行验 收
	成本指标	质保金	•	≤1.96万元	1.96	10	0	因实施单位未申报质 保期验收未支付
校 3	社会效益	市民出行		方便	达成预期指标	15	15	
存	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	2	未进行质保期后验收
))) (本) (本	服务对象满意度	服务对象满意度		%06≪	06	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 59 分,最终评分结果:侯风线路灯安装质保金项目绩效自评价结果为:总得分 59 分,属于"差"。

2. 全年目标实际完成情况

完成了侯风线道路路灯采购及安装工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

项目严格按照建设工程质量和合同约定时间完成了侯风线路灯安装工程,因该项目质保金存在经济纠纷,未按预算执行支付。

- 4. 产出情况及分析 达到预期指标
- 5. 效益情况及分析 达到预期指标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期指标
- 四、项目主要经验做法 无

无

- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析 及时化解处理因项目建设产生的经济纠纷。
- 六、下一步改进措施及管理建议

侯风线路灯安装质保金项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项 四名	蘇				侯 』		: :	•••		_			
	主管部门 8	及代码		607-候马经	济开发区管理委员	0.找到建设部	•	授繁单位	607001-戻「	经济开发区	管理委员会	>规划建设部		
				-	年例	授算数	•			资金结(转)余 执行率 得分 简差原因分析				
					目标中报数	预算输制数	全年預算数	全年执行数	資金結(特)余	执行率	得分	及改进措施		
项目	资金预算安排及扩	九行进度(万元)	资金:	总额;	1.96	1,96	0	в	0	0	0			
			市量	基区财政资金	1.96	1.96	0	0	0	0.00	0.00	1		
*			r	年度目标		-			女际	完成情况		1		
项年缴日 绩效指标			完善市政基础设	施,方便居民出行。	提升城市环境,				完成了候风线道器	3 路灯采购为	·····································			
	级指标	二級指标	三級指标	年初指标组	興整后 指际值	实际完成值	分值	得分	,	角楚獎 例分表	斤及改进措 ;			
		数散指标	安装数量	= #	=88#	=88套	20	20						
缋	and the same A. C.	质量指标	安装质量	·	合格	达战预期指标	10	9		6保別程止5	请未进行验	 K		
指	严纵拥赫	时效指标	克 成 时间	≤光	≤60天	≤50天	10	o		质保期到后	未进行验收			
杨		成本指标	质保金	≤ガ元	≤1.96万元	≤1.96万元	LO:	0	因实施	单位未申报	质保剃验收	未支付		
	效益指採	社会效益	市民出行		方便	达成预期指标	ļ S	15						
	A DESIGNATION	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	†B	5	未进行质保期后验收					
	满息度指标	服务对象满意度 服务对象满意度		≥%	≥90%	≥90%	ţ0	10						
意 分 项目实施和预算执行 (G.D.W.特. brun 46.5.7.20年最.0.人)								59		ŧ	ŧ			
			和預算执行 及分析	项目严格按照组	主设工程质量和名	\$同约定时间完成	了侯风线路灯安	装工程。因该项	页目质保金存在	经济纠纷。	未按預1	弹执行支 付。		
i	6 评结 果 分析	评 / ""		if / windayin		达到预期指标								
		果 分 析	效益情	9人及分析				达到预	別指标		•		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
遺		清急度核	汉及分析				达到预)	用掛抹						
9		主要经验做法												
		项目管理中存在的 主要问题及原因分析	fr			A.	时化解处理因项扫迹	设产生的经济纠纷。						
		下一步改进措施及 管理建议					Æ							

备注: I、"年初预算数"项下的"目标中报数"和"预算编制数"为并列关系。其中"目标中报数"的数据来源于项目目标中报表中的项目资金总额发中的年度资金。"预算编制数"数据来源于项目预算支出明细表。

 [&]quot;全年预算数"的收收规则、如果年初预算未调整、取预禁编制数、如果有调整。取调整后的预算数。
 "全年执行数"是指预算执行指标确认数。
 "执行率"是执行数与"全年预算数"相比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称: 年产 20 万吨高档生活用纸项目供水供电工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

- 、	项目	目的基本情况	م ن ججهد محمد محمد محمد ه
	(-) (=))项目概况)项目绩效目标)项目实施计划	3 4
Ξ,	项目	∃绩效完成情况	5
)预算执行情况	
Ξ,	项目	目自评结果	1
四、	项目	目主要经验做法	8
五、	项目	目管理中存在问题及原因分析	! 未定义书签。
六、	进一	-步加强项目管理措施及建议	! 未定义书签。

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况:为保障年产 20 万吨高档生活用纸项目的用水、用电配套到位,制定了项目供水、供电方案。

立项依据: 2023 年第 12 次两委联席会议纪要(侯开综纪要【2023】 20 号)

项目设立的必要性:为保障年产 20 万吨高档生活用纸项目的用水、用电配套到位,制定实施项目供水、供电方案。

保证项目实施的措施与制度: 财务制度 合同

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

为保障年产 20 万吨高档生活用纸项目的用水、用电配套到位, 制定实施项目供水、供电方案。

(2) 项目年度目标

为保障年产 20 万吨高档生活用纸项目的用水、用电配套到位, 制定实施项目供水、供电方案。

(三) 项目实施计划

2024年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

(二) 绩效指标完成情况

以数	おおお	# 4 计引	年度	年度指标	女子子	古	(/ 部	偏差原因分析及改
赤	—————————————————————————————————————	今中 参中	年初指标	调整后指标	米珍尤英语	☆ 퍼	布尔	进措施
33 L	数量指标	供水管道		≫950米	950	10	01	
指标		铜电缆		>266 ★	260	10	10	
	质量指标	工程质量		合格	达成预期指标	10	10	
	时效指标	工期		≤60 天	09	10	10	
	成本指标	供水管道造价		≤421 元/米	380	2	0	项目涉及固定资产管理未及时支付
		铜电缆造价		≤2331 元/米	1980	5	0	项目涉及固定资产管 理未及时支付
後 指 1	经济效益	项目投产		确保	达成预期指标	15	0	项目未投产
指	可持续影响	可持续性		可持续性	达成预期指标	15	15	
滅魔皮指	服务对象满意度	受益对象滿意度		瀬	达成预期指标	10	4	项目未投入使用

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 59 分,最终评分结果:年产 20 万吨高档生活用纸项目供水供电工程项目绩效自评价结果为:总得分 59 分,属于"差"。

2. 全年目标实际完成情况

完成浍南产业园年产 20 万吨高档生活用纸项目的用水、用电工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

新能源智能制造产业园道路配套基础设施建设项目完成了生活用纸项目的供水、供电工程,预算未执行。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 达到预期目标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期目标
- 四、项目主要经验做法 无
- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析 无
- 六、下一步改进措施及管理建议 无

年产20万吨高档生活用纸项目供水供电工程项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目名	*				年产20万吨高	— 档生活用纸项目供	水供电工程	-				
项年债日 绿效指标 项目编数分析	主管部门。	及代料		607 候乌经	济开发区管理委员	法规划建设部		预算单位	607001-候点		· 管理委员会	:規划建设部	
					年初	简算数						编差原因分析	
					月标申报数	预算编制数	全年預算数	全年执行数	資金结(转)余	执行率	得分	及改造措施	
項目	份金預算安排及	(行进度(万元)	资金总额。		51	51	0	0	0	0	0		
项年候日 绣效指标 项目编数分目度数标			市县区财政	資金	51	51	o	0	0	0.00	0.00		
				年度日标		<u> </u>		<u> </u>	安府	完成情况		.1	
		为保障年产20万吨	高档生活用纸项目的	利用水、用电配套 9	到位。制定实施项目	供水、供电方案。		完成法阐产业	z园年产20万吨高	档生活用纸	项目的用水	,用电工程	
	一级指标		三级指标	年初指标值	資整后 指标值	实际完成值	分值	得分		 6差燥因分	, 所及改进指加	6	
			供水管道	≥*	≥950#:	≥950*	10	10					
ĺ		数量指标	绢电镜	≥*	≥266*	≥260≭	10	10					
纺		质量指标	工程质量		合格	达成预期指标	10	10					
年號日 绿效指标 模目编数分	产出指标	时效指标	1.10	≤ ₹	≤60天	≤60天	10	10	,				
			供水管道造价	≤元/米	≤421元/米	≤380元/米	5	0	項目	す及当定货	**管理未及!	对支付	
		成本指标	侧电缆造价	≤元/朱	≤2331元/米	≤1980元/米	5	0	项目	步及固定资	查管理 未及!	付支付	
		经济效益	项目投产		确保	达成预期指标	15	0		項目:	未投产		
	效益指标	可持续影响	可持续性		山野缕性	达成预期指标	15	15					
	满意度指标 服务对象满意度 受益对象满意度				補怠	达成预期指标	10	4	项目未投入使用				
	£ 37)				59		i	ė		
	項目实施和預算执行 情况及分析			新能	※智能 制造产业	园道路配套基础	处施建设项目 完原	成了生活用纸项	目的供水、供口	电工程,预	算來执行		
	自评结果分析	白 评	产出销	鬼技分折				达到賽)	明目标				
		效益情	观及分析				达到预制	明日标					
換		網象度情况及分析		达到预期目标									
分		主要经验做法					£			•	•		
		项目管理中存在的 主要问题及原因分割	ı Fr				Æ		•••				
		下一步改进措施及 管理建议	i										

备注: 1. "年初预算数"项下的"门标申报数"和"债算编制数"为井列关系。其中"目标申报数"的数据来端于项目目标申报表中的项目资金总额表中的环度资金。"债算编制数"数据来源于项目预验支出明细表。

 [&]quot;全年預算製"的以數提別,如果年初預算未调整。取預算編制数,如果有调整,取调整后的預算数。
 "全年執行數"是指預算执行指标确认數。
 "執行事"是執行數与"全年預算数"相比較。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称: 香邑产业园区6条道路中水管网工程

项目单位: 607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

-,	项目	的基本	本情况.	**********	********	**********		**********	••••••	**********	•••••	3
	(-)	项目	概况					*************				3
	(二)	项目	绩效目	标		•••••			•••••	•••••		4
	(三)	项目	实施计	划	••••••	•••••		•••••	•••••		••••••	4
ニ、	项目	绩效匀	完成情	兄	*********	•••••		***************************************	••••••	*******	••••••	5
	(-)	预算:	执行情	况				•••••		•••••		5
	(二)	指标	完成情	况	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	*********	•••••			••••••		6
Ξ,	项目	自评组	右果		***********				••••••	••••••	******	6
四、	项目	主要组	经验做:	法	••••••	••••••			••••••	*******	•••••	8
五、	项目	管理。	中存在	问题及原	原因分析	圻	********	***********	. 错误!	未定义	书签。	,
六、	进一	步加强	虽项目'	管理措施	医及建 证	Ž			. 错误!	未定义	书签。	

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况:香邑产业园区 6条道路中水管网工程,新建香邑产业园区中水管网 5934 米。

立项依据: 侯开行审字【2023】18号

项目设立的必要性:依据侯马市"一泓清水入黄河"工程项目

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

依据侯马市"一泓清水入黄河"工程项目

(2) 项目年度目标

完成侯马市"一泓清水入黄河"工程项目完工

(三) 项目实施计划

2024 年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

谷谷中海	年初]	年初预算数	会年稻筐数(元)	(三)祭沙祥等令	本会结(蛙)全(元)	妆介格	海外
\$ H	目标申报(元)	预算编制(元)	(n/) * + * - +	10/1 W 11 W 1- F	A # 4 14 14 1/41	-	₹
合计	4,041,100	4,041,100	0	0	0	0	0
市县区财政资金	4,041,100	4,041,100	0	0	0		

(二) 绩效指标完成情况

一级	1. 经招票	赤 か 学	年度	年度指标	子院可求	₹ 無	が	偏差原因分析及改
始 参	—————————————————————————————————————	交中交易	牟初指标	调整后指标	せるとなれ	₹ ₩	₹	进措施
	数量指标	中水管道		>5934 Ж	5934	20	20	
担	质量指标	质量		中格	达成预期指标	10	10	
指标	时效指标	工期		≥180 天	30	10	10	
	成本指标	造价		≤682 元/米	475	10	0	项目申请专项债, 年 初预算未执行
校 架 禁	可持续影响	可持续影响		可持续	达成预期指标	30	6	项目申请专项债, 年 初预算未执行
滅 選 選 報	服务对象满意度	服务对象满意度		瓶	部分达成预期指 标并具有一定效 	10	10	
杯					番			

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 59 分,最终评分结果:香邑产业园区 6 条道路中水管网工程项目绩效自评价结果为:总得分 59 分,属于"差"。

2. 全年目标实际完成情况

完成香邑产业园区 6 条道路中水管网工程,新建香邑产业园区中水管网 5934 米。

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施; 旺旺北支路、南北支路污水管道工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合旺旺北支路、南北支路污水管道工程经费项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 到达预期指标
- 5. 效益情况及分析 到达预期指标
- 6. 满意度情况及分析

到达预期指标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

加强项目实施管理, 督促施工单位按照合同约定进度实施项目,

合理安排施工工期,避免工期延期;加强工程质量监管,提高工程质量合格率;加强项目资金支付管理,及时支付工程款。

香邑产业园区6条道路中水管网工程项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目名	蛛				春色产业级	区6条道路中水管8	ATM.				
	主管部门2	दे र स्य		607-倹马经	济开发区管理委员	会規划建设部		預算单位	607001-模5		· 管理委员	色规划建设部
項 经收益					44.16	残算数						确差原因分析
					目标申报数	预算编制数	全年預算数	金年执行数	獎金結(特)余	执行事	有分	及改进措施
	目诱金規算安排及打	(籽进度 (万元)	资金总额:		404. 11	404. 11	0	0	0	0	0	
			市县区財政	资金	404. I L	404.11	0	0	0	0.00	0,00	
		-		年度日标	1				安际	先成情况		
	_		完成候斗市	*一泓清水入黄河**	工程项目光工			完成香色产业园	区6条道路中水管 59	國 10程。新 34米。	建香色,气机	四世本十四四
	遊捎标	二級指标	三级指标	年初指标值	调整后 指标值	实际完成值	分值	得分		乌龙原因分	并及改进招	
		数量指标	中水管道	≥*	≥5934★	≥5934★	20	20				
	alan () (age to to	质量指标	质量		合格	达成预期指标	10	10				
	产出指标	耐效指标	工期	≯ 天	≥180天	≥30天	10	10				
		成本指标	遊价	≤元/ ≭	≤682元/米	≼475元/米	10	0	項目	申请专项册。	年初預算	未执行
	效益指标	可持续影响	可持续影响		可持续	达成預期指标	30	9	項目	申请专项债。	年初预算	本执行
	满意疫指标 服务对象满意度 服务对象清				消息	成預期指标并具有一	10	10				
				\$ }				59		,	Ė	
		項目实施 特及	和预算执行 及分析	保项目順利安施:	旺旺北支路、南	有北支路污水管道工	·程项目经费使用	符合傷家財经法	規和建设项目	贫金支付名	運的規定	,有完整的审
	自评	产出情	发展分析				到达预算	· 指标				
	结果 分析	效益情	况及分析				到达操即	浙林				
		满意唆抗	有况及分析				到这种原	斯 林				
		主要经验做法			•		ŧ					
		項目營理中存在的 主要问题及線因分析					ŧ					
		下一步改进提施及 舒理據议		史編教理。 督促補工具	 位被無合同的定 達原	官实施项目 ,合理安排施	工工期,避免工则每	明 加强工程限量数	管。提高工程 原置	合格率、加强	L 項目资金支	付暂期,及时支付

备注: 1. "年初預算數"項下的"目标中提數"和"模案偏納數"为非列光系、其中"目标申报数"的數獨來觀子項目目标申报表中的項目協全总模表中的年度资金。"預算稿制數"數据來顯于項目預算支出明细表。
2. "全年預算数"的取數規則,如果年初預算未调整、取預票编制数:如果有调整、取调整后的预算数。
3. "全年我付款"是指預算執行指标確认數。
4. "执行率"是抵行数与"全年预算数"相比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称: 2023 年度开发区土地集约利用编制费

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

 .	项目	「的基本情况	3
	(-)	项目概况	3
	(二)	项目绩效目标	4
	(三)	项目实施计划	4
二、	项目	 绩效完成情况	5
	(-)	预算执行情况	5
	(二)	指标完成情况	6
Ξ,	项目	自评结果	1
四、	项目	主要经验做法	8
五、	项目	管理中存在问题及原因分析	签。
六、	进一	-步加强项目管理措施及建议	签。

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况: 2023 年土地集约节约用地评价

立项依据: 2023 年 45 号

项目设立的必要性:按照《自然资源部办公厅关于做好 2023 年度开发区土地集约利用监测统计有关工作的通知》(自然资办函〔2023〕1349 号)要求,我区需开展 2023 年度开发区土地集约利用监测统计工作。

保证项目实施的措施与制度:合同

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

按照《自然资源部办公厅关于做好 2023 年度开发区土地集约利用监测统计有关工作的通知》(自然资办函〔2023〕1349 号)要求,我区需开展 2023 年度开发区土地集约利用监测统计工作。

(2) 项目年度目标

按照《自然资源部办公厅关于做好 2023 年度开发区土地集约利用监测统计有关工作的通知》(自然资办函〔2023〕1349 号)要求,我区需开展 2023 年度开发区土地集约利用监测统计工作。

(三) 项目实施计划

2024 年全年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

水人虫浴	年初3	年初预算数	今年陪留物(厅)	人伍拉尔勒(中)	体合法(柱)令(上)	本分子	存	
其子	目标申报(元)	预集编制(元)	(1)/\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	בו זיין איין איין איין	X * ~ (11) AV (70)		× 11	
合计	150,000	150,000	0	0	0	0	0	
市县区财政资金	150,000	150,000	0	0	0			

(二) 绩效指标完成情况

一级	1 名 古	北岳夕新	年度指标	指标	少品心品金	本	海谷	偏差原因分析及改
始 本	一人炎苗冬	2000年400年	年初指标	调整后指标		¥ ≤	7	进措施
	数量指标	评价报告		>3 衛	က	20	20	
产指出标	质量指标	评价成果		省政府批复	达成预期指标	10	10	
<u>?</u> !	时效指标	完成时间		 ≰	1	10	10	
	成本指标	成本		≤15万元	15	10	0	项目未支付
;	经济效益	开发区经济		明显提升	达成预期指标	15	15	
效 指苗 标	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	0	未完成支付
满度意指标	服务对象满意度	受益对象满意度		極	达成预期指标	10	4	未完成支付

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 59 分,最终评分结果:2023 年度开发区土地集约利用编制费项目绩效自评价结果为:总得分 59 分,属于"差"。

- 2. 全年目标实际完成情况 完成 2023 年度开发区土地节约集约利用评价工作
- 3. 项目实施和预算执行情况分析 未支付
- 4. 产出情况及分析
- 5. 效益情况及分析 完成 2023 年度开发区土地节约集约利用评价工作
- 6. 满意度情况及分析 满意
- 四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

六、下一步改进措施及管理建议

六、1一步改进措施及管理建 无

2023年度开发区土地集约利用编制费项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目4					2023年	度并发区土地保约	利用編制費		_					
	七管部门	及代码		607-侯马经;	济开发区管理委员	会規划建设部		预算单位	607001-6	大马经济开发E		5. 超速设部			
					年初	而非数						W 32 103 111 1/2 HC			
项目包	杀金预算安排	及执行进度(万			目标中报数	预算编制数	全年預算數	全年执行数	资金结(转)余	执行率	得分	偏差原因分析 及改进措施			
	元)		资金 和	±1001:	15	15	0	a	0	0	0				
	,		#及是你	/政贤金 ─────	15	15	0	0	0	0.00	0.00				
				年度目标			.			际定成情况					
项度 FT	按關《自然	资概解办公厅关于 号)	做好2023年度开发 要求,我区需开展	区土地集约利用的 2023年度开发区式	益谢统计有关工作的 比地集约利用监测组	的通知》(自然资素 变计工作。)商(2023)1349	充	成2023年度开发	区北地节约集	的利用评价工	(1 =			
		二級指标	三仮指标	年初指标值	调整后 指标值	实际完成值	分值	神分		确整原因分	析及改进措施				
		数量指标	评价报告	>#	≥3%	>3卷	20	20			•				
	产出指标	质量指标	评价成果		省政府批复	达成预期指标	10	10							
		时数指标	完成时间	≤年	≤1年	≤1年	10	10		<u>-</u>		_			
		成本指标	成本	≤万元	≤15万元	≼15万元	10	0		项目来支付					
		经济效益	开发区经济	<u>.</u>	明显提升	达成預用指标	15	15	ļ						
		可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	0	未完成交付						
	满意疫指标 服务对象满意度 受益对象满意度				請意	达成预期指标	LØ	1	北 完成文 行						
			8	s)r				59							
			和 孫第执行 及分析			-		· 工工	· -		,				
	自评价	亦出籍)	兄及分析	无											
l ns	结果 分析	效益特	兄及分析			完日	[2023年度开发区]	上地节的集约利用	评价工作						
幼幼		演意投情	况及分析					满意							
析		主要经验做法	<u> </u>	<u>.</u>				£		_					
		项月管理中存存 主要问题及原识						无			,				
度日 埃及指际 项目纳效分		F·一步改进推翻 管理建议						无							

备注: 1. "年初预算数"项下的"目标申报数"和"预算编制数"为非列关系。其中"目标申报数"的数据来藏于项目目标申报表中的项目资金总额表中的年度资金。"预算编制数"数据来源于项目预算支出明细表。

 [&]quot;全年預能數"的眼散規則,如果年初預算未调整,取預算編制數:如果有调整、取调整后的預算數。
 "全年执行數"是指預算执行指标确认數、
 "执行率"是执行數与"全年預算數"相比較。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:城市建设支出

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

	项目	的基本情况	3
	(-)	项目概况	3
	(二)	项目绩效目标	4
	(三)	项目实施计划	4
二、	项目	绩效完成情况	5
	(-)	预算执行情况	5
	(=)	指标完成情况	6
Ξ,	项目	自评结果]
四、	项目	主要经验做法	8
五、	项目	管理中存在问题及原因分析	5签。
六、	进一	步加强项目管理措施及建议	答。

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况:侯风线雨水管网一二段工程,新建雨水管网 1738 米,包含雨水支管、预埋管、工作坑、检查井、路面恢复、绿化移植等配套工程。

立项依据: 侯开行审字【2021】17 号、侯开行审字【2023】18 号

项目设立的必要性:根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

保证项目实施的措施与制度: 合同 财务制度

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(2) 项目年度目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(三) 项目实施计划

2024年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

然今年施	译 與	年初预算数	今年陌信数(元)	今年五行教(正)	举令结(柱)令(平)	举个条	海谷	
5 4 4	目标申报(元)	预集编制(元)	m/1×+×-4	# 1 4/14 XX 1/U)	A = 4(14) 4(70)	L 1134	₹	
合计	16,370,000	16,370,000	3,370,000	0	3,370,000	0	0	
市县区财政资金	16,370,000	16,370,000	3,370,000	0	3,370,000			

(二) 绩效指标完成情况

数	1 2 4 3 4	おかる		年度指标	4. 1. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4.	- 中	₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩	偏差原因分析及改
指标	一级哲学	11000000000000000000000000000000000000	年初指标	调整后指标	米孯 占 及 声	¥	k k	进措施
	数量指标	雨水管网		≥1738 Ж	1711	20	20	
当礼	质量指标	工程质量		符合要求	达成预期指标	10	10	
描标	时效指标	T T T		≤180天	150	10	10	
	成本指标	工程造价		≤18412 元/米	132134	10	0	项目申请专项债年初 预算未执行
校:	生态效益	开发区香邑园区环 境		明显改善	达成预期指标	15	&	项目申请专项债, 年 初预算未执行
指称	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	9	项目申请专项债,年 初预算未执行
瀬 東本 本	服务对象满 意度	受益对象满意度		搬	达成预期指标	10	5	项目申请专项债, 年 初预算未执行

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度 各方面因素,指标完成情况得分 59 分,最终评分结果:城市建设支 出项目绩效自评价结果为:总得分 59 分,属于"差"。

2. 全年目标实际完成情况

完成侯风线雨水管网一二段工程,新建雨水管网 1738 米,包含雨水支管、预埋管、工作坑、检查井、路面恢复、绿化移植等配套工程。

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;侯风线雨水管道工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合侯风线雨水管道工程管道工程经费项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 到达预期指标要求
- 5. 效益情况及分析 到达预期指标要求
- 6. 满意度情况及分析 到达预期指标要求
- 四、项目主要经验做法
- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析 无
- 六、下一步改进措施及管理建议

无

城市建设支出项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目名	*		•			城市建设支出				•			
	主管部门。	及代码		607 候马经济开	· 发风管理委员会)	規划建设部		预算单位	607001 横生	一. 经济开发[2	· 普理委员会	会找划建设部		
	<u> </u>		-		年初	預算数		-						
					且採申扱数	预算编制数	全年預算数	全年执行数	资金结(转)余	执行率	得分	偏差原閉分析 及改進措施		
项 项年續目 缩效指标 项目缩效分析 资	全金預算安排及 核	丸行进度(万元)	资金总额	l+	1,637	1, 637	337	0	337	۵	0			
			州春区	財政资金	1, 637	1,637	337	0	337	0.00	0.00	 		
				年度目标					変数	范域情况		<u> </u>		
	根据(临汾市	媄锒 排水管网函河	分流改造则年行动方案)和《侯马经济》	叶发区城镇排水管	阿爾污分流改造[四年行动方案》		水管网 ~ (败工构 工作坑、检查井。					
	一級指标	二级指标	三級指标	年初指标值	调整語 指标值	实际完成值	S) (N	得分	ū	着着原 因分析	f 及改进指1	*		
		数量指标	町水管四	≥*	≥1738₩	≽1711#	20	20	1					
	30 - 1 - MA L 1	质量指标	工程质量		符合要求	达成预期指标	10	10			•			
	流出指标	时效指标	11.50)	≤ ₹	≤180天	≤150天	10	10						
		成本指标	工程选价	≤元/米	≤18412元/楽	≤132134元/米	10	0	項目	申请专项统	年初預算术	执行		
	44 44 H-1-	生态效益	开发区脊边园区环境		明显改善	达成预期指标	15	8	项目中	·请专项债,	年初發算。	未执行		
	效益折接	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	6	项目中	请专项债,	年初預算	未执行		
	满意度指标 服务对象满意度 受		受益対象消息度		満意	达成預期指标	10	5	项目电	请专项债,	年初預算	未执行		
			₿ 分											
	项目实施和预算执行 情况及分析			. 确保项目戦	利实施:侯风红	現所水管道工程	项目经费使用	符合国家财经社	去规和建设项目	资金支付	范围的规	定,有完整的		
	自 评 姑	i ce fili	情况及分析	,确保项目顺利实施: 侯风线雨水管道工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定。有完整的 到达预期指标模求										
	自评结果分析	效益	情况及分析				到达预	期指标要求	•			·		
		满意思	铁体况及分析				到达预	附指标要求	-					
		主要经验做为	4 .					龙						
		项目管理中存在 主要问题及原因			.			£						
		下一步改进措施 對理建议	輸及					£						

备注。1. "年初預算数"项下的"目标中报数"和"預算偏制数"为非列关系。其中"目标申报数"的数据来源于项目目标申报表中的项目资金总额表中的年度资金。"预算编制数"数据来源于项目例算支出明细表。
2. "全年預算数"的取数规则,如果年初预算未调整,取预算编制数。如果有调整,取调整后的预算数。
3. "全年预算数" 危指预算执行指标确认数。
4. "执行率"是执行数与"全年预算数"和比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称: 园区环境卫生综合整治工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

-,	页目的基本情况 :	3
(-)项目概况	3
(二)项目绩效目标	4
(三)项目实施计划	4
Ξ,	页目绩效完成情况	5
(-) 预算执行情况	5
(二)指标完成情况(6
Ξ,	页目自评结果	6
四、	页目主要经验做法	8
五、	页目管理中存在问题及原因分析	6
六、	性一步加强项目管理措施及建议	

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况:侯马开发区园区环境卫生综合整治工程内容为香邑、 浍南产业园区道边石粉刷、树木刷白、墙面书写宣传标语、裸露黄土 防尘网苫盖、园区沿线范围内垃圾清理、破损路面修复、更换道边石、 彩钢板围挡搭设等相关工程

立项依据: 侯马开发区规划建设部关于实施侯马开发区园区环境 卫生综合整治工程的报告

项目设立的必要性:为进一步改善辖区环境卫生,提升城市品质 保证项目实施的措施与制度:协议

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

为进一步改善辖区环境卫生, 提升城市品质

(2) 项目年度目标

为进一步改善辖区环境卫生, 提升城市品质

(三) 项目实施计划

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

多个	年初乱	年初预算数	◆午陪钟券(止)	今年为 分数 (元)	本会结(株)全(元)	本分類	李蒙
*	目标申报(元)	預集编制(元)	# T 1X # X 1/4	בין אַנוּין אַניוֹיִים	W 34 (14) 44 (14)	-	3
合计	390,351	390,351	390,351	390,351	0	100	10
市县区财政资金	390,351	390,351	390,351	390,351	0		

(二) 蟾效指标完成情况

- 数	가 있 가 있 가 있	おかれな	#	年度指标	安全	中	令领	偏差原因分析
游 本	- X 台	おから	年初指标	调整后指标	* 多名多声	H ≼	7 P	及改进措施
		道边石粉刷		<12000 X	11706	8	8	
		树木粉刷		<250 標	224	2	2	
		防尘网苫盖		≤25000 ※	22860	e	3	
	I H	书写宣传标语		♦00 ♦	44	2	2	
	数重指称 一	余方弃置		≪12000 立方	10780	က	69	
		修补混凝土路面		<15平米	12	2	2	
		更换道边石		<23 ∦	23	2	2	
扩表		2.5米高彩钢板围挡		米★ 009≫	595	m	က	
循体	质量指标	工程质量		符合甲方要求	达成预期指标	10	10	
	时效指标	田田		≤7.天	L	10	10	
		余方弃置成本		≤21.94 元/m3	21.94	2.5	2.5	
		道边石粉刷成本		≪5.9 元/米	5.9	2.5	2.5	
	成本指标	修补混凝土路面成本		≤282.07 元/平米	282.07	2.5	2.5	
		2.5米高彩钢板围挡成本		≤73.53 元/平米	73. 53	2.5	2.5	
效益	生态效益	提高园区环境		提高	达成预期指标	15	15	
指 添	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	15	
满意 度指 标	服务对象满意度	受益对象滿意度		瀬	达成预期指标	01	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:园区环境卫生综合整治工程项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成侯马开发区园区环境卫生综合整治工程内容为香邑、浍南产业园区道边石粉刷、树木刷白、墙面书写宣传标语、裸露黄土防尘网苫盖、园区沿线范围内垃圾清理、破损路面修复、更换道边石、彩钢板围挡搭设等相关工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 达到预期目标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期目标
- 四、项目主要经验做法 无
- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析 无
- 六、下一步改进措施及管理建议 无

园区环境卫生综合整治工程项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目名	称			·	₩ĸ	不境卫生综合整治:	E P R				
	主管部门。	及代码		607-侯马绍	济开发区管理委员会	会规划建设邮		陳婁単位	607001-候型	— 9经济开发b	(特理委员会	会规划建设部
項 用度效尿 換效指标					年初:	预算数					Γ	
					日标申报教	预算编制数	全年预算数	全年执行数	貸金結(转)余	执行率	得分	偏差原狀分析 及改进播度
項年錄日	资金预算安排及	执行进度 (万元)	资金总额:		39. 035	39. 035	39. 035	39. 035	Ú	100	10	
			用基区财政	资金	39. 035	39.035	39, 035	39. 035	0	100.00	10.00	_
			1	年度月标			·	-	字际	L 完成情况		
			为进一步改善	转辖区环境卫生。 。	提升號市品质			,完成候马开发区 道边石粉剧、铜; 区沿线范围内垃圾		・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3十世海海縣	先生國 安美,同
	一级指标	:级俊标	三世紀	年初指标值	调整后 指标值	实际完成值	分值	得分		a大.1.4E 有差原因分析	, 万及改进措施	/
換效指标			道边石粉群	<*	≤12000米	≤11708*	3	3				
			耕木粉刷	≤ (%)	≤250棟	≤224棵	2	2				
			防生阿苦鱼	≼ ₩	≤25000≭	≤22860*	3	3	-			
		***	书写真传标语	€↑	≤50↑	≤14↑	2	2				
		數量指标	氽万弃置	≤立方	≤12000 <u>立</u> 方	≤10780立方	3	3				
-			條非混凝土路面	≤半米	≤15平米	≤12平米	2	2	-			
換	eter dir RC kC		更换增边石	玄米	≤23米	≤23*	2	2	·			
換效指标	产出推炼		2.5米高彩網板图扫	≼Ψ米	≤600ሞ#	≤595 **	3	3	-			
		類景指标	工程质量		符合甲方要求	达成预期指标	10	16				
		时效指标	工期	≤ ₹	≤7失	≤7天	10	İQ			•	
			余力弃置成本	≤元/∎3	≤21.94元/63	≤21.94元/#3	2. 5	2. 5				_
		-	道边石粉朝成本	≤元/米	≤5.9元/米	≼5.9元/栄	2. 5	2, 5				
			多补泥凝土路面成才	≪元/平米	≤282.07元/平米	≤282.07元/平米	2. 5	2. 5				
			5米高彩钢板图挡城	≤元/平米	≤73.53元/平米	≤73.53元/平米	2. 5	2. 5				
	效益指标	生态效益	提高园区环境	_	提高	达成预制指标	L5	15				
		可持续影响	可持续性		可持续	达战预制指标	lā	15				
	满意度指标	服务对象满意度	受益对象論意度		調意	达成预制指标	10	10				
	æ			}				100		t	Ł	
			和预算执行 及分析	区管理委员会的	相关文件为指导	,确保项目顺利多	吹施;项目经费	使用符合国家财绩	全法规和建设项	英国资 金支	付稅間的	- 規定・有完整
	自 评 结	产出情况及分析 效益情况及分析		达到推納日标								
	:结 果 分 析			达到税期目标								
捕		編象疫情	况及分析	达到预期目标								
⊕ h		主要经验做法	1		· ·]				
}		项目管理中存在的 主要问题及原因分析					j.	<u> </u>		-		
		下一步改进措施及 管理建议			,	<u> </u>						

 [&]quot;全年預算數"的取數規則。如果年初預算未调整。取預算編制数。如果有调整。取调整后的預算數。
 "金年執行數"是指預算執行指标編以數。
 "執行率"是執行數与"全年預算數"相比較。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:园区征地补偿款及购买5000百公斤粮食产能指标

项目单位: 607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

 .	项目	「的基本情况	.3
	(-)	项目概况	. 3
	(二)	项目绩效目标	. 4
	(三)	项目实施计划	. 4
		绩效完成情况	
	(-)	预算执行情况	. 5
		指标完成情况	
Ξ,	项目	自评结果	.7
四、	项目	主要经验做法	-8
五、	项目	管理中存在问题及原因分析	.7
六、	进一	·步加强项目管理措施及建议	.7

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况:园区项目征地补偿款;购买 2019 年大同市阳高县高标准农田建设项目-3公开出让占补平衡指标(粮食产能 5000 百公斤)

立项依据: 山西省人民政府办公厅《关于规范土地储备和资金管理工作的通知》(晋政办发[2016]148号)等; 会议纪要 (侯开综纪要【2024】3号)。

项目设立的必要性:通过项目实施,在尽可能短的时间内完成建设项目的征地、拆迁、安置工作,使受影响群众的生活在较短的时间内得到恢复,确保项目顺利入驻开工。最终实现维持区域经济社会稳定,促进地方社会经济发展。落实侯马经济开发区重点项目用地占补平衡,解决侯马经济开发区用地占补不平衡的问题。

保证项目实施的措施与制度:财政部 国土资源部 中国人民银行银监会《关于规范土地储备和资金管理等相关问题的通知》(财综【2016】4号);山西省人民政府办公厅《关于规范土地储备和资金管理工作的通知》(晋政办发[2016]148号);财务制度

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

完成 420 亩土地的征收工作,发放征地补偿款 4206 万元;土地征收完成率达到 100%;补偿发放达标率达 100%;及时完成土地征收及补偿发放任务。实现促进区域招商引资机经济发展、推动区域城镇化及基础设施建设、优化土地利用结构的目标,实现城乡建设可持

续发展。通过购买大同市阳高县高标准农田建设项目-3公开出让占补平衡指标(粮食产能 5000 百公斤),实现重点项目用地占补平衡的目标。

(2) 项目年度目标

完成 420 亩土地的征收工作,发放征地补偿款 4206 万元;土地征收完成率达到 100%;补偿发放达标率达 100%;及时完成土地征收及补偿发放任务。实现促进区域招商引资机经济发展、推动区域城镇化及基础设施建设、优化土地利用结构的目标,实现城乡建设可持续发展。通过购买大同市阳高县高标准农田建设项目-3 公开出让占补平衡指标(粮食产能 5000 百公斤),实现重点项目用地占补平衡的目标。

(三) 项目实施计划

2024 年全年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

次 令 毕 涵	年初预算数	页算数	秦至晉實数(元)	人名英格尔勒(元)	茶会结(禁)全(元)	基介幣	存
*	目标申报(元)	预算编辑(元)	(D/) ** L ** L **	fortweet we to a	A 4 (14) 44 (14)		2
合计	54,060,000	54,060,000	000'090'29	61,980,710.01	5,079,289.99	92.43	9.24
市县区财政资金	54,060,000	54,060,000	000'090'29	61,980,710.01	5,079,289.99		

(二) 缴效指标完成情况

一級	1 6 4 4 4	花	年度	年度指标	全际点出任	☆	進公	偏差原因分析及改进
猫 棒	— %	各个个本	年初指标	调整后指标	米阿洛及西	¥ ₹	R P	措施
		土地征收完成数		==420 由	420	10	10	
	数量指标	补偿资金发放数		=4206 万元	5690	5	4	因重点项目土地征收补 偿款调剂导致实际完成 值增加
크		当量亩数		=625 亩	625	5	5	
· 指 B 核		补偿发放达标率		%001	达成预期指标	5	5	
	质量指标	产能达标率		100%	达成预期指标	5	5	
		土地征收及时性		及时	达成预期指标	3	5	
	时效指标	补偿发放及时性		及时	达成预期指标	5	5	
	成本指标	成本节约率		≤5406万元	5690	10	10	
	经济效益	促进区域招商引资及 经济发展		促进	达成预期指标	9	9	
X 甜		推动区域城镇化及基础设施建设		推动	达成预期指标	9	9	
松 萨	社会效益	优化土地利用结构		优化	达成预期指标	9	9	
	生态效益	促进生态平衡		促进	达成预期指标	9	9	
	可持续影响	城乡建设发展可持续		可持续	达成预期指标	9	9	
瀬度寺	服务对象满意度	受益对象满意度		滅意	达成预期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 9.24 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 89 分,最终评分结果:园区征地补偿款及购买 5000 百公斤粮食产能指标项目绩效自评价结果为:总得分 98.24 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成 420 亩土地的征收工作,及时发放征地补偿款

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 达到预期目标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期目标
- 四、项目主要经验做法 无
- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析 无
- 六、下一步改进措施及管理建议 无

园区征地补偿款及购买5000百公斤粮食产能指标项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目名	称		 -		國民福地补偿基	(及购买5000百公斤)	食产能指标				
項目 (主管部门。	及代码		607-侯马舒	济并发区管理委员	会规划建设部		授罪单位	607001-揆3	9经济开发区	· 一	
					年初	預算数		_	-		Γ	
					日标中报数	預算瞬制数	全年預算數	全年执行教	资金结(转)余	执行率	神分	傷差原因分析 及改进措施
	月资金预算安排及1	共行进度(万 元)	资金总额:		5, 406	Ś, 406	6,706	6, 198. 071	507, 929	92. 43	9, 24	
			市基区財政	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	5, 406	5, 406	5, 706	6, 198, 071	507. 929	92. 43	9. 24	
			•	年度目标						完成情况	<u> </u>	
	恪友敬任务。实现	促进区域相构引贷	也补偿款4208万元。 风经济发展、推动区 田建设项的-3公开出。	缓镀镇化及基础设施	i 建设,优化土地利	用结构的目标。实现	[雄多雄逊时协统发	完成47	20亩土地的征收:	工作,及时发	文數征地外	告款
	一级推标	二级指标	空優指标	年初拆採值	调整后 指标值	尖际完成值	分值	得分		6差原因分析	5及改进提1	ŧ.
			土地征收完成数	出	=420亩	=420亩	10	10	<u> </u>			
(中) (1) (1) (2) (2) (3) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4) (4		数量指标	补偿资金发放数	= 7j n;	=4206万元	=3690万元	5	1	闵重点项目土 周	也征收补偿额	(调剂导致)	实际完成依埔
			当量亩数	= pr	=625前	=625亩	5	ā				
	产出推标	质量指标	补偿发放达标串		100%	达成预网指标	â	5				
	, annie		产能达标率		100%	达成预期指标	5	5				
效		时效指标	土地挺收及針性		及时	达成預期指标	5	5				
效拍		21471477	补偿发放及时性		及时	达成預期指标	5	5				
		成本指标	成本节约率	≼ガ元	≼54067iπ;	≤5690万元	10	10				
		经济效益	〈城招商引资及经济		促进	达成预网指标	6	6				
Ì		社会效益	城城镇化及基础设		推动	达成预期指标	6	6				
	效益指标		化化土地利用结构		. 优化	达成預期指标	6	. 6				
拍		生态效益	促进生态平衡		促进	达成预期指标	6	5	_			
		可持续影响	被乡建设 发展可持续		可持续	达成预期指标	6					
	满意度指标	服务对象满意度	受益对象满意度		海走	达成预期指标	10	10				
)				98. 24		ti		
	自评结果分析	項目実施 情况:	和預算执行 及分析	区管理委员会的	相关文件为指导	. 确保项目顺利3	(嫡:項目经費使	用符合国家财经	法规和建设项	目资金支付	才范围的	规定,有完整
		产出情况及分析 效益情况及分析		达到預期目标								
朗姨		消息度情	i说及分析	达到預閱目标								
双分析		主要经验做法				<u> </u>	E					
		项目管理中存在的			<u> </u>		Æ					
		主要问题及原因分析					*					
		ドー・少改进措施及 管理建议					£					

备注。1. "年初预算数" 現下的 "目标中报数" 和"预算编制数"为并列关系。其中"目标中报数"的数据来源于项目目标中报表中的项过资金总额表中的年度资金。"预复编制数"数据来源于项目预算支出引领表

 [&]quot;全年預算數"的取數規則,如果年初預算未调整。取預算編制數,如果有调整。取调整后的預算数。
 "余年执行款"是指预算执行指标确认数。
 "执行水"是执行数与"全年預算数"相比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:幸福街路灯安装质保金

项目单位: 607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

	项目	的基本性	况			3
`	ХН	84 ⊘ 55 √1 - 10	70			
	(-)	项目概须	Z	•••••		3
	(二)	项目绩效	枚目标			4
	(三)	项目实施	运计划	••••••		4
Ξ,	项目	绩效完成	· 情况		••••••	5
	(-)	预算执行	f情况			5
	(=)	指标完成	线情况	•••••		6
Ξ,	项目	自评结界	; C	•••••	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	1
四、	项目	主要经验	è做法		••••••	8
五、	项目	管理中有	存在问题及原因分析	错误!	未定义书	签。
六、	进一	步加强马	页目管理措施及建议	错误!	未定义书	签。

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况:幸福街 2014 年路灯安装协议 47.47 万元, 14 年已执行 37.8320 万元, 2024 年申请 9.638 万元。

立项依据: 协议

项目设立的必要性:保障市政运行确保市民出行方便

保证项目实施的措施与制度:协议 财务制度

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

保障市政运行确保市民出行方便

(2) 项目年度目标

保障市政运行确保市民出行方便

(三) 项目实施计划

2014 年已完工

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

冰 仓中是	年初預算.	页算数	会年拓信数(示)	(子) 權 号 样 事 令	本今任(姓)命(元)	基	秦
\$ 	目标申报(元)	预算编制(元)	(0/1××××××××	בו אין אין	X = +111/4//4/		₹ Z
合计	96,400	96,400	0	0	0	0	0
市县区财政资金	96,400	96,400	0	0	0		

(二) 维效指标完成情况

	1 名式	北京夕発	年度	年度指标	予界等	本	女嫂	偏差原因分析及改
着	一类结构	マウミ ラ	年初指标	调整后指标	A W Y W K	H ≤	?	进措施
	数量指标	路灯数		=124 諡	124	20	20	
产指出标	质量指标	安装质量		0A格	达成预期指标	10	0	质保期截止后未进行 验收
	时效指标	完成时间		2014年	达成预期指标	10	10	
	成本指标	质保金		=9.64 万元	0	10	0	未支付
数 結 結 点	社会效益	市民出行		方便	达成预期指标	15	15	
	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	4	项目涉及纠纷未支付
	服务对象满意度	服务对象满意度		%56≷	95	10	10	
2								

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度 各方面因素,指标完成情况得分 59 分,最终评分结果:幸福街路灯 安装质保金项目绩效自评价结果为:总得分 59 分,属于"差"。

2. 全年目标实际完成情况

完成幸福街、中心街太阳能路灯安装并运行

3. 项目实施和预算执行情况分析

项目工程完工并运行正常, 质保金未支付原因是因经济纠纷, 未能支付。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 达到预期目标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期目标
- 四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

幸福街路灯安装质保金项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目名	許				<u>*</u>	模街路灯安装质保金	ż					
	主管部门。	及代码		607-侯马经	济开发区管理委员会			预算单位	607001-16	经济开发	·· 《臂斑委员会		
					年初	预算数						偏差原因分析	
					目标申报数	预算编制数	全年預算数	全年执行数	资金结(特)余	执行率	得分	及改进措施	
項目	资金预算安排及	执行进度(万元)	资金总额:		9. 64	9, 64	0	0	0	0	0	ļ ·	
			市县区財政	(资金	9.64	9. 61	0	D	0	0.00	0.00		
				年度目标	l	L			少际	完成情况	J		
项目 年度					·								
绩效。 耳际			保練市	政运行确保市民出	行方便			完	成李强街、中心世	i太阳能路灯	J安教并运 行	Ť	
	級指标	二级指标	三级排标	年初指标值	调整层 指标值	实际完成值	分值	移分	9	黄芝原因分	所及改进措	initial control of the control of th	
	-	数量指标	確灯数	= 2	=1242	=1242	20	20					
缋	产出指标	质量指标	安装風景		合格	达成预测指标	10	. 0		保別敬 止)	古本进行验	k	
续效指挥	, 101641	时数指标	完成时间		2014年	达战预期指标	10	10					
项目续处		成本指标	烦保金	= ガ元	=9.64万元	=0万元	10	0		未.	紀		
	效益指标	社会效益	市民出行		方便	达威预期指标	15	15					
	AC III (V	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	4		项目涉及组	纠纷未支付		
	消息度指标	服务对象调意度	服务对象满患度	≥%	≥95%	≥95%	10	10					
	項目次施和 情况及 自 产出情况 结		.\$	分 59 差									
				项目工程完工并运行正常。规保金未支付原因是因经济纠纷,未能支付。									
			况及分析	达到预期目标									
	评 结果 分析		况及分析	达到預期目标									
		構象度報	1况及分析			-	达到预制	明!!标					
分析		主要经验做法			<u> </u>		Æ						
		項目管理中存在的											
		主要问题及原因分								_			
		下一步改进措施及 管理建议	:				Æ						

卷注: 1. "年初預算數"項下的"目标中採数"和"預算編制数"为并对关系。其中"目标中报数"的数据来源于项目目标中报表中的项目资金总额表中的年度资金。"预算编制数"数据来源于项目预算文出明细表。

 [&]quot;全年預舊數"的取數規則。如果年初預算未调整。取預算稿制数:如果有调整。取调整后的預算数。
 "全年执行数"是指预算执行指标确认数。
 "执行率"是执行数与"全年预算数"相比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:控制性详细规划编制费

项目单位: 607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

-,	、项目的基本情况	3
	(一)项目概况	3
	(二)项目绩效目标	4
	(三)项目实施计划	4
Ξ,	. 项目绩效完成情况	5
	(一)预算执行情况	5
	(二) 指标完成情况	. 6
Ξ,	项目自评结果	6
四、	项目主要经验做法	8
五、	项目管理中存在问题及原因分析	
六、	进一步加强项目管理措施及建议销误! 未定义书签	

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况: 开发区控制性详细规划编制 该项目中标价 55 万元

立项依据:报告(2020)67号

项目设立的必要性:进一步完善开发区及新区总体规划编制工作 保证项目实施的措施与制度:合同

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

进一步完善开发区及新区总体规划编制工作

(2) 项目年度目标

进一步完善开发区及新区总体规划编制工作

(三) 项目实施计划

2024 年全年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

安全	年初	年初预算数	女在陪留教(师)	人名米 公米(一)	* 4 4 (#) 4 (=)	# >> #	*
*	目标申报(元)	预算编制(元)	エーベルダ(ル)	ドナヤンダング	区河路(长)烃(元)	\$11. \$	华
合计	550,000	550,000	0	0	0	0	0
市县区财政资金	550,000	550,000	0	0	0		

(二) 鐵效指标完成情况

一级	一级指标	芯茶	年度	年度指标	全界外品在	4	()()	偏差原因分析及改
指标	7. H. V.	.W. CZ.M. BT	年初指标	调整后指标	国	₹	K	进措施
	数量指标	控制性详细规划文 本		\ \ \ \ \ \	5	20	20	
扩射	质量指标	政府批复		顺利通过	未完成预期指标 且效果较差	10	0	开发区涉及调区,待 调区完成后重新编制 上报批复。
	时效指标	预期完成项目的时 间		≤1年	1	10	10	
	成本指标	编制费		<55 万元	55	10	0	待批复完成后支付
数 架 型 型 型 型 型 型 型 型 型 型 型 型 型 型 型 型 型 型	经济效益	开发区各项规划		颇利开展	达成预期指标	20	6	省政府未批复
	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	10	01	
滅意 陝指 标	服务对象满意度	服务对象满意度		×35%	95	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 59 分,最终评分结果:控制性详细规划编制费项目绩效自评价结果为:总得分 59 分,属于"差"。

2. 全年目标实际完成情况 开发区涉及调区, 待调区完成后重新编制上报批复。

- 3. 项目实施和预算执行情况分析 待批复后支付
- 4. 产出情况及分析 编制成本 55 万元
- 5. **效益情况及分析** 完成开发区各项规划
- 6. 满意度情况及分析 95%
- 四、项目主要经验做法 无
- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析 无
- 六、下一步改进措施及管理建议 抓紧完成编制并上报

控制性详细规划编制费项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目名	w				控制					•	
	主管部门及	(代码		607-侯-马经:	齐开发区管理委员	会规划建设部		預算单位	607001-徐5		 管理委员会	
					年初	预算数						T
					目标中报数	预算编制数	全年預算數	全年执行数	货金结(转)余	执行率	得分	偏差原因分析 及改进措施
项	B 资金预算安排及协	(行进度(万元)	资金总额:		55	65	O	0	0	0	0	
			市县区财政	资金	55	55	U	0	0	0.00	0.00	
项门				年度目标		·			实际	元成情况		
年度 頻数 目标			进一步完善。	半发区及新区总体 原	划编制(1)作			开发区:	沙及调(4、杨调(s	(完成后取解	细胞 比較	tų.
	…優指隊	:::级指标	巴鐵指标	年初指标值	鋼繋后 指标值	实际完成值	分值	科分	,	自着銀尺分 4	计及改进程 。	¥i
		數量指标	空制性详细规划文本	≽≭	≥5.Ai	≱5 ≴	20	20				
頻效	产出梅林	质量指标	政府批复		顺利通过	成無則指标且效果	10	0	开发区涉及调制	≤,待朔区5	5成后重新6	编制上推推复。
插	in in ta ta.	时效指标	预期完成项目的时间	≼ \$	≤ J年	≤14F	10	LD				_
₩.		成本指标	编制费	≼ガ元	≤55万元	≤55万元	10	0		补批复 完	成后支付	
	效益指标	经济效益	开发区各项规划		順利开展	达威預馴指标	20	9		省政府	未批复	
	双血细络	可持续影响	可持续性		可持续	达成預期指标	10	10				
	湖意度指标 服务对象消息度 服务对象消息度		≥%	≥95%	≥96%	In	10					
			5g 差									
	项目交施和预算执行 情况及分析 自 译 结束 外 分 析 数益情况及分析		待批复后支付									
			说及分析	编制成本55万元								-
			况及分析	完成开发区				各项规划				
项目绩效分		満意度領	9况及分析				95%	· ·				
折折		主要終驗撤法					£					
		项目管理中存在的 主要问题及原因分析				,	£					
		下一步改进接缩及 管理建议		• • • · . • •			抵紧完成编制	同并上报				

备注: 1. "年初預算数"项下的"目标中报数"和"預算編制数"为并殉关系、其中"目标申报数"的数据来源于项目目标申报表中的项目资金总额表中的年度资金。"预算编制数"数据来源于项目预算支出明细表。

 [&]quot;全年預算數"的吸數規則。如果年初預算未调整。取預算編制數。如果有调整、取減整后的預算数。
 "金年執行數"是指預算執行指标確认數。
 "執行率"是執行數号"全年預算數"相比較。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称: 侯马开发区香邑产业园区雨污分流改造工程服务费

项目单位: 607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

-,	项目的基本情况	.3
	(一)项目概况 (二)项目绩效目标 (三)项目实施计划	. 3 . 4
Ξ,	项目绩效完成情况	.5
	(一) 预算执行情况 (二) 指标完成情况	
Ξ,	项目自评结果	•6
四、	项目主要经验做法	.8
五、	项目管理中存在问题及原因分析	.6
六、	进一步加强项目管理措施及建议	

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况:侯马开发区香邑产业园区雨污分流改造工程服务费包含工程设计费、"一案三书"编制服务费。

立项依据: 侯开行审字【2021】17号、侯开行审字【2023】18号

项目设立的必要性:根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(2) 项目年度目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(三) 项目实施计划

2024 年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

经令种	年初刊	年初预算数	人在范海券 (小)	人作生化等(小)	次 人 任(社) 人(三)	# %	< 1
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	目标申报(元)	预算编制(元)	コンスキダイル	#+%1.8(7u)	对何名(长)兴(乙)	₩1.4	存分
合计	301,000	301,000	0	0	0	0	0
市县区财政资金	301,000	301,000	0	0	0		

(二) 绩效指标完成情况

一级	一级指标	拉斯女教	年 度	年度指标	女 子 子	4	 	偏差原因分析及改
松 林	一类温体	\$\d\\$\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	年初指标	调整后指标		☆	中文	进措施
		污水管网		>4880 米	4880	7	7	
	数量指标	雨水管网		>1738 米	1738	5	5	
	•	中水管网		>5934 米	5934	8	8	
扩充	质量指标	质量		中	达成预期指标	10	10	
存	时效指标	服务期限		≥37 A	37	10	10	
	1	工程设计费		≤21000 元	21000	. R	0	项目申请专项债未执 行预算
	成 本指称	一案三书服务费		≤280000 元	280000	5	0	项目申请专项债未执 行预算
效 指益 标	可持续影响	可持续影响		可持续	达成预期指标	30	6	项目申请专项债未执 行预算
滅 度 結 赤	服务对象满意度	服务对象满意度		搬	达成预期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 59 分,最终评分结果:侯马开发区香邑产业园区雨污分流改造工程服务费项目绩效自评价结果为:总得分 59 分,属于"差"。

2. 全年目标实际完成情况

完成了香邑产业园排水管网雨污分流改造侯风线雨水管道和中水管网建设工程。

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合用途。

- 4. 产出情况及分析 到达预期目标
- 5. 效益情况及分析 到达预期目标
- 6. 满意度情况及分析 到达预期目标
- 四、项目主要经验做法 无
- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析 无
- 六、下一步改进措施及管理建议 无

侯马开发区香邑产业园区雨污分流改造工程服务费项目支出绩效自评表

(2024年度)

	項目名詞	*				候马开发区香色产	*业园区南污分流;	改造工程服务费					
	上管部门及	代码		607-候马经8	养开发区管理委员会	規划建设部		预算单位	607001-侯马	经济开发区	管理委员会	使到建设部	
					年初月	.		5 m h c m		AL CT NO	60.0	備差線因分析	
					目标申报数	预算编制数	金年預算數	全年执行教	资金结(转)余	执行率	得分	及改进指摘	
項目	医金預算安排及换	行進度(万元)	安全总额	-	30. 1	30, 1	0	0	0	0	0_		
			市县区財政	—————————————————————————————————————	30, 1	30. 1	0	, ,	0	0.00	0.00		
			<u> </u>	年度目标		<u></u>			实际	完成情况			
项目 年度数 目标	根据《临汾市	· 被镇排水管网两污	·····································	·演》和(侯马经》	- 	肾 阿爾特分流改 均 四	年行动方案)	完成了香色产业	园拌水管四雨污污 设	}流改造侯(工程。	风线雨水管	道和中水管网络	
	一级指标	二级指标	三級推标	年初指标值	调整后 指标值	实际完成值	分值	得分		篇差原因分	折及改进措	塘	
 			污水管网	 ≥*	≥4880#	≥4880≭	7	7					
		数量指标	雨水管岡		≥1738*	≥1738*	5	5					
			中水管門	>*	≥5934*	≥5934*	8	8					
矮 放 指	产出指标	质量指标	质數		合格	达成预期指标	10	10					
棒		时效指标	製券開限	≥ 月	≽37月	≥37月	10	10					
	时 效指标 成本指标		工程设计费	 ≤ 元	≤21000元	≪21000元	5	0	Į,	医中端专项	東俄未执行	東第	
		成本指标	一案三书服务费	≤元	≤280000元	≪280000元	5	0	ų	自由申请专用	機備未扶行	預算	
		可持续影响	可持续影响		可持续	达成预期指标	30	9	Д.	国申请专项	負債 未执行	預算	
	福息度指标 服务对象满象度 服务对象满意度		調章 达成預解指标 LO 10										
	Ä		<i>y</i> 59 €										
	项目实施和预算执行 情况及分析 自 产出情况及分析		和預算执行 及分析	开发区管理委员会的相关文件 为指导。确保项目顺利实施,工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规									
			况及分析	到达預期目标									
	果分析	效益情	况及分析	到达预期目标									
项目换数		補怠度	情况及分析				到达	頂朗目标					
分析	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	主要经验做法						£					
		項目管理中存在(主要问题及原因分				<u>.</u>	-	无					
		下一步改进福施 管理建议						ž					

备注: 1. "年初预算数"项下的"目标申报数"和"预算编制数"为并列关系、其中"目标申报数"的数据来源于项目目标申报表中的项目资金总额表中的年度资金。"预算编制数"数据来源于项目预算实出明细表。

 [&]quot;仓华预算数"的取数规则。如果年初预算未调整。取预算编制数:如果有调整、取调整后的预算数、 3、"全年执行数"是指预算执行指标确认数。
 "执行率"是执行数与"全年预算数"相比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:保障房资产办理有关费用

项目单位: 607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

-,	项目	的基本	情况	3	
	(-)	项目概	t况	3	
	(二)	项目线	f效目标	4	Į
	(三)	项目实	·施计划	4	Į
Ξ,	项目	绩效完	成情况	5	,
	(-)	预算护	(行情况	5	,
	(二)	指标完		6	j
Ξ,	项目	自评结	果	6	
四、	项目	主要经	验做法	8	
五、	项目	管理中	存在问题及原因分析	未定义书签。	
六、	进一	步加强	项目管理措施及建议	未定义书签。	

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况:保障房资产评估费、保障房资产清查专项设计费、保障房权属尽职调查法律意见书、保障房办理不动产权证测绘费

立项依据: 侯开综纪要【2023】42号

项目设立的必要性:为贯彻省、市开发区建设工作领导小组关于 深化管理和运营分离改革的要求,计划将开发区的公共租赁住房及相 关配套用房资产向社会进行公开转让,提高国有资产利用效率和管理 运营水平。

保证项目实施的措施与制度: 合同 财务制度

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

为贯彻省、市开发区建设工作领导小组关于深化管理和运营分离 改革的要求,计划将开发区的公共租赁住房及相关配套用房资产向社 会进行公开转让,提高国有资产利用效率和管理运营水平。

(2) 项目年度目标

为贯彻省、市开发区建设工作领导小组关于深化管理和运营分离 改革的要求,计划将开发区的公共租赁住房及相关配套用房资产向社 会进行公开转让,提高国有资产利用效率和管理运营水平。

(三) 项目实施计划

2024 年全年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

		5率 得分	*	*
:			0	0
** * * * * * * * * * * * * * * * * * *	致金箔(聚)余(元)		0	0
人 在 社 介 灣 (人)	★年代右数(元)		0	0
△ 存 施 传 孝 (中)	至十级井效(元)		0	0
页算数	预算编制(元)		152,000	152,000
年初預算数	目标申报(元)		152,000	152,000
→ 株 ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・	*		令详	が ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・ ・

(二) 绩效指标完成情况

- 級	14 24 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7	方がなる。	年度	年度指标	4. 化二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十	古	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	偏差原因分析及改
指标		*************************************	年初指标	调整后指标	米零光夾笛	¥ ¥	K Pr	进措施
	数量指标	报告成果		>4套	4	20	20	
丑	质量指标	报告内容		符合要求	达成预期指标	10	10	
指标	时效指标	完成时间		≪60 天	09	10	10	
	成本指标	服务费		≤15.2万元	15.2	10	0	未支付
效 指 葅 疹	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	30	6	未支付
满意 度指 标	服务对象满 意度	受益对象满意度		新商	达成预期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度 各方面因素,指标完成情况得分 59 分,最终评分结果:保障房资产 办理有关费用项目绩效自评价结果为:总得分 59 分,属于"差"。

2. 全年目标实际完成情况

将开发区的公共租赁住房及相关配套用房资产向社会进行公开转让,提高国有资产利用效率和管理运营水平。

- 3. 项目实施和预算执行情况分析 未支付
- 4. 产出情况及分析 无
- 5. 效益情况及分析 无
- 6. 满意度情况及分析 满意
- 四、项目主要经验做法 无
- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析 无
- 六、下一步改进措施及管理建议 无

保障房资产办理有关费用项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目名	*		_		保料	─── 象房资产办理有)	使费用				
	主管部门及	代码		607-侯马经8	F开发区管理委员	会规划建设部	-	預算单位	607001-袋骂	经济开发区	管理委员会	会规划建设部
					年初	預算數				_		偏差原因分析
					目标中报数	预算编制数	全年預算數	全年执行数	资金结(转)余	执行率	得分	及改进措施
项目资	金预算安排及执	行进度 (万元)	第金章	3额:	15. 2	15, 2	0	0	0	0	0	
			n 5	区财政资金	15, 2	15. 2	O	0	0	0.00	0.00	
			<u> </u>	年度目标					L	宗完成情况		
項目年 度缴效 月标	为贯彻省、市开	F发区建设工作领 套用房货产	导小组关于操化管 向社会进行公开转	理和還营分离改 让,提高國有资	革的要求,计划 产利用效率和管:	格开发区的公共租 理运营水平。			公共租赁住房及。 提高国有资产》	相关配套用。 时用效率和	房资产同社 管理运 营 水	会进行公开 转 平。
	一級指标	二级指标	三級指标	年初指标值	調整后 指标值	实际完成值	分值	得分	(6)	芝原因分析	f及改进措1	Mi
		数量指标	报告成果	≥套	≥41≩	≥4套	20	20				
绞效	产出指标	质量指标	报告内容		符合要求	达成预期指标	10	10	_			
指标		时效指标	完成时间	≼ ₹	≤60天	≤60天	10	10				
		成本指标	服务费	≼ガ光	≤15.2万元	≤15.2万元	10	0		未支	(付	
	效益指标	可持续影响	可持续性		可持续	达成預期指标	30	9		未支	付	
	满意度指标	服务对象满患度	受益对象满意度		满意	达成预期指标	10	10	<u>_</u>			
	& 3					i		59		ž	1	
項目續效	项目实施和预算执行 情况及分析							支付				-
	自评结果分析	产出情》	見及分析					X				
		效益情态	兄及分析		1			£				
		満念度情	况及分析				*	ië				·
分析	主要经验做法				Æ							
		项目管理中存在的 要何 题 及原因分					:	Æ				
		下一步改进措施及 管理建议	Ł			·		£		- · <u>· - · </u>		

各注: 1. "年初預算數"項下的"目标申报数"和"預算编制数"为序列关系。其中"目标申报数"的数据来源于项目目标申报表中的项目资金总额表中的年度资金。"預算编制数"数据来源于 项目预算支出明细表。 2. "全年預算数"的取数规则,如果年初预算未调整。取预算编制数:如果有调整,取调整后的预算数。 3. "全年执行数"是指预算执行指标确认数。 4. "执行率"是执行数号"全年预算数"和比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:园区环境卫生综合整治工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

一、项目的基本情况	3
(一)项目概况······	3
(二)项目绩效目标	4
(三)项目实施计划······	4
二、项目绩效完成情况	5
(一)预算执行情况····································	5
(二)指标完成情况	6
三、项目自评结果······	7
四、项目主要经验做法	8
五、项目管理中存在问题及原因分析************************************	·····7
六、进一步加强项目管理措施及建议	7

一、项目基本信息

(一)项目概况

项目概况: 侯马开发区园区环境卫生综合整治工程内容为香邑、 浍南产业园区道边石粉刷、树木刷白、墙面书写宣传标语、裸露黄土 防尘网苫盖、园区沿线范围内垃圾清理、破损路面修复、更换道边石、 彩钢板围挡搭设等相关工程

立项依据: 侯马开发区规划建设部关于实施侯马开发区园区环境 卫生综合整治工程的报告

项目设立的必要性: 为进一步改善辖区环境卫生, 提升城市品质保证项目实施的措施与制度: 协议

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

为进一步改善辖区环境卫生, 提升城市品质

(2)项目年度目标

为进一步改善辖区环境卫生,提升城市品质

(三) 项目实施计划

二、项目缩效完成情况

(一) 预算执行情况

外令补	年初:	年初預算機	人在指挥器(11)	A # # # # # # # # # # # # # # # # # # #	* * * * * * * *	1 1	
***	目标申载[元]	预算给制(元)	₩十個并数(元)	★本代刊級(元)	黄金箔(核)余(元)	我们带	\$
合计	390,351	390,351	390,351	390,351	0	100	10
; ; ; ;							
中央习医改实约	390,351	390,351	390,351	390,351	0		

(二) 绩效指标完成情况

数.	一多站落	当市人名	年度	年度指标	# # # # # # # # # # # # # # # # # # #	1		G李展因分析及改	
	- AC-18-14-		年初指标	调整后指标	米枣光灰仙	 校 翩	中	供措施	
产品指标	数量指标	道边石粉刷		≤12000 ※	11706	60	£3		_
		树木粉刷		≪250 棟	224	23	2		_
		防尘网苫盖		₹ 52000 米	22860	e	8		
		书写宣传标语		≥50 ↑	# T	2	2		
		余方弃置		≤12000 立方	10780	e	8		
	•	修补混凝土跡面		*/⊧ 51>	12	27	2		
		更换道边石		≤23 ★	23	7	23		
		2.5米高彩钢板阀挡		%:d: 009>	595	m	25		
\dashv								_	

10	01	2.5	2.5	2.5	2.5	15	15	10
10	10	2.5	2.5	2.5	2.5	15	15	10
达成颅期指标	7	23.82	5.75	284. 68	69.94	达成预期指标	达成预期指标	达成预期指标
符合甲方要求	<i>≤</i> 7. X	≤21.94 元/m³	≤5.9 元/米	≤282,07 元/ 平米	≤73.53 元/平 *	提高	可持续	瀬瀬
T.程质量	工類	佘方弃置成本	道边石粉刷成本	修补淹接上路面成 木	2.5米高彩钢板阻挡 成本	提高屆区环境	可持续性	及益对象调息度
质量指标	时效指标	成本指标	•			生态效益	订持续影响	服务对象满意度
	•			_		校 結 排 体		海海海

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:园区环境卫生综合整治工程项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成侯马开发区园区环境卫生综合整治工程内容为香邑、浍南产业园区道边石粉刷、树木刷白、墙面书写宣传标语、裸露黄土防尘网苫盖、园区沿线范围内垃圾清理、破损路面修复、更换道边石、彩钢板围挡搭设等相关工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部: 以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 数益情况及分析 达到预期目标
- 6. 滿意度情况及分析 达到预期目标
- 四、项目主要经验做法
- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析 无
- 六、下一步改进措施及管理建议 无

网际环境卫生综合整治工程项目支出领效的详表

(2024年度)

	***	H:				■is ot #	ENTRABE:	#				<u>-</u> -
1.	TAI)	uren.		(47-생 학호	1件开发法 医电容器合作	L6 N 8 N		##4#	807001	*4#31#	ar era	米多甲州里拉斯
		·	· -		£ 413	172	全年預算数	生生去方面	# # #1516	N.IT#	HTO	# Z #Sonate
4 # 5	企用单	交信从内	 		H 64 年 4 年 4 年 4 年 4 年 4 年 4 年 4 年 4 年 4	科学研究学	TTIMEN	1124	HE GIAIR	IKI14	""	R.
₽T I	ant :	B×C1	■中森田。		38. 635	31 435	29 425	31 135	•	1K	10	
_			用数水以吸 性	t .	31 421	Hes	31 LU1	10 615	, a	100.00	լն մար	
24				¥	406					去斯克德	#名	
年度 祖籍 日報			,	* 4 # 4# #R	74 Pt. 49464	t		45 B-Mi 14 a	EKA, WENT	f 古 体 解 通 。	BET +C	6. 众电声证据区通过 (文四条章,例《命传的 数据指码位率相关工程
	-12:16 54	- 世界4	-# ns i=:	Գ որե ը	445	五件支机直	中国	神什		4 E 4 l	የ ተም ድብረ	:4A
			■៤ក8#	< %.	€1\$000 x	₹1 100#	3	د				
i			H+8-E	K EE	4350R	成224册	ı	7				
1			的正用系统	44	C25000 N	C22000 T	3	9				
	l i	0 8 h h	PMENER	6 †	C:00+			2	l			
		-	<u> </u>	1 3.7	€ 1,3500 (2,3)	€10130 <u>€77</u>	3	1				
			4+3E+AN	CFE	ejs#¥	<# ?	*	1				
	产出典		東東電信と 	64.	4204	425K		;				
###	*		1.5未典學問帳機作	471	4.00TA	以395年末	<u> </u>	1				
		RTRE	1.性状态		村会 早の夏季	3.4RDSG	ıo	Io				
		m#MG	T.	εA	47%	€1₹	10	10				
	.		07# TA *	48/P	दश अनुस्त	en wijn	2.6	z. 5				
		#4 # 5	#45 8B #.*	%a/R	63.0 _% .%	63.35 <i>A/A</i>	2.5	16				
			4 + 4 2 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	名元 /甲泉	<##±##₹.₽€	(#4 #R/∓ €	15	2.5				
		:	2.5年典を無視問題 単本	以及/平 束	《作为处于集	有趣 甜菜/草葉	11	7.5	<u> </u>			
	œ취(b		带用文区 年收		R.S.	华业用用用 除	ıs	29				
		9#4F	-inir*		9 7- 4	****	12	1\$				
	推奨機 開系付益 保存 自会院 工匠対象項目院 発量 セ				达克快罗指挥	10	10					
		_		g. 9				100			II.	
		411	支端神陽変象性 開花从分析	我叫开发医疗 或	球疫站合领刺睫线型 财益法顺取虚逻项目	开发风音概念 定,有关节的	景命的祖大: 軍性程序的	文件为册号。 手段、便全接	時能強力機 明野会機ド	6利素酶: 預算数質	項付款者使用符合的 的明確。	
	11 P	^	由抽灰及#₽ :		以外型網科企 以 外型網查 会							
	H H H	*	业内定及计师									
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		41	Je 4XEYA				698	URIE HE				
*		€ ₽	医维养结					¥.				
		九日日 主見刊(1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00				:	τ				
	-	μ ₩	本語 本語 本語 本語 本語 本語 本語 本語 本語 本語 本語 本語 本語 本					т.				

各位。」"不知地原应"决》的"同众中的意义,与"阿罗姆剧场"为各村关系。这中"制造中情象"的专家企业于与自己将与全使中的相对复数企物点中的与度算法。"周维特制数"或据失离于强制的 求支持制度数。 2. "主任间度数"的政政规则,与"不在代明本考虑"取得的单句数,如此所谓数,以明要取的周围数。 5. "之何或许可,是他阿莱斯汀提特的认动。 4. "我可有"重庆行政"。"是可以第首"加入对。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:香邑大街污水管道工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

一、项目的基本情况3
(一)项目概况······3
(二)项目绩效目标·····4
(三)项目实施计划······
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况5
(二)指标完成情况6
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法8
五、项目管理中存在问题及原因分析6
六、进一步加强项目管理措施及建议6

一、项目基本信息

(一)项目概况

项目概况: 香邑大街污水管道工程, DN800 顶管长度 1834 米, 包含雨水支管、预埋管、工作坑、检查井、路面恢复、绿化移植等配 套工程。

立项依据: 侯开行审字【2021】17号、侯开行审字【2023】18号项目设立的必要性: 根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(2) 项目年度目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(三) 项目实施计划

2023 年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

_		_	Т
< ₹	k	οτ	
₩ 13	31 47 4	100	
26 人生(株)人(三)	页字单(表)苯(元)	0	0
(中) 化学(中)	# T 2001 X (/u/)	43,500	43,500
人名法伊姆(中)	T KA KAN	43,500	43,500
年初预算数	要#翁朝[元]	923,158.14	923,158.14
年初]	目标申报(元)	923,158.14	923,158.14
谷令中部		合计	市县区财政资金

(二) 鏡效指标完成情况

 数	2000年	3.7000	年度	年度指标	+ + +	7	< .	偏差原因分析及改
遊 茶	** TEX	28 14 14 14	牟初指标	调整后指标	大学	次 副	中 中	进措施
产 結 本	数量指标	污水管道	-	>1834 ₩	1834	20	20	
	质量指标	质量		会	达成预期指标	10	01	
	时效指标	五五		≤90 天	06	10	10	
	成本指标	造价		≤3671 元/米	3500	10	10	•
效益 指标	可持续影响	可持续影响		可持续	达成预期指标	30	30	
滅 放指 标	服务对象训 意度	服务对象满意度		強強	达成预期指标	10	01	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意 度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:香邑大街 污水管道工程项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成香邑产业园区排水管网雨污分流改造香邑大街污水管道工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;香邑大街污水管道工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 数益情况及分析 达到预期目标
- 補意度情况及分析 达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

香邑大街污水管道工程项目支出绩效自评表

(2024年度)

	MiBЗ	18					6 M.3	大製69本管理 2	H		_			
≢.	# # F	is feet	607 ·†₹ F	经 商业	发赵繁厚野!	贝会规助座	公本	領集单位	eusool #47	经济开发 列	新規委員 会	·提別達改郡		
					年401	油井 欧	全年預賞					禁 差原因分析		
					州城中州 数	領集権制 政	t	全华执行数	资金站(統)会	技行率	得分	無を専四の6 及改建構施		
	名室(別門 途度)。	安排及鉄 が元)	質金珍爾:		92.31K	45°718	4.35	4.35	ŧ	100	10	Ţ		
			14.14.16	財政策	92.3L6	92 316	1.35	1. 25	g	100.00	10 00			
-				年度 日本	F				*	际变成情况		<u> </u>		
項單 類 類 質 類 質 質 質 質 質 質	•	(學的 () () () () () () () () () () () () ()	漢非水管阿爾德 ·延興排水管阿爾	分減 改革 11行分流	2周年行动力 改造期年行:	(東) (日 (日 助万妻)	马沙济州	完成者包心	· 美国体水管网	南行分独成	吉春包大街	污水管道工程		
•	医指 序	二級階級	小袋抱 钵	年初間 特領	有要店 指标值	在防泥板 僅	÷щ	梅分		国发旋即分 数	有及改进拥 护	•		
		医量指除	的水管道	3*	≥1214#	≥1874米	3 0	30						
娘	产出租	東里西線	映音		유 ()	达成預期 指揮	Ιά	10						
推断	NF	林副祭相	I.M	₹.	≤90±	≤90天	10	10						
		建工指标	遊印	≼#./ #	毛3071克/ 水	≤3500克/ *	10	10						
	お は は は は は は は は に に に に に に に に に に に	可持续拳 中	() 持续影响		可投資	追求預用 複核	ж	30						
	佛像性 指挥	避労时息 神宮灰	股务均益编数 度		AR	选申情期 預算	ıú	10						
			A t	đ				Iuo		t	t			
Æ			端即被算执行 处及分析	确保	等开发医样理委员会规划继设部。以使马经济技术开发区样理委员会的相关文件为指导。 累項目順利实施,看包人街污水智道工程项目经费使用符合国家制造法规和建设项目资金 女付充限的规定,有完整的审理程序和子统。资金使用符合项目预算推复的用途。									
	白泽结果分析	产出情况及分析			达到按朝 目将									
		教整体况及分析		选封相制月 24										
日埔姓分		满意思	(情况及分析					佐興預4	9 14 14.					
析		主要好!	青陽 北					X	:			•		
		項目管理/ 1.委问题区						Ā						
		- it 数也 可 正												

是注: 1. 个比初始转函。项目的"目标中报着"和"预算编制数"为并列关系。其中"目标申指数"的数据来动于地世目标中限表中的项目包含总额表中的中度恢复。"传真编制数"的数据表现于项目恢复企业明细表。 3 "全年供报表"的数数模制,如果年初领导来调整。数据实验解查:如果有调查。或调整后的预算数。 3 "全年供应备"是物预算供行指标确认数。 4. "供有事"或换句数句。全年保算备"相比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:香邑产业园区雨污分流改造旺旺北支路 污水管道工程项目

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

一、项目的基本情况	3
(一)项目概况	3
(二)项目绩效目标	4
(三)项目实施计划······	4
二、项目绩效完成情况	5
(一)预算执行情况	_
(二)指标完成情况······	6
三、项目自评结果	7
四、项目主要经验做法************************************	8
五、项目管理中存在问题及原因分析·······	7
六、进一步加强项目管理措施及建设	7

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况:根据侯马经济开发区管理委员会规划建设部《关于侯马经济开发区香邑产业园排水管网雨污分流改造工程可行性研究报告的请示》的申请及相关资料。为了加快项目落地,完善市政基础设施,经研究,区行政审批局同意批复了该工程项目,2021年9月24日,《侯马经济开发区行政审批局关于侯马经济开发区香邑产业园排水管网雨污分流改造工程可行性研究报告的批复》(侯开行审字【2021】17号)文件批复该项目同意立项。2023年度完成旺旺北支路污水,管道工程580米均采用DN800水泥管敷设。

立项依据:《关于侯马经济开发区香邑产业园排水管网雨污分流 改造工程可行性研究报告的请示》《侯马经济开发区行政审批局关于 侯马经济开发区香邑产业园排水管网雨污分流改造工程可行性研究 报告的批复》(侯开行审字【2021】17号)

项目设立的必要性:保证园区市政基础设施正常运转保证项目实施的措施与制度:合同

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

保证园区市政基础设施正常运转

(2) 项目年度目标

保证园区市政基础设施正常运转

(三) 项目实施计划

2023年11月

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

各个中部	年初?	年初預算费	人名西葡罗斯 (中)	人名法 经费17.1	* 人士(社)人(三)	## #	4
****	目标申报(元)	黄羊编制(元)	コンメルギーチ	* + 4011 X ()U)	区间络(长/天/元)	\$411 \$	##
各计	465,000	465,000	465,000	465,000	0	100	10
市县区财政资金	465,000	465,000	465,000	465,000	0		

(二)鐵效指标完成情况

数	一名为茶	治 成分数	年度	牟度指标	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	-\$		偏差原因分析及改
指标	D. F. W.	AL ELANCHE	年初指标	调整后指标	* * * * * * * * * * * * * * * * * * *	文 配	 企	此描稿
产指	数量指标	旺旺北支路污水管 道长度		* 286 ₩	580	15	15	
		臂径		=800 毫米	800	rc.	ഗ	
	质量指标	工程质量		符合规范要求	达成预明指标	01	10	
	时效指标	11.11.11.11.11.11.11.11.11.11.11.11.11.		≤60天	55	01	10	
	成本指标	工程造价		≤168 万元	131	01	01	
% 指 植 标	生态效益	提高岗区环境		提出	达成预期指标	15	15	
	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	15	
演 議 本 本	服务对象减意度	受益对象禍意度		補意	达成预期指标	01	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:香邑产业园区雨污分流改造旺旺北支路污水管道工程项目项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

2023 年度完成旺旺北支路污水、管道工程 580 米 均采用 DN800 水泥管敷设。

3. 项目实施和预算执行情况分析

加强项目实施管理,督促施工单位按照合同约定进度实施项目,合理安排施工工期,避免工期延期;加强工程质量监管,提高工程质量 合格率;加强项目资金支付管理,及时支付工程款。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 放益情况及分析 达到预期目标
- 满意度情况及分析
 园区环境明显改善,企业满意度提高

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

香邑产业园区雨污分流改造旺旺北支路污水管道工程项目项目支出绩效自评表

(2024年度)

	導出名	*	!			B 风产 世园(医麻污分类	改造研修 <u>机</u> 支线	等污水管道 1.程: 	項目			
Į.	M AKT 1.	及代码	607- 6 € ⁷	5位进作	以区类理委员	R会期 地 化 (発施	预算单位	60700\$ - t t 4	经存在证券	曹操委员会	推取建设器	
					ጥብ	1.50	全年預算				W	換ぎ放回分	
ne i i s		卫锋及数			日候中福 兼	阿斯特科 数	#	个年級 有數	整合性(特)金	执行率	得分	及光连阶部	
	速度 ()		後全感節。		45.5	46. 5	46.5	46. 5	6	106	10		
			市品区 全	財政教	45.5	45. 5	45.3	15. 6	0	100.00	10.00		
			<u> </u>	9.咸野新	<u> </u>			1	¥5.	医乳腺腺炎			
明 原	1		非证回证书	表集组 货	以 解证者提供	,	•	2028年代完成	听话 比氢酶药水	、野道:野 明设。	地址 均元	長四米田水型	
	排	油油床	三級物物	年初排 味量	调整后 新标曲	東际完成 直	分恤	物分	,	朝芝爾 四分日	· 及政选结1	<u> </u>	
			旺蛭北支 族 行 水管道长度	>*	≥580.#:	≥ \$ 8 0 #	ıś	15					
		B B 16 66	#t	-4*	800毫米	≕8米隆米	s	ь					
換姓	产出指 版	质量指挥	1 程装置		符合規模 電水	达战模群 指标	ιυ	10					
離棒		财效指挥	1.馬	4 %	元60 类	≤86#	10	10					
		进本指标	(有数价	≤ lin.	≤168 <i>1</i> 7.∧	乡田特万元	10	10					
	※点型	生物效益	與英國於环境		细末	达風預期 掛線	15	Iş					
	拆	可葬技能 順	计特殊性		可靠线	选续预期 指标	15	15					
	調費性 物料	服务对象 編章度	受互对象病态 征		满意	达桌預明 掛除	10	ю					
76.	£ #							LDO		1	k -		
					加温项门实施管理。每促值汇单位按照介同约应选度实施项目。介理实择施几于期、避免上 期延期。加强 C 程期盈息管、提高工程度最合格率。加强项目实金支持管理、及时支持工程 数。								
	有連絡果分析	产出關係及分析 表		达别死晚程候									
					达到福朗日际								
日解物分		英獻	E情况及分析		图问外相例是改善。 全使消费度报马								
Fi	[上要拉	验证法						Ē				
		项目智和 ()页句题及	中存在的 (集团分析						ti				
	П	—. 下一步成	#48 # S						ī.				

各注。1、"你初榜算教"项下的"目标中保险"和"雅萨姆勒险"为并列先系。其中"甘林中报费"的数据来源于项目已标中很多中的项目暂会总数便中的环度资金。"则其确制数"数据来源于项目预算失出制制表。 2、"全年预复录"的政策规制。如果年初指言水词联。取指郭昭制数。如果有调繁、取词宣标的预修数。 3、"全年执行者"是指标算以行限标明认驳。 6、"执行事"是执行数与"全年报算录"相比较。

⁻²⁶³⁻

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:香邑产业园区雨污分流改造南北支路

污水管道工程项目

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

录 目

一、项目的基本情况3
(一)项目概况······3
(二)项目绩效目标·······-4
(三)项目实施计划4
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况·······5
(二)指标完成情况······-6
三、项目自评结果7
四、项目主要经验做法************************************
五、项目管理中存在问题及原因分析************************************
六、进一步加强项目管理措施及建议

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况:根据侯马经济开发区管理委员会规划建设部《关于侯马经济开发区香邑产业园排水管网雨污分流改造工程可行性研究报告的请示》的申请及相关资料。为了加快项目落地,完善市政基础设施,经研究,区行政审批局同意批复了该工程项目,2021年9月24日,《侯马经济开发区行政审批局关于侯马经济开发区香邑产业园排水管网雨污分流改造工程可行性研究报告的批复》(侯开行审字【2021】17号)文件批复该项目同意立项。南北支路污水管道工程1216米 均采用 DN800 水泥管敷设。

立项依据:《关于侯马经济开发区香邑产业园排水管网雨污分流 改造工程可行性研究报告的请示》《侯马经济开发区行政审批局关于 侯马经济开发区香邑产业园排水管网雨污分流改造工程可行性研究 报告的批复》(侯开行审字【2021】17号)

项目设立的必要性:保证园区市政基础设施正常运转

保证项目实施的措施与制度:合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

保证园区市政基础设施正常运转

(2) 项目年度目标

保证园区市政基础设施正常运转

(三) 项目实施计划

2023年11月-2024年2月

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

经令申请	年初	年初預算教	女作描字器(于)	◆存存(4)	次人共/共)人(三)	# 45 th	į į
****	[字]賽車餐[字]	表集编制(元)	サイヤギメング	17/1×1/14/17	医食器(数)等(元)	₩ 17♣	*
合计	743,234	743,234	743,234	743,234	0	100	10
市县区财政资金	743,234	743,234	743,234	743,234	0		

(二) 绩效指标完成情况

級	一名形式	按标	年度	年度指标	基于	4	\ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \ \	偏差原因分析及改
指标		******	年初指标	调整后指标	→ 李光及 	文 副	**************************************	光蜡 施
产出	数量指标	南北支路污水管道 长度		×1356 米	1216	10	10	
		管径		=800 後米	800	10	10	
	质量指标	1.程质量		符合规范要求	达成预期指标	91	10	
	时效指标	工舞工		≤90 X	98	10	10	
	成本指标	工程造价		≤403 万元	316. 1	01	10	
效益 指标	生态效益	提高闳区环境		海南	达成预期指标	15	15	
	可持续影响	可持续性		可持续	达战预期指标	15	15	
滅滅 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京 東京	服务对象调意度	受益对象滿底度		順選	达成侦购指标	01	01	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:香邑产业园区雨污分流改造南北支路污水管道工程项目项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成南北支路污水管道工程 1216 米 均采用 DN800 水泥管敷设。

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;南北支路污水管道工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合南北支路污水管道工程经费项目预算批复的用途

- 产出情况及分析 达到预期目标要求
- X益情况及分析
 达到预期目标要求
- 满意度情况及分析 达到预期目标要求

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

香邑产业园区南污分流改造南北安路污水管道工程项目项目支出绩效自评表

(2024年度)

	ЯН8	8				电影不多数	过程管护管	- 大変無北支兵	药水管油工程机	10				
÷.	骨薪(:)	Σήt . ₩	403 (C44	多进开 1	化医肾电象	化合戰制體	*	検算学校	60T001 9 24	经济非常 经	言程委员会	阿尔斯科里		
_					* 5.8	LT E	全下拘算					建 海监狱 4.8		
		_ 14 .1 14	į		報 事を発	決勝期制 登	- I	全學族界數	要参44辆/杂	掛け手	同 分	及改造結構		
	ila neyr	要様业株 (人)	安全心理 :		74, 727	74. 270	14.323	†4. 3 21	ш	3UC	10			
			申最級 全	4AP	74, 123	74, 323	71. 323	T4. 39J		110.00	10.00			
				小型 服务					<u> </u>	医无应物况				
押目: 守証: 類を 日本			祖世男厌市	在基础等	2篇a)背篷等	,		完成而以 角	那/4水雪道 TP	P1216# £9	ж -тольной	K KTO R.		
	-0.P	URS	=福福長	年初抽 环俱	有數項 排除四	大年末社 Œ	9:04	8#		等差集以分 9	i renemi			
			用此变器污水 骨温长度	**	312 66 *	31716#	LD	le	_					
		数量 解外	古世	一遍來	-100·00	-800基本	D.	10						
Æ	广≥# #	成量解除	1177.0		砕合物性 要求	诸位阳湖 特殊	LD	LD				_		
9 8		叫蛇雷斯	144	¢X.	sw ,	6 6 3	ED .	LD						
		近李仰 年	工學查錄	≼೫೭	€ 403 万克	€516.1万 元	10	3Ú						
	准益形 br	生业效益	使其因区外概	<u> </u>	**	选成预用 作件	15	14						
		可存候形 响	可存据性		olphe	心酸辣用 作味	ià	16						
_	## #3	競条可靠 納事院	全進引章換盘 使		25	达成特明 情報	10	10						
	8 H							100			r.	_		
4.			點和限實体(f 说及升度	确保.	读写师发区管理委员会规划建设部。以接马拉济技术所发区管理委员会的相关文件为指导。 确保应目解利实施、解北安路行本管道了型调目处要使用符合国家联构法域和建设项目协会 支付危酷的规定。有完要的军数程序和手续、现金使用符合南北支路行水管通了整经营项目 预算批准的用途									
	京	/ **	产出殖政党分析		基对外原以 此是点									
		紋基	第 况及分析		证明明明许证 成									
14 14 14 16 16 16 16 16 16 16 16 16 16		典章	情念从分析					医男性素	8 M B X					
₹1		主要检	二					-	ı.			• -		
		% B 世界 全民科權名	小存在的 (集集分析	Γ				,	E					
		- - - - 東京	度信頼从 ひ の	\vdash					ŧ		_			

条件。1. "专的预算数" 项字的"相似中经数"和"相等能制备"为并列关系。其中"目标中报题"的强制来越了项目目标中报表中的项目为金管制表中的可能协会。"现实的制度"的原则实现可谓可靠实理。 2. "全证保证实"的股票规则,如果实可谓语言来理题,或指挥组制数: 思想的调整。取用实现的利益表。 3. "全年协订数"指挥视其执行拍标程从数。 4. "规序型"更换行录与"全个预算器"相比数。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:旺旺路污水管道工程监理费

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

一、项目的基本情况3
(一)项目概况······3
(二)项目绩效目标
(三)项目实施计划······-4
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况5
(二)指标完成情况
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法************************************
五、项目管理中存在问题及原因分析·······6
六、进一步加强项目管理措施及建议6

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况: 旺旺路污水管道工程监理服务,保障工程项目质量安全合格。

立项依据: 侯开行审字【2021】17号、侯开行审字【2023】18号 项目设立的必要性: 根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(2) 项目年度目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(三) 项目实施计划

2022 年

二、项目绩效完成情况

(一) 数算执行情况

谷令中華	年初刊	年初預算数	办在班借款(子)	(二)保沙乔安女	海人林(社)人(三)	4	\ *
***	目标申报(元)	预算编制(元)		*+*1 %(A)	对省份(表)%(元)	# F	*
合计	18,500	18,500	18,500	18,500	0	100	10
市县区财政资金	18,500	18,500	18,500	18,500	0		

(二) 鐵效指标完成情况

数	1 名称	方がかな	年度	年度指标	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1 1	,	偏差原因分析及改
游 추	 	\$ 11.55 EL	年初指标	调整后指标	米零光英谱	文 配	令分	进措施
产指出标	数量指标	监理服务		¥1.⊈		20	20	
	质量指标	服务质量		企	达成预期指标	01	10	
	时效指标	服务期限		>90 天	06	10	10	
	成本指标	服务費用		≤18500 元	00581	10	10	
% 指 相 存	可持续影响	山本被粉尾		可持续	达成负期指标	30	30	
谕度标意指标	服务对象满意度	服务对象满意度		消息	达战预期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:旺旺路污水管道工程监理费项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成旺旺路污水管道工程监理服务,保障工程项目质量安全合格。

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 达到预期目标
- 满意度情况及分析 达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

旺旺路污水管道工程监理费项目支出绩效自评表

(2021年度)

	ÆH2	tis			-		de (E.M.)	*水管通工料型	178				
Ŧ	質素自治	及代碼	ou7 #8≅	es es	火区管理委 任	公司	2.16	長鮮草位	enton-∰#	经济开发国	青度変化が	展別建設部	
		-			— 年 ft) f	1 7 10	全年預賞					偏景論因分析	
					日本中报 西	预算编制 数	36	令年換行數	黄金蜡(駐)分	执打+	報句	及允许情報	
	通貨 47	女性及数 5元)	後金总額:		L. Bā	1.85	L, 84	ı A5	0	106	10		
			市共区 全	財政告	L. R5	9. Rō	1.86	1.86	D	100.00	10.100		
				华度目标	ī				*	环定成情况			
用当 年度 開放 日候	KR4X (媒体水管四周2/2 域值作水促用点				马经济并	龙峰亚亚南外	·本智禮工程基門	E献务、学科	t Privitii	5献安全在略。	
	一類情	. 医橙杨	円掛割棒	下射面 経道	海察局 計算機	实际完成 连	分價	19·5r	+	●原皮图分4	所及改进指	*	
		撤量抱保	2484	≽ų	310	≱।श्र	30	20				•	
植性物味	产出报	明量類拆	學多項量		816	追应後期 遊解	Įū.	ŧ0					
		网络排除	身务附配	≥∓	>90天	>90天	ın	10					
		战机补助	服务费用	≼ ∺	美順級 成	G (8500 A)	μń	10					
	繁盛指 存	指 可持续影响 有			可持续	达 战預期 排掉	30	90					
	資金股 投幣	服务村業 興金座	和外将歌调章 成		湖岸	培典預期 指導	1U	10					
	4 # T				100 IR								
		项目实施制放集故行 错况及分析			9.开发区管理委员会城城建设部。以徐马经济技术开发风管用委员会的和英文并为指导。 徐项号瞬利实施。项目经费使用符合编案时经续规和建设项目资金支持负责的规定。有完 整的审批程序和手续。资金使用符合项目假算批复的用途。								
	自評簡量分析	FB#652791			以到预除 344								
		强温情况 及分析						比如何	70 G 64				
計構教分析		34.8th	可谓此及分析					ι ‡ છે, Ν	NI U NA				
Br		罗坎	心 學法					.t.					
			中不存的 2.關題分析					ı	ŧ				
			进数模块 等级						Ł				

各注。1. "年間後寬牧"项目的"目标中指数"和"問言組制数"为有判关系。其中"目标中型数"的数据来源于项目目标中指数中的块计资金总额表中的生产资金。"使穿扁剪数"在发现数于项目预算支限可推定。 2. "全华到前数"的数据数别,即是年的预算来调整。取得复编制数。如果有调整、取调整点的预算数。 1. "全年线行数"是指得更换的指挥输动数。 4. "数许本"是该行数与"今年确算数"相比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:旺旺北支路污水管道工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

一、项目的基本情况3
(一)项目概况3
(二)项目绩效目标
(三)项目实施计划·······4
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况5
(二)指标完成情况6
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法
五、项目管理中存在问题及原因分析········6
六、进一步加强项目管理措施及建议6

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况: 旺旺北支路污水管道工程, DN800 顶管长度 580 米, 包含雨水支管、预埋管、工作坑、检查井、路面恢复、绿化移植等配套工程。

立项依据: 侯开行审字【2021】17号、侯开行审字【2023】18号 项目设立的必要性: 根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

保证项目实施的措施与制度:合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(2) 项目年度目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(三)项目实施计划

2023 年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

经金件额	年初]	牟初預算数	人作指带数(子)	◇在沙沙村	* 4 404040	# CV 14	1
****	目标申报(元)	预算编制(元)	**************************************	壬十九11 年 [九]	其何俗[数]來[九]	4€47	## ##
숨걔	585,400	585,400	327,806	327,806	0	100	10
市县区财政资金	585,400	585,400	327,806	327,806	0		

(二) 鐵鰲指标完成情况

1	4 保 20 十	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	年度	年度指标	+ -1 -1 -1	7	, t	偏差原因分析及改
游 本	% 18 40	(本中,本里)	年初指标	调整后指标	米 琴光 英	첫 패	4次	光档施
光	数量指标	污水管道		> 280 ★	580	20	20	
	质量指标	质量		合格	达成预期指标	10	10	
	时效指标	1		≤60天	50	10	10	
	成本指标	造价		≤2894 元/米	2253	10	10	
效益 描标	可持续影响	可持续性		可挤线	达成预期指标	30	30	
遊遊 存 华	服务对象调意度	服务对象满意度		機能	达成预期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意 度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:旺旺北支 路污水管道工程项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成旺旺北支路污水管道工程, DN800 顶管长度 580 米, 包含雨水 支管、预埋管、工作坑、检查井、路面恢复、绿化移植等配套工程。

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施; 旺旺北支路污水管道工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合旺旺北支路污水管道工程经费项目预算批复的用途。

- 产出情况及分析 达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 达到预期目标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

旺旺北支路污水管道工程项目支出绩效自评表

(2024年度)

	項目≉	B\$					un it	女肆污水管道	1. R				
Ŧ	食無 ()。	ያ ስር ^ወ ች	607-後早	经费用?	发区情境委:	月春 被划 迹1) pr	規模學位	e02001-科·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	(數理委員会	微划程设序	
					年初9	1苯肽	全年後奪					1 2233 3308	
	- 4 15 16	or born to ad			型标中指 型	州学協会 む	元	全年执行数	(特)社会費	执竹 半	得分	及改进纲的	
	在度 (安排及政 (元)	Ģ ⊅£ B :		58 54	59, 54	32,781	32. 78L	n	£00	20		
			小坐区形成板 全		68.54	6H. 54	32. 781	32. 75t	п	100. n o	10 00		
				in ing II &i	į.	_			#:	以完成情况			
項目 年度, 前執: 計杯	ı		副体水管門 育治 域值排水管 科利				955万开		(路の水質道工作 工作状、投資)				
	-12:16 51	二母指師	三四四年	识判指 够值	調整点 照休值	実际光域 位	श ुन	得分	帮 兵原因分析及改进 制施				
		點量指導	补水苷油	>×.	≥580#.	30.580 3 0.	20	211					
抽	产店指 罐	海里溶除	東 皇		设帐	站应時間 指标	10	co					
植歌僧区 项目超越分析		叶软排除	上 期	发天	<80×	≤50天	ı	20					
		成本指挥	遊費	≤ ii' #	₹2894元/ 業	朝2259AZ/ 東	10	30				•	
	雅益指 転	等 中	可持擔性		3144	达战预期 指挥	an	30					
	情感境 服务对象 服务对象间歇 排程使 提				al.s.	这級類別 指揮	IU	10					
	£ #				1510 192								
	有理断题分析	超月雪龍四種羅教持 機保			以 马升发区普理委员会模划建设制。以紧乌野游技术开发区管理委员会的相关文件为指导, 保项目赋利实施,旺旺北支路污水管道工程项目社员使用符合国家财经法规和建设项目资 支付范围的规定。有完整的事批程序和下键、要命使用符合证证北支路污水管道工程经费 加口传管批复的用途。								
		产业模观及分析			ut 90.54 M 1994+								
					成划计划 山谷								
		练章点	I的表及分析					业 角策	WAS				
₹.		1.更经	自全 化					ı	:				
		項目管理: 2.費问题及	中存在的 (單級分析					,	Ė		• =		
		1步成 管理	进措施及 建议					,	<u> </u>				

各注。1. "年初扬斯教" 海下的"日标你相数"和"扬斯编献数"为并列其系。或中"纤维中报数"的数据来源于原则标中拟表中的项目紧含总解表中的环度交变。"微微编制》"和第末源于项目除言文出引指表。 2. "今年便典数"的政治规策。如果平相恢复术调整、取购实验职处。比较有调整、取调等后的读言数。 5. "今年代为数"的政治规策。如果平相恢复术调整、取购实验职处。比较有调整、取调等后的读言数。 4. "实年代为数","会年代数"。 4. "执行军"虽然行数"》,"全年代其数"例比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:市政设施管护费

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

一、项目的基本情况	3
(一)项目概况·····	3
(二)项目绩效目标········	4
(三)项目实施计划····································	4
二、项目绩效完成情况	5
(一)预算执行情况	5
(二)指标完成情况	6
三、项目自评结果	6
四、项目主要经验做法	8
五、项目管理中存在问题及原因分析	6
六、进一步加强项目管理措施及建议	6

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况: 开发区道路 绿化 路灯 环卫移交至侯马市, 经费约 640 万元

立项依据: 管委会会议纪要

项目设立的必要性:保证市政基础设施正常运行

保证项目实施的措施与制度:协议 财务制度

- (二) 项目绩效目标
- (1) 项目实施期绩效目标 保证市政基础设施正常运行
- (2)项目年度目标 保证市政基础设施正常运行
- (三)项目实施计划 2024 年全年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	车初	年初預算數	办在指信数(子)	(号)保护保护令	本人任(华)全(三)	承以称	44
*	目修申報[元]	赛炸编制元]	THE WIND	# T 3611 XX (76)	N P Selectory		X
各计	6,400,000	6,400,000	5,964,620.8	000'66£	5,565,620.8	69'9	29'0
市县区财政资金	6,400,000	6,400,000	5,964,620.8	399,000	5,565,620.8		

(二) 頻效指标完成情况

鉄	1. 3. 5. 方	· ************************************	车	年度指标	. ***	7	\ \ \ \	偏差原因分析及改
恭	—— 然 留你	44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44	车初指标	调整后指标	米多乙类证	文 패	*	光谱施
产指出标	数量指标	管护面积		≥3.5 平方公 里	3.5	20	20	
	质量指标	質护标准		4	达成预期指标	10	10	
	时效指标	管护时间		~ 1年	I	10	OI_	
	成本指标	管护数用		≤640 万元	399	10	10	
效 指 溢 标	生态效益	开发区园区环境		明显改善	达成预期指标	30	30	
凝凝點点	服务对象调高度	服务对象满意度		%06≷	06	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0.67 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:市政设施管护费项目绩效自评价结果为:总得分 90.67 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成了开发区辖区的市政道路、排水、绿化、路灯、环卫等城市基础设施的管护工作。

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部: 以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施; 项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标要求
- 效益情况及分析
 达到预期目标要求
- 6. 滿意度情况及分析 达到预期目标要求

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

市政设施管护费项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目包	R				•	+	及过曲管扩张					
1.	9 #0.	RIKES	607 Mg 4	经研开	秋 区曾司令 (海山地 名	2.0	損害单位	8070X16 24 I	· 传统并发现	特种异型 分	- 限制提供部	
					等初的	東野	全年預算					有是应因分 所	
d 11 1	5 4 4 4 2	산 소위술			时転中税 数	投資 数	Ħ	至中國行業	(明) (明) 宋 	机打學	門分	反应选择格	
	ar (資金总額.		64N	640	796. 462	39. 9	546, 562	Б 6я	0.67		
			市美区 金	付政策	640	640	596, 462	39. 9	556. 56 <u>2</u>	6 fix	0 67		
18				年 度 日長	,				**	公式規模 從			
年間 開始 日本			OLAET BE	I III Q X	(正常紹介			充成了月发轻	朝赵舜帝侯 <u>城</u>	6、排水、均 6的景炉工作		おり背線市基	
	松	**增振标	name	年初推 軽額	貴璧居 情味值	英解克埃 值	#Œ	###	1	異数決選分さ	5.以改建福2	•	
		农田海林	## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ## ##	20年方 公里	39.5平方 介置	\$0.5季万 公里	20	20					
¥	产出版	磨體指揮	軍犯解機		音粉	心生提到 指标	10	3Ú					
e M	hi.	刺激指挥	바바이에	≥\$₹	3-1 m²	क्श≇ध	10	10					
м		建本指挥	爾伊爾州	经历元	冬840万元	€\$943j <u>j</u> .	an	10					
	性量指 除	上海微盐	开发区洞区区 相		州製造作	达模推明 發移	9J	30					
	海集度 指标	医多对象 過數價	服务对象调查 使	3%	≽90%	≥90%	10-	10					
	#			ť			<u> </u>	90.67		5	t.		
			集和信押 执行 製壓分析					6個家財经は	r技术开发区域 、規和建设项目 存合项目 放弃	监查支付	范围的煤	作为指导。编定,有完整的	
	() 神 始	27 产品情况及分析 16						应负债 制	技術医 单				
	₩	维曲情况及 价值			《女用潜行阵程术								
G Mil We Mr		**	(情况及分析					15個級周	⊔¥≅≨				
¥i		上表现	P 操作				_	,	L				
		唯日 登程 注度段數 8	中存在的 (新以分析					,					
		下··步改 音元						,	Ę				

為注。1. "全有種實體"項下的上目於中模數》和"特更的數語"为并列表彰。其中"目标中模數"的數据來解于項目也採申模表中的項目而会為數 說中的單模而含。"性確確制數"權威未經予項目預言支出明證表。 2. "今年時實數"的製數規則,與某事例關重其過數。取問實施制數。如果有周星,取問亞品的制管數。 3. "今年代有否,是使現实的計畫與大計解釋的數。 4. "執行學"起執行數學(主年等對象)的比較。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:南北支路污水管道工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

一、项目的基本情况3
(一)项目概况······3
(二)项目绩效目标······4
(三)项目实施计划4
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况······5
(二)指标完成情况·······6
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法······8
五、项目管理中存在问题及原因分析·······6
六、进一步加强项目管理措施及建议6

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况:南北支路污水管道工程,新建污水管道 1216 米,包含雨水支管、预埋管、工作坑、检查井、路面恢复、绿化移植等配套工程。

立项依据: 侯开行审字【2021】17号、侯开行审字【2023】18号 项目设立的必要性: 根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(2)项目年度目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(三)项目实施计划

2023 年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

特令转	年初	华初预算教	△在班督教(子)	(中) 報告	* A 体(株) 各(三)	# 11 11	1
*	目标申报[元]	賽算集制(元)	かいがまかしま	THE THINK THE	国河部(北)年(元)		女
合计	2,498,766	2,498,766	1,793,444.14	1,793,444.14	0	100	10
市县区财政资金	2,498,766	2,498,766	1,793,444.14	1,793,444.14	0		

(二) 绩效指标完成情况

級	光解的—	松 落 公	年度	年度指标	# # # # # # # # # # # # # # # # # # #	7	- E	偏差原因分析及改
被	₩ #F₩		年初指标	调整后指标	· 米琴光及1	交單	女女	进措施
产出者标	数量指标	污水管道		≥1216 米	1216	20	20	
	质量指标	质量		合格	达成预期指标	10	10	
	时效指标	(1)		≤90 X .	85	01	10	
	成木指标	造作		≼3311 元/米	2598	10	10	
※ 指 益 标	可持续影响	可持续		可持续	达成预期指标	30	30	
漢 本 本	服务对象满意度	服务对象减意度		%D6	达成预期指标	10	01	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:南北支路污水管道工程项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成香邑产业园区排水管网雨污分流改造南北支路污水管道工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;南北支路污水管道工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合南北支路污水管道工程经费项目预算批复的用途。

- 产出情况及分析 到达预期目标
- 效益情况及分析 到达预期目标
- 6. 满意度情况及分析 到达预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

南北支路污水管道工程项目支出绩效自评表

(2024年度)

	#IB#	奔					# ₁ 16,1	(路の水管道)	.Per				
J.	专作门.	火作 44	6 07 Rt 5	柳柳		只会模划能 (9.45	代有单位	807001 使人	经济开发核	肯理委员会	法规划建设部	
					年初	使单数	金年預賞	4		Ĭ		佐港原因外的	
16.4.	- 4 4 1	roule se la	!		川林聖州 飲	・ 対策を を を	70	全年执行社	聚金箔(材) 新	执行单	神分	及改选情報	
	進度()	(安排及执 万元)	资金总额		249. A77	24A. 87T	179, 344	179, 344	0	FNO	3Ĥ		
			申 提项 金	財政教	249, 871	249.877	179.344	179, 344	n	(AD, 00	10,00		
				年度計 業	•		·		*) 存充域情况	I		
項化 等效 對 對 其	65 kg 4		情作水谱附有污 (域镇排水管对点				ዓ ቀም ክ	光磁器艺术	 世辺区様本発門	南的分娩及	急而北土器	治水青海工程	
	抽描	: 觀春縣	三路海路	年初超 特值	海皇后 指塚位	实际定理 值	# OE	79 ft	海 分				
		聚素能 样	污水管道	>*	÷1238≰	>1238₩	20	20					
6	医山楂	成量物标	項量		618	选规指期 静脉	10	10					
整排料	产出籍	耐熱物物	T MH	s.f.	69 0,6	585★	10	10					
		战斗排标	健炉	€ <i>1</i> 0/ ₩	≪ 9381 ja/ *A	≈2568 <i>3</i> 67	10	ાઇ					
	克益鬼 标	均蚌換都 輸	可特殊		可養施	达典預期 推練	30	3/0			·-·		
	び 利 調金度 股外が参加外が 開発 調金度 度				90	这点独明 指标	10	10					
				i)				100		í	t		
			監和簡賞執行 及及分析	<mark>哺耳畸</mark> 形的	姚明: 南北	支路污水	香油工程項	游技术开发区 日经管辖用符 资金使用符合 幹用途。	合国家谢约	法法规和国	建设项目资金		
	1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	7 ********			所在特别以外。 对在特别以外								
項	折	排 一 一		网络新加州									
日報な分	•	440	t情况及分析					Me M	m H. és		· <u> </u>		
ñ		主要的	整值法										
	<u> </u>	明日野菜 1 張何春為	中存在的 (單個分析						:			•	
	_	下…少战 管理							:				

基注:1. "年初榜實數"项目的「巴科學指數「和"新寶線動數」为打到关系。其中"巴特中接數"的整徵系統主项目目标學很表中的項目對立意報表中的证明信念。"傳達稿明數"數据來載下項目發揮色比明相表。 2. "全年接對數"的複數模數,如是在何間看來调數,取除實施製數。但以有调數,起调數点的換實數。 3. "全年換行動"是驅使集模与保持确认数。 4. "數行事"是使用數与"全年接貨幣"和比較。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:金刚石深加工及人工培育钻石生产项目

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

一、项目的基本情况3
(一)项目概况·······3
(二)项目绩效目标·····
(三)项目实施计划······4
二、項目绩效完成情况5
(一)预算执行情况·······5
(二)指标完成情况
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法8
五、项目管理中存在问题及原因分析6
六、进一步加强项目管理措施及建议6

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况: 山西晋献金刚石实业有限公司空气能采暖工程, 位置位于香邑产业园区山西晋献金刚石实业有限公司内, 工程内容为安装风冷模块机组 3 台, 风机盘管 70 台及配套管线与配套电气。

立项依据: 侯开综纪要 (2023) 48 号

项目设立的必要性:确保山西晋献金刚石实业有限公司金刚石项 目顺利投产达效。

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

确保山西晋献金刚石实业有限公司金刚石项目顺利投产达效。

(2) 项目年度目标

确保山西晋献金刚石实业有限公司金刚石项目顺利投产达效。

(三) 项目实施计划

2024年2月

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

谷令中海	年初 3	年初預算裁	△东西智慧(平)	(七)保分界少少	本人任(社)人(三)	400年	*
****	目标申報(元)	資準備制(元)	コンルナメンロ	לחרוא וושב די	人工 化 化 人工	+ 175	14 .34
合计	580,052	580,052	158,700	158,700	0	100	10
市县区财政资金	580,052	580,052	158,700	158,700	0		

(二)缴效指标完成情况

1 2 3 4	表 表 本 全	年度	牟度指标	女子女生	# 7.	· · · · · ·	偏差原因分析及改
<u> </u>	\$ \$ \$ \$	年初指标	调整后指标	大	文 單	4次	进措施
数量指标	来暖工程电气配电 箱及配套管线设施		=1 辞	1	10	10	
	来暖工程暖通空调 器及配套设备		=3組	e0	10	10	
质 量 指标	工程质量		符合规范要求	达成预期指标	10	10	
时效指标	第 :1		≥30 米	30	10	10	
成本指标	工程进价		≤580052 元	549347	10	01	
经济效益	项日投产		40000000000000000000000000000000000000	达成预期指标	10	10	
可持续影画	可持续性		可持续	达成预期指标	20	20	
服务对象消 意度	受益对象滿意度		強度	达成预期指标	01	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:金刚石深加工及人工培育钻石生产项目项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成山西晋献金刚石实业有限公司空气能采暖工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部: 以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 放益情况及分析 达到预期目标
- 满意度情况及分析 达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

金刚石深加工及人工培育钻石生产项目项目支出绩效自评表

(2024年度)

	α <u>4</u> 11 ¥					全	我有深加工	多人工均有站	近年产项目			
Ŀ	请你 们。	风化的	607-技多	经修开	数以保護艦!	海祖斯全战	22	預貫单(()	607003-48.4	经投 货机	(表现各数数	: 根状建设器
			1		প হয়।	大事社	全年抽算					编发映图亦题
16 F1 8	****	安排及铁			₩ 4 6 6 4 1 1 1	超算编制 数	Ð	24 M (178)) 野谷结(特) 余 	执信书	· 원상 L	从改进版的
	ign()		集全点数 ,		58 005	58,005	15.87	15, 87	0	100	ΙĎ	-
			75 A C	財政管	68. 00s	68 005	£5, 67	15, 87	0	100,00	10.00	<u> </u>
FR 8			•	年建 打 転	•				*	研究疫情况		
() () () () () () () () () () () () () (有张山岳台	F献台閉石資金(1服公司	条件 位项目:	都利投产达·	æ.	作域	山内野都空間石	英华有關公	ብሟ ሢቜ ጆ	t a t.L₹¥
	##	二级现在	- 福田県	年制指 修道	資整是 指除机	实际完成 朝	分成	神分	<u> </u>	则盐油退分 4	有品改造機構	•
	ļ	数量效抗	東東王郡東代 安地海及配名 安成改造 宋曜王安建祖	-#	=166	= i %	10	LD				
			来唯工程理理 空间器机配集 改多	- #I	▲3幅	-3 49	la .	in .				
#	∯ 本用級	用量选择	C0780 🛖		符合規范 警求	选級機關 指揮	10	LD .				
機構林	改革 化	叶载蓬勃	TM	≪人	多.10 .美	630);	10	IN				
		原本操标	工程推断	62	% 990052 ग्रे	5849347 元	10	10				
			14814年		MS	込織預期 排标	10	10				
		明 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本 日本	ग क्र स्स		可扮雜	达战候制 指标	20	20				
	消息度 製井可拿 俗名 消息度		型基对泵减度 使		iA16	在級機覇 指除	ŀΨ	k0				
			a 9	i e				100		t	ĸ	
	内详证果	JE日本能移贈實換符 情說及分析				. 项目经9	骨快用符 :	计国家财务 进	*技术开发区件 :规和建议项目 符合项目预算]聚金支付	裁問的規:	
		产用牌说及分析		边势附明门际								
	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	94	网 及杂分的	[AMN	MH 4≠			
項比關執分		44. 5	情况及分析		·			151491	原以			
η. 15		工業特	岭海法		-			X.	L			
		川村曾建* E要与思及	P存在的 脉闪分析						Ė			
		下一步改: 管理 :			••			,				

差符。」「你树胶厚要"项目的上时映中做数"的"何更确构的"为并列发品。其中"门际中模数"的数据来解了项目问标中做为中的项目更多功能 表中的保度更多。"快度填制数"能像来解于相时相同变性明显表。 2. "全年模估算"的功能过明。但果如时将京本调整。取得有编制数。但果有调复、取明硬点的销售数。 2. "全年模估算"能将使更换行作映确认数。 4. "就行事"是执行指导。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:金刚石深加工及人工培育钻石生产项目

供电工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

一、项目的基本情况3
(一)项目概况3
(二)项目绩效目标
(三)项目实施计划
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况·········5
(二)指标完成情况······6
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法8
五、项目管理中存在问题及原因分析············6
六、进一步加强项目管理措施及建议6

一、项目基本信息

(一)项目概况

项目概况:新建 1000KVA 箱变 1座,电缆线路路径长 60 米,安装一二次融合成套断路器 1套

立项依据: 两委联席会议纪要(2023)22号

项目设立的必要性:根据入区协议,项目供热供电由我区负责, 为项目供电提供有力保证。

保证项目实施的措施与制度:合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

根据入区协议,项目供热供电由我区负责,为项目供电提供有力保证。

(2) 项目年度目标

根据入区协议,项目供热供电由我区负责,为项目供电提供有力 保证。

(三) 项目实施计划

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

各个中部	年初:	年初預算數	人 在 路 等 数 4 mm	1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 - 1 -	3		
XXX	目标申报[元]	预算编制(元)	年十以井奴(九)	金牛或行数[元]	資金第(類)余(元)	执行争	44分
合计	277,948	277,948	277,948	277,948	0	100	9
市县区财政资金	277,948	277,948	277,948	277,948	٥		

(二) 绩效指标完成情况

86.	一名格斯	指标分数	年 庚	年度指标	± ት	<u></u>	į	偏差原因分析及改
指标		, M. G. C. H.	牟初指标	调整后指标	水琴片克角	次 国	华	共構施
产出指标	数量指标	1000KVA 箱变		图 [=	1	20	20	
	质量指标	工程质量		符合规范要求	达成预期指标	10	10	
	时效指标	工期		★30 ★	30	01	10	
	成木指标	工程造价		≤27.8万元	27. 7948	10	10	
效 益 枯	经济效益	确保项目入驻		确保	达成预期指标	15	15	
	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	15	
端意 度指 标	服务对象湖 高度	企业满意度		類類	达成预期指标	01	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:金刚石深加工及人工培育钻石生产项目供电工程项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

新建 1000KVA 箱变 1 座, 电缆线路路径长 60 米, 安装一二次融合成套断路器 1 套

- 3. 项目实施和预算执行情况分析 项目按要求完成,预算执行率 100%
- 产出情况及分析
 为项目供电提供有力保证。
- 效益情况及分析 确保金刚石项目入驻并投产。
- 6. 满意度情况及分析 满意度 100%

四、项目主要经验做法

及时与供电局联系,克服一切阻碍,要求施工单位按期保质保量 完成该工程。

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

金刚石深加工及人工培育钻石生产项目供电工程项目支出绩效自评表

(2024年度)

	項目名	条				全開拓	東加工改入	五编 直 钻石生。	产项目供收工器				
10	86 (1.	ይለብ	607 (\$3	\$60 AF II 1	受职者 河边	B.全煤划建(g fm	照貨单位	6070A3 (60 ¹⁹	经研开效性	雷嘎查共2	建铁线设备	
域段 1					ះ អ្យ	東京教	全理 原					确建版团分明	
në se d	k A selec	rate la la la			日辞中报 日辞中报	作業品M 素		ድ ዋਲከ ት	賃金結(報)全	独行物	#155 #155	从数进情篇	
	遺構 ()		黄金总额:		27, 795	27, 795	\$7, 796	¥7 785	۰	pré	Į0		
項 网络横目 核医循环 明白颗软分积石 自建物体			お 単元の	財政権	27, 795	<u>\$7. 795</u>	g7. 7 9 5	<u>97. 785</u>	п	100 00	10 00		
			····	全成打扮					*	 完成開発			
	包状	KEBR.	项目供领色电	តម្មាន ស	双、为项目 :	典电极条 套。	b¶ki£.	新建1000809	嗎 癸1坤、也開芝 	— 《路路抄长》 新陈恕」 使	0米. 安裝	生決議者或會	
	建市 建市	二四指标		小別指 終題	調整氏 細水道	安保奖成 但	养伯	和 分	1	鱼类额因介质	f.从改建MJ	4	
		数量短标	1000KVX 独 使	- <u>a</u>	=12	-ı ė	20	20					
項 网络精川 核医循环 明白新教分别行 日建物体	ዶ ዜብ	假量關係	1.程度量	-	符合规范 要求	达藏預期 階級	10	LO					
	F	科教課杯	T.M	٠,٨	€30 3;	630A	ID	30					
		成本指标	「利益が	5/i≀i	東 次,8月 光	% \$7. 794R // л.	10	105					
	200		确保项目人业		興隆	达战刑期 投解	15	15					
	*	可持续期 報	収料抵抗		可持续	选級領期 指标	15	13					
項 明定镜目 核医循环 医生物体	調象度 指導	融多对象 高數度	念华简 章 页		MA	达盘 州期 掛除	tn	10					
		i tr						100		1	ık		
	fi 译		臨款預算执行 说及分析		班目按整求完成。預算执行率100%								
		产出情况及分析			为项目则电侵信开力帐证。								
	東分析	% 44	情况及分析	_									
ij Mặ		典章点	L情况及分析					梅尼 原	(100a				
9		打算程(蟾蜍法			双图 5/页电影	स्थाकः हा	у ирана. С	東路 北華代祝明 多	(成代量文次	表儿呢-		
		項目 修 理: 上製区職品	中存系的 (斯因分析		••		-		Ŀ			_	
		ドー步改5 管理 (E				

各注。」"年初預算第"項下的"口属中規數"和「頻繁编聚數」有差别关系。其中"日属中級性"的數數系維小項[打]标中提表中的项目與金数數表中的可應資金。「預實施數數」數數表數于項目接票更出明短表。 2、"全年推算數"的基數模數。如果不可接靠本項數。按稱數數數數,如果有调學、取调整局的預算數。 3、"全年批[2]第一個指導與技術報刊。 1、"全年代[2]第一個 (一致打學"是技術數等。全年程序性,阿比拉、

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:侯风线雨水管网工程服务费

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

一、项目的基本情况3
(一)项目概况
(二)项目绩效目标
(三)项目实施计划
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况5
(二)指标完成情况·······6
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法************************************
五、项目管理中存在问题及原因分析6
六、进一步加强项目管理措施及建议

一、项目基本信息

(一)项目概况

项目概况: 侯风线雨水管网工程服务费包含工程监理服务费、勘察服务费、预算编制服务费。

立项依据: 侯开行审字【2021】17号、侯开行审字【2023】18号项目设立的必要性: 根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二) 项目绩效目标

(1)项目实施期绩效目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(2) 项目年度目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(三)项目实施计划

2024 年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

4000	年初:	牟初預算数	· 今年福伊勒(中)	7月/春沙年少女	本人体(株)人(二)	# #	₹
***	目标申撒(元)	预算编制(元)	17/W#W177	* + 40.11 X (7.1)	医宣告(数/苯/元)	+ 1776	44
승규	417,400	417,400	29,800	29,800	o	100	10
市县区财政资金	417,400	417,400	29,800	29,800	0		

(二) 鏡效指标完成情况

- 一	本 辞 辞 4	古かか	年 膜	牟度指标	년 년 년	, ,		编差原因分析及改
老	₩	7814-47 AS	年初指标	调整后指标	米交光 医三角	 秋	本	光播施
五十五十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二	数量指标	雨水管网		×1738 *	1711	20	20	
¥	质量指标	演	ļ		达成预期指标	10	10	
	时效指标	T.期		≤180 X	120	10	10	
	成木指标	监理服务费		≤22 万元	o. 0	~	4	
		勘察服务费		≤14.24 万元	0	೯	6	
		预算编制费		≤5.5万元	2.98	ಣ	8	
校 提	山特殊影响	山特续影响		可持续	达成预期指标	30	30	
減 內 拉 亦	服务对象调度度	服务对象满意度		極速	达成预期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意 度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:侯风线雨 水管网工程服务费项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成香邑产业园区排水管网雨污分流改造侯风线污水管道工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;侯风线雨水管道管道工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 达到预期目标
- 滿意度情况及分析 达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

侯风线雨水管网工程服务费项目支出绩效自评表

(2024年度)

	唤出名	.					長风鐵板	「本哲博工作場	e Pr					
4:	14 ()	옷代역	6 03- •¢ ⁴	;⊮æa-1	以内有理解 !	合规划数	R#	频准单R	607001- K . 5	经济开税的	有有条只9	建筑建设 模		
					年四日	ijrte	全年預費	全年执行数	有金田(料)东		甲分	· 追刃或因分析		
15116		医小儿状			11年中海	が声唱型 数	*	* 4 ptr; te	n war ier iz.	; p.114	HE TY	及水色植物		
	Ŀn":	N.S.	生全草品:		4L 34	41.74	2 94	3. 148	ь	130	19	:		
			수요() 20	財政情	9L. 29	11.71	2 94	2 50	п	par go	15.10	:		
			1	作成日 帕	:				'n.	医完成物效				
241192	根据:		曲排水管闸扇形 - 建原作水管闸扇				"哈伦哥开	元祖名 歷6	亚西汉维水亚》	4個海外港市	进度风味;	5本普撒工門		
	₩. ₩.	二世孫縣	二四州科	4:41# M÷#	保護心 者候値	安年完成 他	0 ∰	母分		鱼是重树心乡	f点改变热I	4		
		敗艦隊時	内水甘料	3★	≈173 8 \$	20731 K	3	20						
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	İ	数量粉料	承 制		≟	这成強期 旁年	LU	Iå						
	产出现 (6)	网络和蜂	_#	s#	इं।श्रार्	受130人	20	10	<u> </u> 					
投相	15		益用者养育	が万元	642Th	68.6 <i>//</i> / ₀		1						
		恩本情味	协由程务表	5万元	G(4, 24)) E	50)) n.	3	3						
			色素性幼虫	εήπ	5.0.5/1n.	62.9H7) ri,	3	s						
	90 216 F	可排放器 料	可比这些吗		(CPPM)	法证债税 货除	30	30						
	客意性 指标	製作付单 調品度	服务对益通 录 症		AE	边境映明 产标	10	10						
			a :	f r	100 12									
領	日连帆是分析	· 特別 安福 阿 阿 阿 阿 阿 阿 阿 阿 阿 阿 阿 阿 阿 阿 阿 阿 阿 阿			情与开发区整度委员会规划性改能,以简单的所被不升发区资度委员会的相关文件为指导。确保项目被利实施,设区线而水普通智道工程项目经费使训持会国家财经边接和庄健项目负金支利范围的规定。 存完整的审查程序和手柱、整金使用符合项目预算和发的明度。									
		产品情况及分析		这對限期以前										
		建型情况及分析			地角形制作局									
		湖南8	集情觀及分析					538 8	mus;					
析		主要能	股 集法						L					
		海川東海 東南東8	型疗疗的 医侧因分析						ı					
	_	下 · 中成	连相避失 理点					i	ī					

卷续。1、"年初间厚款"唤下的"目标多型数"和"抽集输制数"为并形式系。其中"目标中整数"的数据来源于项目目标中提表中的原料资金总数 表中的年度变命。"程序输制数"的线型系统,如果有用简单变形明率表。 3、"全年数据数"的线型系统,如果有用简单的模型。最快度编制数。如果可调整。取得差异的预算数。 3、"全体的复数"是指示图线的通标输入数。 4、"技术等"是执行数据"全年惯算数"和比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:侯风线消防站项目供水管道工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

一、项目的基本情况	?
(OK II 113 ES-T- (1970)	
(一)项目概况	3
• •	
(二)项目绩效目标	• 4
(三)项目实施计划	4
•	
二、项目绩效完成情况************************************	5
(一)预算执行情况	5
(二)指标完成情况	6
(—) 1877/CM (876	•
三、项目自评结果	e
	~
四、项目主要经验做法************************************	٠٠.8
五、项目管理中存在问题及原因分析************************************	6
六、进一步加强项目管理措施及建议	€

(一) 項目概况

项目概况: 为解决开发区消防站项目供水问题,按照园区规划, 实施消防站供水管道工程。新建供水管道 DN160PE 管长度为 600 米,

立项依据: 2023 年第 31 次两委联席会议纪要(侯开综纪要【2023】 46 号)

项目设立的必要性: 为解决开发区消防站项目供水问题,按照园区规划,实施消防站供水管道工程

保证项目实施的措施与制度:合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

为解决开发区消防站项目供水问题,按照园区规划,实施消防站 供水管道工程

(2) 项目年度目标

为解决开发区消防站项目供水问题,按照园区规划,实施消防站 供水管道工程

(三)项目实施计划

2024年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

新春春	年初刊	年初預算教	人存储者数 (月)	人在北公司(三)	********	4 17 17	į
****	目标中根(元)	预算编制[元]	计 计	* + 2.1 x (7.0)	对鱼鸡(有)条(元)	死行事	★
合计	125,000	125,000	o	0	0	0	0
市县区财政资金	125,000	125,000	0	0	0		

(二) 维效指标完成情况

—级	- 保設本	大 大 大 大 大 大 大	年度	年度指标	1 1	1	, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,	偏差原因分析及改
遊林	- 20.18.14	# P P P P P P P P P P P P P P P P P P P	年初指标	调整后指标	火枣光风恒	校歷	华	进 者施
扩 指 田 禄	数量指标	敷设供水管道		* 009€	0	20	0	未灾施
	质量指标	工程质量		各	未完成预期指标 11效果较差	10	0	米災施
	时效指标	電 工		¥30.¥	0	10	0	未实施
	成木指标	工程遊价		≤12.5万元	0	10	0	未实施
效益 指标	可持续影响	可持续性		山特续	未完成预期指标 且效果较差	30	0	未实施
滅意 使指 标	服务对象消息皮	受益对象滿意度		滿意	未完成预期指标 且效果较差	01	0	未实施

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度 各方面因素,指标完成情况得分 0 分,最终评分结果: 侯风线消防站 项目供水管道工程项目绩效自评价结果为:总得分 0 分,属于"差"。

2. 全年目标实际完成情况

按要求规划,完成消防站供水管道工程。新建供水管道 DN160PE 管长度为 600 米,

- 3. 项目实施和预算执行情况分析 项目未实施
- 4. 产出情况及分析 未达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 未达到预期目标
- 6. 滿意度情况及分析 未达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

侯风线消防站项目供水管道工程项目支出领效自评表

(2024年度)

	 1981 188	*					民民共和	5站周月供本書	rik i et				
±	# W()	RIC#	+01- f g \	6份济为 :	双层管理学.	分介规划电:	₫ #	快票单位	601001 R.J	 妹待卢发 	有规模关键	· 使机理影響	
					क # 01	14年表	<u>কুক্সায়</u>		W A 14 114. A		.	超级原 联分析	
ne ca e	5 4 10 E	金额原数			世 社	NEWW 6	В	全年數打數	搬金牌(物)金	放行者	等分	然代数数数	
	语成 ()		野金名職・		12.5	12.5	ı,	٠	۰	ō	יו		
			事	ND 包	17.5	17.6	0	0	a	0.00	0.50		
			•	T/EBN	į.				*	ARROAM			
項目 年度 計算	为解决	月发原理[医外项细胞水科	型、依男 工計	. 网区 <i>表</i> 码。	火血河防火	供水管道	拍響水煙餅。	完成何防站供 d 個	(普遍工程。 (为600米。	斯羅伊水智	:項0476065個4	
4 公理特	6 6	施物标	三世孫妹	φ.AL 在 R: 開	資際均 損物性	实际完成 (A	÷01.	相分	,	编带编码分↓ 	i W. Austri	π	
		化量指接	整建铁水青油	- -	±80 0 ₹	30 ₩	20			+3	i ii		
	ి ఉత	具量指令	工权威量		€#a	4完成預 明預保且 健長較終	םנ			,t:y	i: Bi		
盤頭	(ē	时效拍标	1.57	4 %	€ 20-∱	≼0天	eŋ	đ			ţ.		
		坦中四 年	L 教養計	€Д£	\$12.5 <i>5</i> ர் ந்	¥0Л.К	LD	a		Aÿ	Ç M		
	效益素 味	可持续數	可與建瓴		可件堆	系完成領 開發移並 致是較差	34			£ 3	e n		
	相 相 相 相				洪皇	人完成領 開基幹且 没長収息	LO		大芸 篇				
	£ #					o #							
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			篇标注单数行 反及分析					項目本	:实施				
	Pi iF #5	产用纳森及分析			本边实现明旧标								
	長分析	粉蓝 1	圆视及分析			_		未达州B	e#i∐ les				
排除效		明念 (油水及分析					↓也無用	NA PIE				
许明		上書絵	B 前 记						,				
	1	項目實際 : 聖台國及	() 存货的 無因分析				•	*					
		*一步选注 實用)	医植物及 医试					¥	1				

善途。1、"怀彻所能的"唯下明下的"目标中型能"和"相体临例能"为并负关系。其中"目标中提查"的数据表挥于周目目标中相表中的周月繁全的股份中的外交发金。"快度确例能"数据来源于确目所有实出现是。取代证确例的,但是有需要。以"全年快得政策"的取取使用。如果在研究本词是,取代证确例的,但是有需要,取得要求的所有代。3、"全年快得政"的证据,是强频率换行强体确认数。
4、"我与中"是执行数与"全年强制数"和文献。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:国强一期项目西侧垃圾清理工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

且 录

一、项目的基本情况3
(一)项目概况3
(二)项目绩效目标
(三)项目实施计划
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况······5
(二)指标完成情况·······6
三、项目自评结果·
四、项目主要经验做法······-8
五、项目管理中存在问题及原因分析6
六、进一步加强项目管理措施及建议····································

(一) 项目概况

项目概况: 浍南产业园江苏国强一期项目西侧垃圾清理工程,内容为清理国强项目西侧垃圾工程量约 20000 立方。

立项依据: 侯马开发区规划建设部关于实施浍南产业园江苏国强 一期项目西侧垃圾清理工程的报告

项目设立的必要性: 为全面提升产业园生态环境质量, 确保项目 达到开工建设条件

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

为全面提升产业园生态环境质量,确保项目达到开工建设条件

(2) 项目年度目标

为全面提升产业园生态环境质量,确保项目达到开工建设条件

(三) 项目实施计划

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

李令李德	年初]	年初预算教	会生指律数(字)	(三) 林公 张 子 今	(三)令(前)符令家	中 存储	₹
r K	目标申报(元)	預算備制(元)	The water	(0) WE THAT I	X 声音(表)本(元)	#11#	HX X
各计	416,726	416,726	416,726	416,726	0	100	10
市县区财政资金	416,726	416,726	416,726	416,726	0		

(二) 绩效指标完成情况

数	1 3 3 4 5 1	表示を学	年度	年度指标	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	7	< 8	偏差原因分析及改
检索	一类结构	1	年初指标	调整后指标	米莎光及岩	校 副	本	进措施
产指出标	数量指标	余方弃置		≪20000m3	19380	82	20	
	质量指标	工程质量		符合甲方要求	达成预期指标	10	01	
	时效指标	工期		<i>≤1 X</i> :	7	01	10	
	成本指标	成本		≰21.86 π́/ш3	21. 29	10	10	
校站	经济效益	确保项目入驻		登	达成预期指标	30	30	
滅意 使指 标	服务对象满意度	受益对象磷高度		謝意	达成校期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:国强一期项目西侧垃圾清理工程项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成浍南产业园江苏国强一期项目西侧垃圾清理工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 效益情况及分析 达到预期目标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

国强一期项目西侧垃圾清理工程项目支出绩效自评表

(2024年度)

	消削名	你					佛图-明州	自然情险规范	坪工社			
J:	情報(1)	g(CF	607-F8 #	(经济开)	发风音即数!	为会规划建 (26	没有单位	so/wu-模具	- 经	管理委员会	规划建设部
					ή. 4 η[美華教	全医預算					当地域例分
= P +		+18 55 %			門師中歌 数	NTON E	B	金年數學數	養金結(師) 余	外作事	料分	及代達機能
	进程(支揮及権 (「九)	5 ታ ታ ተ :		41 833	41.dT3	45 N71	41.673	۰	190	19	
			:ドルド 全	財政策	41, 653	45 HTS	45 670	41 673	- 6	500 (4)	10.90	Ť –
			l	年度日本	į.				<u>*</u>	外交收值及		
項計 年度 換版 日本	;	均全盘模 到	产企业国际基邦基	inker.	确 似项目达:	州开工程 也	k n-	九股道	2個产业风况系统	€ 26 #174 (西侧地區	8 Æ 1.82
	원 학원	二世帯跡	一個操作	乾紅 水和類	類杯匠 類條匠	女际党城 匪	分析	報分	,	真坏斯国介8	f 及の短端(6
		數量指标	会好非靈	≈ 5±3	62000643	€ 15380⊾3	3 0	2 11				
换	*±±15	美俚振标			得分甲为 暫成	这近代開 商系	lθ	30				
教物体	is ,	村衛指統	⊤#I	हरू	87E	€7₹	10	30				
		磁本排解	成本	る元 - 乗1	65 21. R6 jý 7∎3	©21, 29,75 .}∎0	LV	10				
	を設設 谷	环连发薪	确保项 目人非		确保	边底薄明 指数	i de	30				
	到急跑 移作		受益对象調查 喧		热塞	出成預期 指数]]]	10				
			. E	ti				100		1	Ľ	
			端和預算执行 风及分析			6篇:項目	经费使用	符介国家财	济技术开发区 经法规利键设 则符合项台预	项目数金 》	人付低間的	
模印	经验	計 合 产出情况思分的 企			冷机制油口柱							
	拼	微盛	情况是分析		法與開始日神							
目離職分析		清華明	(情况及分析					ĕMM	明日除			
Mî		1.對稅(企 都法					ŧ				
		項目管理: ()長何難及	** 存在的 缺风分析					x	<u>:</u>			
	<u> </u>	F 多改:						i				

备证。1. "年何兩貨數" 海下的"目标單模整"和「相應協輔整"為并利关系。其中「目标單模數"的數數業數于項目目标甲板表中的項目完全必數表中的平面而会。「情趣協動數」數數學數計項目標實立如稱而來。 2. "全年投資數"為收款規則。因素等和兩貨水消費。與預貨協制等。這個有调貨、取调整点的預算數。 3. "全年投資數"為收款投資。因素等和兩貨水消費。與預貨協制等。這個有调貨、取调整点的預算數。 3. "全年投資的"與投資格的資數。 4. "找好净"是供戶數份"全年預貨數"物比較。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:国强项目用地范围内 10KV 高压线迁移改造

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

一、项目的基本情况3
(一)项目概况3
(二)项目绩效目标
(三)项目实施计划······
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况······5
(二)指标完成情况6
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法8
五、项目管理中存在问题及原因分析·······6
六、进一步加强项目管理措施及建议

(一) 项目概况

项目概况: 绘南产业园国强自动化光伏新能源生产基地用地范围内 10KV 高压线迁移及改造工程,工程内容为对项目一期用地范围内 10KV818 公用线路迁移到规划纬五路南侧,二期项目用地范围内影响变电站建设的铜厂专线进行加高改造。

立项依据: 侯马开发区规划建设部关于实施浍南产业园国强自动 化光伏新能源生产基地用地范围内 10KV 高压线迁移及改造的报告

项目设立的必要性:为加快企业建设,早日投产达效。

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

为加快企业建设、早日投产达效。

(2) 项目年度目标

为加快企业建设,早日投产达效。

(三)项目实施计划

2023年1月1日-1月31日

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

新林今林	年初刊	年初預算教	办在陪审数 [示]	女子诗 介字 1/1·1	本人化(年)人(三)	₩ ↓ ↑	< ₹
\$ + + + + + + +	目椽申粮(元)	資本籍制(元)	うつが木やしま	(1)/ (1)/ (1)/ (1)/ (1)/ (1)/ (1)/ (1)/	(元)关(元)	+	## #
숨낚	54,128	54,128	54,128	54,128	o	100	10
市县区财政资金	54,128	54,128	54,128	54,128	0		

(二) 鐵效指标完成情况

以	一級路標	海芹女	车 度	车度指标	* ************************************	7	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	偏差原因分析及改
指标	- *A. H. W.	18 14~건 14	年初指标	调整后指标	**	次 配	本が	进措施
土 茶	数量指标	拆除电杆及线路		¥ 009	达成预期指标	20	20	
	质量指标	工程质量		符合规范要求	达成预期指标	10	10	
	时效指标	工程		校照合同要求	达成预期指标	01	10	
	成本指标	工程造价		≤5.5万元	5	10	10	
校 指	经济效益	保障项目开工	:	保廢	达成预期指标	15	15	
	可特殊影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	15	
演商 庾指 标	服务对象调整皮	受益对象滿意度		遊遊	达成预期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:国强项目用地范围内 10KV 高压线迁移改造项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成浍南产业园国强自动化光伏新能源生产基地用地范围内 10KV 高压线迁移及改造工程,工程内容为对项目一期用地范围内 10KV818 公用线路迁移到规划纬五路南侧,二期项目用地范围内影响变电站建设的铜厂专线进行加高改造。

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部: 以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析
 - 达到预期目标
- 效益情况及分析 达到预期目标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期目标
- 四、项目主要经验做法
- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析 无
- 六、下一步改进措施及管理建议

无

国强项目用地范围内10KV高压线迁移改造项目支出绩效自评表

(2024年度)

	###8	*				연결	域化利电器	¥#Hunki A G	线证券改革			
ŧ	存在门。	ENÇES	607 (X ²)	DESENT S	ne en é	A 企业加速:	£#	植物中亚	6070nu - (() 5	时货产发达	世纪委员会	建物建设器
					9:8/8	佐菜	全年州岸			!		静灰 染因分割
					门标中数 数	授集编制 数	th.	全年共行数	智含数(特(金)	株17 學	12.50	从线进情算
	isian into	安排及执 5元)	資金心形 。		5.413	5, 410	5.431	5, 410	9	80	ļii.	
			市園区 名	用成 数	8. 113	5, 450	6.611	8, 410	٥	\$00 DH	10, 30	
		_		午度11年					<u> </u>	阿克迪斯 提		
以下 中 は は は は に に に に に に に に に に に に に			为如职企业的	1887年1	日投产运 物。			基础证券及约	相関側の域化が 途三程。 378件 埋料経光路両側 役的網門を	非为难理目	明用单的 网络麻 <u>服</u>	MERCANDE PERMIT
	-超信 标	二級指統	- 八個階級	年列排 标纸	海鉄店 作序值	海解充虚 例	分值	我都	,	鱼养杂贝分	5及改选協1	•
	.个也指 .怀	计量指标	非畸型和 模技 麻	_	500	沒 紅預期 階級	520	20				
		联旦报告	二性重量		符合概范 便求	透視規則 階級	Su	Įο				
ж Ж		对独称版	TRE		板無合門 豐米	达成预期 類16) v	Įv.				
類を担ち		@#184	工程金份	⊀ಗಗ	≼೩៦万元	≼šbn	16	10				
	第 基格	网络张蓝	1830 76(18#.1.		(SEPA	也成長期 相称	15	15				
	liś	可持续業 明	问除性性		41114	- 企成預期 - 指标	15	15				
	海生性 服务对象 指称 海生座		促基对草调度 度		海主	选起限期 指挥	10	10				
			£ :	ú				300		,	z.	
			職取開重視所 就及分解	候 特开 保项目	5开发区管理委员会螺螺建设器。以保马经济这个升发区管理委协会的机失义作为指导。 项目照利实践,项印统责使制符合国家财经结果和建设项目贸分支付充居的规定。有完整 审批程序和主线。据金使用符合项目恢算规复的用途。							
埃里	有理信果分析	##	在海路起发外断			医阿尔斯 科斯						
		n			上							
排煙性分		海寨((特殊 从分析			•		isna	mu i			
l fī		电电缆	验 商法					1	ι			
		成四世界 1.岁年尼及	中好产的 (原因分析					1	t.			
	<u> </u>			 								

各注,1. "审判情解数"模字的"目标亦提图"和"弱質编制数"为疾尽关系。其中"目标序据数"的显微失踪并项目目标甲型表中的项目依全总式 表中的平应表金。"进度编制图"包括束缚于项目授其发出明构表。 2. "全年保持整"的改造规制、和原本包接是未销量。收获更编制图、和原存调器、取调或时的预算系。 3. "全年保持整"是指限等权的相称确认数。 4. "执行事"是执行程序。"全年保养数"用比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:东站南路污水管道工程质保金

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

一、项目的基本情况····································	3
(一)项目概况······	3
(二)项目绩效目标~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~	4
(三)项目实施计划	4
二、项目绩效完成情况	5
(一)预算执行情况·······	5
(二)指标完成情况	6
三、项目自评结果······	6
四、项目主要经验做法************************************	8
五、项目管理中存在问题及原因分析************************************	6
六、进一步加强项目管理措施及建议	6

(一) 项目概况

项目概况:东站南路污水管道工程长度 622 米,包含雨水支管、 预埋管、工作坑、检查井、路面恢复、绿化移植等配套工程。

立项依据: 侯开行审字【2021】17号、侯开行审字【2023】18号

项目设立的必要性:根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二)项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(2) 项目年度目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(三)项目实施计划

2021年

二、项目缴效完成情况

(一) 预算执行情况

※今年第	年初]	年初預算數	人作祖传教(中)	△ 4 4 4 4 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1二十个十十十十一条	1 4 4	ţ
	目标申报(元)	预算编制[元]	*+5**(11)	ድተመተ አለጊ	耳甸光(末)兴[元]	30/17 4	4分
合计	40,000	40,000	40,000	40,000	0	100	10
市县区财政资金	40,000	40,000	40,000	40,000	0		

(二) 鐵效指标完成情况

一级	李禄 第一	おかん祭	年度	年度指标	1 1 1 1	4	\$	编差原因分析及改
游 秦	1 % THE VA	20 C C C C C C C C C C C C C C C C C C C	年初指标	调整后指标	· 水枣 / 天子 / 子子 / 子子 / 子子 / 子子 / 子子 / 子子 / 子	秋 朝	本	姓播施
光 指 田 棒	数量指标	污水管道		>622 *	622	20	20	
	质量指标	西面		合格	达成预期指标	2	10	
	时效指标	军 门		≤90天	99	10	10	
	成本指标	质保金		≪40000 元	40000	10	10	
效益 指标	可持续影响	口持续移向		可持续	达成预期指标	30	30	
滅寒 医结节	服务对象端 意度	服务对象满意度		湖意	达成预期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度 各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果;东站南路污水 管道工程质保金项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成香邑产业园区排水管网雨污分流改造项目东站南路污水管网 工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;东站南路污水管道工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合东站南路污水管道工程经费项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 数益情况及分析 达到预期目标
- 補意度情况及分析 达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

东站南路污水管道工程质保金项目支出绩效自评表

(2024年度)

	%⊞8	#					东坡南隅	汽水香油 1.程	空 厚金				
F.	₩ 60.	kit i	607-黄	向位 排升:	(区管理表:	사소체 현교(£75	预算单 位	607005 % 5	经济开发区	可厚徵外質	- 推到非役配	
					Դ (Wf	ET O	全年預算					最差数因分析	
				i	共称甲根 概	技術機制 数	4	全年模打監	赛参請(執)余	換行半	得分	及技法传统	
	東京ペス 建筑 に	官群及执 万元)	剪金公爵:		4	4			.,	lan	10		
			も	特殊医	4	1		1	0	10H 00	Lb. Ou		
	3-建144								ı.	D:走填 <mark>物</mark> 是	l	ı	
相對 年度 開發 日曜	RE (镇排水肾科或泻 减偏排水管隔4				马分析片	定虫者換ぎる	· 關國体水管圖 8	17:59834 U	i di kwa	N并行水管吗 1	
	·優楷 罅	二級指揮	三切資本	年初榜	資産店 掛好店	宇的発症 LL	沙恤	相分	1	美星草阿尔	6.800班 第1	ii.	
检 雅	产比排	类量指挥	污水管道	≯米	>022#	<i>≥6</i> 22#	20	20					
		希提斯 斯	#世		÷ 4	达战预制 商标	10	Įů.					
推播	床	навы	189	6A	€B 0人	≤60火	10	90					
		成本指挥	成保金	冬元	<00000元	5,0000∄	ю	6U	·				
	先基指 转	可持续數 第	可持续影响		可持续	达 战频 第 俗标	JU JU	30			•		
	調電腦 股系付款 服务对象调查 指据 減量層				海影	也成類期 指除	20	10					
	5 St						!	100		1	Ł		
项目接触分析	白斑如果介質		施护插弹执行 流及分析	确保。	· 付开发包备理委员会规划建设部,以领马处济技术并发展管理委员会的相关文件为指导。保项目规利实施,永从内路污水等通上程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金付抵债的通过。有完整的增批程序和予禁、整金使用符合东始高路污水管进工能经费项目————————————————————————————————————								
		产出情况及分析 效益情况及分析			HABBER								
					送知問問知								
		押息的	iderenti -				_	ia 94 Mil.	NHW				
-		丰養役!	数 包注					x	;				
		項目管理 ⁹	中存在的 (球队分析					*	<u>.</u>				
	_	F '步攻'						i			•		

条注。1. "年初推算数" 埋下的"目标中推查"和"快维磷制值"为户列关系。英中"甘标中报数"的数据来源于项目已经中港农中的项目资金总数表中的年度资金。 "預算職制数" 数据来源于项目预算支出制强表。 2. "全年销售数" 的联数规则、如果年初指挥来问题、取制限期制数(如果有调整、取调整短的预算数。 3. "全年销售数" 的联数规则、如果年初指挥来问题、取制限期制数(如果有调整、取调整短的预算数。 4. "挟行参"是换行费与"个全场更数"和比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:包村帮扶工作人员补贴费

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

一、项目的基本情况	٠3
(一)項目概况	.3
(二)项目绩效目标	٠4
(三)项目实施计划	٠4
二、项目绩效完成情况	٠5
(一)预算执行情况·······	
(二)指标完成情况·······	-6
三、项目自评结果·····	-6
四、项目主要经验做法	-8
五、项目管理中存在问题及原因分析************************************	-6
六、进一步加强项目管理措施及建议	6

(一) 项目概况

项目概况: 2022-2023 部门扶贫工作包联香邑村

立项依据: 工资通知(2023)21号

项目设立的必要性: 确保扶贫人员补贴到位

保证项目实施的措施与制度:补贴标准 财务制度

- (二) 项目绩效目标
- (1)项目实施期绩效目标 确保帮扶工作人员补贴发放到位

确保帮扶工作人员补贴发放到位

- (2) 项目年度目标
- (三)项目实施计划

2022-2023

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

经 本外	年初]	年初預算数	今年著舊數(子)	今年地行業(上)	存合站(线)会(元)	老作器	\$
等长线	目标申垂[元]	要算编制(元)	forting the second	fortweet of the	industria - v		
合计	31,700	31,700	31,680	31,680	0	100	10
市县区财政资金	31,700	31,700	31,680	31,680	0		

(二) 鏡教指标完成情况

		N:						
以数	477 彩 1	** *** ******************************	年度指标	指标	外联证明	☆	每令	偏差原因分析及改
始 参	· - - - - - - - - - -	44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44 44	年初指标	调整后指标	X W 76 M III	*	× >	进措施
五 古 古 林	数量指标	扶贫人员		=3人	3	20	20	
	质量指标	扶贫结果		脱贫	达成预期指标	10	10	
	时效指标	扶贫时间		=2年	2	10	10	
	成本指标	补助标准		=80 元/人/夭	08	10	10	
效指益标	经济效益	贫困人员		脱贫	达成预期指标	20	20	
	口持续影响	可持续性		山持续	达成预期指标	10	01	
減損存	服务对象调意度	受益对象滿意度		運搬	达成预期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意 度各方面因素,指标完成情况得分 90 分、最终评分结果:包村帮扶 工作人员补贴费项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

- 2. 全年目标实际完成情况 2022-2023 部门扶贫工作包联香邑村
- 3. 项目实施和预算执行情况分析 按要求完成,预算执行 100%。
- 产出情况及分析
 帮扶工作人员 3 名 补助费用 31680 元。
- 放益情况及分析
 香邑村扶贫对象全部脱贫
- 6. 满意度情况及分析 满意度 100%

四、项目主要经验做法

下乡精准扶贫,了解扶贫对象需求,解决就业。

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

包村帮扶工作人员补贴费项目支出绩效自评表

(2024年度)

	油井名	峡					包料等	·4 成人司 1 录	나 #				
ŀ	装施(1)	l (L II)	607 tk2	iewa:	2/音观察!	N & W (M a)	966	秩育单位	6079मा - ₹€ 5	5投资 17发展	保護をなる	成从收益制	
					年初升	頻解數	交集機構					施施斯别分所	
		T. 44-			用毛中間 東	無事職制 執	8	全年性計 事	野家塔(株)会	#n#	साध	及性性指揮	
	通用 ()	(安螺及模 ((元))	男 在总数 。		9 12	J. 17	:1. 68	3. (68	۰	Jou	LÚ		
	市贝 克 斯			解教養	3. 17	3, 17	3. 168	3. 16 8	9	160.00	10.00		
				年 唯 日 新					90	外光感情况			
東日 年度 雑算 日曜			蟾保帶扶工	作人类训	- EX 6.79 E	<u>-</u>			9022 2023 (D)	7条数7.存代	医医骨髓杆		
	 	_ @# #	_数标件	年初雅 年前	機製炉 指标值	支标光应 值	ઇ-68	***	,	哈萨斯 科分表	5及為確證)	•	
l		电量情报	供着人员	- A	-3A	-17	20	ĝi)		_			
	产(liné 版	為動情味	残有些鬼		Rti	运机线期 治练	10	Ш					
18	坏	经多数债金	张祖明 然	~ LE	-24.	- 24€	IV	ю					
格		进事階級	产助も死	●元/ 人/表	-‰光/人 /天	=80元/人 /人	10	19					
	改善性		特朗 人员		BE RE	达坡預期 市场	‡i)	20					
	. N	以体除 唯	4.持续性		可所埃	退債預酬 股條	la .	10					
	具章性 指标	服务对象 假据度	空間付票满意 位		横重	达战預期 指制	ja .	ю					
			ä :	*			<u> </u>	100			t		
-			施部阿维 执行 从及分析		按要求完成。預算执行:OFG。								
	位 連 領 単 分 所	.A.W	产出情况及分析		医头下作人名 化的有性制度的元								
		42	神经故外断		香杜科佐亚町 <u>黎全席聖</u> 貝								
变目隐位分		病毒.5	病毒疫情以及分析					мдл	riom.				
17 15		有要经	計 截注				计多模型	既要、1的成 者	748篇念 解除	₩ 4.			
		項目實際 中學與國歷	中心在的 : 無深分析						t				
		下一步点 程理											

各注:6. "你好晚那歌"项目的"目集中限取"和"经典监测性"为并经关点。其中"巴萨中规取"和质察来解于地口巴标中报表中的球目的含点类 我中的环境恢复。"借其监例数"故者来源于项目领域文化则相关。 2. "全年预订集"的取为证明,如果中取为集本制度,起発那监例数。即现有调整。取用整定的均匀等。 3. "全年预订集"是指用建设行标准确认取。 4. "实行来"是或行数与"全年预算器"相比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称: 2024 年开发区环境卫生综合整治工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

一、项目的基本情况3
(一)项目概况3
(二)项目绩效目标4
(三)项目实施计划······-4
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况5
(二)指标完成情况6
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法
五、项目管理中存在问题及原因分析7
六、进一步加强项目管理措施及建议错误! 未定义书签。

(一)项目概况

项目概况: 侯马开发区园区环境卫生综合整治工程内容为香邑、 绘南产业园区道边石粉刷、树木刷白、墙面书写宣传标语、裸露黄土 防尘网苫盖、园区沿线范围内垃圾清理、破损路面修复、更换道边石、 彩钢板围挡搭设等相关工程

立项依据: 侯马开发区规划建设部关于实施侯马开发区园区环境 卫生综合整治工程的报告

项目设立的必要性:为进一步改善辖区环境卫生,提升城市品质保证项目实施的措施与制度:合同

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

为进一步改善辖区环境卫生,提升城市品质

(2) 项目年度目标

为进一步改善辖区环境卫生,提升城市品质

(三)项目实施计划

2024 年全年

二、项目给效完成情况

(一) 预算执行情况

各个社员	年初刊	年初預算數	会任理智慧(中)	◆佐芸存器(中)	本会给(姓)全(子)	本作	4
*	目标申报(元)	喪算備制(元)	(0/1×+×)	100 100 1 100 1 15	A E SOLATION	+	7.
合计	192,923	192,923	45,245	45,245	0	100	10
市县区财政资金	192,923	192,923	45,245	45,245	0		

(二) 鐵效指标完成情况

談	1.63%	おかれる	年度	车度指标	**************************************	¥	₹	编差原因分析及改
本		18 42 42 AV	牟初指标	调整后指标	大學大學	女 單	1 4 X	进措施
五 祖 本	数量指标	环境整治范围		≥3.5 平方公 里	3.5	20	20	
	质量指标	完成质量		符合要求	达成预期指标	10	01	
	时效指标	完成时间		全年	达成预期指标	10	10	
	成本指标	松		<192923 ⊼ं	45245	10	æ	通泡
後 指 精	生态效益	开发区园区环境		明显投升	达战预期指标	15	15	
	可持续影响	可持续性		山持续	达成预期指标	15	15	
瀬度春倉岩	服务对象满意度	受益对象滿怠度		海 療	达成预期指标	01	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 88 分,最终评分结果: 2024 年开发区环境卫生综合整治工程项目绩效自评价结果为:总得分 98 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成侯马开发区园区环境卫生综合整治工程内容为香邑、浍南产业园区道边石粉刷、树木刷白、墙面书写宣传标语、裸露黄土防尘网苫盖、园区沿线范围内垃圾清理、破损路面修复、更换道边石、彩钢板围挡搭设等相关工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

加强项目管理,督促施工单位按照合同约定进度实施项目,加强项目质量监管,提高工程质量合格率;加强项目资金预算管理,及时列入年初预算。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 达到预期目标
- 6. 满意度情况及分析 服务对象满意度高

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

项目预算经两委会研究调整部门预算,程序合规。经费使用符合建设项目资金支付范围规定,有完整的审批程序。

六、下一步改进措施及管理建议

无

2024年开发区环境卫生综合整治工程项目支出绩效自评表

(2024年度)

	晒用松	*				21	124年7126月	(媽媽里敦雄会	禁治工程			
±	59 (1)	RTF	607-(食料	位 排 升	发区甘麻袋!	A.会表标电i	R₩	頻車单位	507001-6€4	经济 所数区	管理委员 9	被执理 战形
					年初[美型鉄	全车货售					爾茲倫對分別
				į	野 日本市招	和原始的 社	, Ma	全年以行	戦会體(特)金	执行者	Mitter	基款进租务
	地技 ()	表揮機数 7元)	铁金比赛:		[9. 2×2	19, 292	€.5‡4	4, 52+		100	10	
			ARK 2	n: A.Y.	19, 203	19. 292	4.524	1.524	0	100.00	10.00	†
				平位 目は	,				<u> </u>	i 時流域情况	l	
块年晚时 年晚報 日			进一步改尊取[6	չ Հեն ֆեր	生。優別職	ウ基度		网络母位有数	(以間区环境下) (秦、特本朝行。)故范閣内以為所 (相抵関本	推闹 \$350	(分分) + 4 (内) 現。 5	阿爾爾山斯德科
	数数 转	. 超脂物	三便指除	年級施 終舊	資質症 指导放	多际完组 自	分量	再分		海毛染料分6	(从数据组)	
		勃置商 标	环境政治处理	沙平方 金属	≥3.5平分 全里	≯3.5平方 公里	20	20				
İ	_ጉ ሚቹ !	斯里特林) 吃成項量		符合選求	达级预期 指标	10	10	<u> </u>			
物物	ķ	计数据标	克隆时间		±*	达森预期 指挥	10.	10				
¥ï		应率指标	.a.≉	ۮ.	≤192923 元	€ 45245元	lo.	R .		*	#]	
	微質療	生物效益	开放延勤区环 唯		相聚類化	化成模型 指标	15	15	ļ			
	*	明神代影	NH:EE	ļ 1	비타보	追載預期 階級	Līī	18				
	湖窗度 為标		受益村業得拿 (文		消息	法理情報 際報	310	. 10	<u> </u>			
			E i	i)			1	94 !		1	ĸ	
			篇判据解决行 足及分析	pr48tg	遊項目替導。有從施工单位按照存同的定送權夫施項目。加差項目與壓蓋資、提高。[3] 介格字。如遊項目數金預算者理、及时列入不初種單。							
	0 準備集分析	r eli	产出情况及分析			运制线带目标						
		蜡头分	蜡头分	は 生 分 6 ct 4 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		均 阿提爾 白 岭						
垣田城軍		海瓜	гинальн					电影对象	are a			
折		主要数1	直横往					1				
		개발등면(보험등면()		ALC:	独军投码委 会	무기리므로	Option and	7名風,感觉膜	·····································	1.全文4.故情	端也,有完	聚的补偿程件。
		F · · · 罗汝:				_						

各注:1、"平初报禁数"项目的"目标库指导" 8:阿宾福朝亚"为身对义果、其中"甘标中报数"的数据点就干项目出标中级利中的项目恢复总统 表字的序度恢复。"预算编制数"数据来源于项目使更多出现组表。 2、"全年保险费"的改造规则,如果也创新者是调查。收核建编构筑,如遵有调整、取调部后的使事效。 3、"全年机时效"通热预算执行指标器认数。 4、"执行率"是执行数与"全全损罪数"相比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称: 2024 年开发区城市基础设施租地款

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

一、项目的基本情况3
(一)项目概况3
(二)项目绩效目标
(三)项目实施计划4
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况······-5
(二)指标完成情况6
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法************************************
五、项目管理中存在问题及原因分析************************************
六、进一步加强项目管理措施及建议6

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况: 为完善开发区道路、绿化、市政管网等城市基础设施建设, 我部与各村签订了租地协议, 共计 252.907 亩。按照协议, 每年6月底需向各村委会支付租地费用。(秦村 3.6 万元、郭村 1.4 万元、崖上村 5.3 万元、乔山底 0.2 万元、郭村堡 8.4 万元、秦村 7.6 万元) 共计 26.5 万元

立项依据: 开展城市市政基础设施建设需要

项目设立的必要性:确保各项市政设施正常投入运营

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二)项目绩效目标

(1)项目实施期绩效目标

确保各项市政设施正常投入运营

(2) 项目年度目标

确保各项市政设施正常投入运营

(三)项目实施计划

2024 年全年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

2000年代	年初預算教	医样数	人名法伊斯 (中)	人名法尔特(中)	本人世(年)全(中)	当代电	4
\$	目标申报(元)	要准备制(元)	10/1×+×1×	Inchwitted Tax	A 32 49 (46 (46 (46))	-	2
숨갂	265,000	265,000	261,107	261,107	D	100	9
市县区财政资金	265,000	265,000	261,107	261,107	0		

(二) 鐵效指标完成情况

一级	*************************************	大学を発	年度指标	指标	发验 经验	4	4	偏差原因分析及改
指奉		4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4	年初指标	调整后指标	X 14' 76 76 18	₹	7. 5.	进措施
土 塔	数量指标	租地亩数		≤253 市	253	20	20	
	质量指标	地质情况		符合建设要求	达成预期指标	10	01	
	时效指标	付款周期		=1 年	1	01	01	
	成本指标	机金价格		≤1046 元/亩	1047	01	01	
数 排 禁	经济效益	开发区经济	!	明显提升	达成预期指标	15	15	
	可控续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	15	
海塔标	服务对象溢意度	受益对象满意度		減億	达成预期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意 度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果: 2024 年开 发区城市基础设施租地款项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属 于"优"。

- 全年目标实际完成情况
 保障了开发区市政基础设施正常运行
- 3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合经费项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 达到预期目标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

2024年开发区城市基础设施租地款项目支出绩效自评表

(2024年度)

	₩B 8	1 8 5				:	2024年#岩	区域市業建設	美風物款			
1	育多 ().	AL CUP)	eo1 #€.	经源于	なべ 留理を	机合理划座	R eF	提舞单位	607001 gg/4	LINEUT PERSON	ត្រាជា 🕹 🖔 🕏	果到往沿 器
					0.163	4#8:	全年預算	ACT ALLES	6 0 0 111 0	*****		第2数以分析
a≨ ba t	* 4 4 4	安排及执			新中部 世	発育経験 数		全年典指數	養食給(給)允	执行 举	掛分	及改选情報
	JER I		黄金总章:		26.8	26.5	26. 31.1	26, 111	0	100	10	
				財政制	28.5	24. 5	291. 11.1	26, 111	e	LDO. ON	10.00	
J# 23				≄费Ⅱ核					*	际关性增强		
年 強 性 性 は に に に に に に に に に に に に に			确保养精帅	政设施订	电极入运费	,			保障子开发区	小成生殖民	第 四条运行	
	一量指 新	二级解除	個指标	年的报 時報	网络语 经多语	東原東連 個	分值	Pl st	1	自龙颠因分割	i 从改建模3	
	_	教養排除	相构研究	⊁π	- -≤253म	長253苗	30	211				
	A 1848	点骨指挥	地局情 概		符合理战 緊察	近似 诗期	10	ŝū				
加加	#	网络拉斯	付款斯爾	- Æ	ः।श्वः	-1 t	10	υ				
i∓ 		神能体到	B 全价格	5元: 讲	2.川路光. 	≲ 10 #7 元." 由	10	20				
	普拉排	均排银 数	并发现贷款		明堂護乃	达埃預期 開報	15	16				
	bri 	可持模影 明	N###		可纤维	治成損期 相称	15	15				
	森県改 開外が業 和外 消息度				光 章	达城预期 扇体	la 	10				
	1 1		Ð í	÷				INO		1	t	
			能和預算执行 S及分析	候马开发区管理委员会域划建设器。以偿马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导。 确保项目顺利实施。项目经费使用符合指求财程法规和建设项目设金支付危限的规定。有2 整的审批概序和手续。势金使用符合经费项目预算批复的用途。								
	自律体聚分析	, [- mmac.xc.rre			型的中似代价·种子数。 对查证的项目的对决时风声和发的构成。 这到他明显。							
		***	纳 利及分析		山州梨原M春							
項 11 總 第4		æti	(角截及分析					达 阿顶!	€tr 8			
₩ ee		上重松(自接法					X	;			
		項目管理。 (東科羅及	⊋育在约 原因分析					A	;			
		F 步点: 管理(A.	:			

备注。1. "年利同實數"每下的"日本中權數"和"預算的網數"為共列業表。其中"日标學規數"的數徵來提了項目目标學根表中的項目的登起級 表中的印度協会。"開建資利於"數据來譯了項形理宣文的問題表。 2. "全年與實數"的報表模例。由是年刊程度未測整。取預查詢問題,但是有调查,取调整局的消費數。 2. "全年與行動"是解釋實施行物等确认表。 6. "執行本"是執行限時,全年便實施。相比較。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称: 2023-2024 年开发区城市基础设施维护费

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门:607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

一、项目的基本情况3
(一)项目概况3
(二)项目绩效目标
(三)项目实施计划·······4
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况·······5
(二)指标完成情况
三、项目自译结果6
四、项目主要经验做法8
五、项目管理中存在问题及原因分析************************************
六、进一步加强项目管理措施及建议6

一、项目基本信息

(一)项目概况

项目概况: 开发区道路 绿化 路灯 环卫移交至侯马市, 经费约 360 万元

立项依据: 管委会会议纪要

项目设立的必要性:保证市政基础设施正常运行

保证项目实施的措施与制度:协议 会议纪要

- (二)项目绩效目标
- (1) 项目实施期绩效目标 保证市政基础设施正常运行
- (2) 项目年度目标

保证市政基础设施正常运行

(三)项目实施计划

2024 年全年

二、项目缴效完成情况

(一) 预算执行情况

19 4 4 4	车初 3	年初预算数	◆生活質料(干)	合在地行動(中)	本今後(社)全(子)	站存職	48
章 大利 以	目标申报(元)	青草集制(元)	DANK HA	בין אינו אינו אינו	K = 40(14) A(1/4)	-	?
各计	3,600,000	3,600,000	3,600,000	3,600,000	0	100	10
市县区财政资金	3,600,000	3,600,000	3,600,000	3,600,000	0		

(二) 鐵效指标完成情况

級	1 1	古市	年度指标	皆标	要 经 基	1	4	偏差原因分析及改
恭	一教指体	女子女子	年初指标	调整后指标	7 W. Yr. W. W.	元	7 2	进措施
五年	数量指标	管护面积		≥3.5 平方公 里	3.5	20	20	
	质量指标	管护标准		43	达成预期指标	10	10	
	时效指标	管护时间		W1年	1	01	10	
_	成本指标	及本		≤360万元	360	10	10	
效 益 結	生态效益	开发区周区环境		大幅提升	达成预期指标	15	15	
	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	15	
海海季	服务对象满意度	服务对象满意度		滅意	达成预期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果: 2023-2024年开发区城市基础设施维护费项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成了辖区范围内的市政排水、道路路灯、绿化、环境卫生、市容市貌等基础设施。

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部: 以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 达到预期目标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期目标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

2023-2024年开发区城市基础设施维护费项目支出绩效自评表

(2024年度)

	MH 8	#				202	3 2024年月	製店報事業	退藥院护房				
ŧ	曾年(1)。	处代码	907 Rt.3	. 跨海 3 53	发展 壁標委員	4分別以他1	R CE	損罪単位	#U70U1-#3.F	3 数拼开发[3	情境委员会	报知建代证	
				_	##7	47D	全年別算	B 4= 0.11 B.			Ĺ	葡萄蛋 的分别	
W D 4		安徽公共			型 日報中間	相同協力 登	*	全部执行政	教金劫(幹)余	执打甲	<u>π</u> π	从心脏情報	
	通視し		참설 2점:		360	360	3460	390	0	100	19		
			市班区解数图 金		350	360	360	360	۰	100.00	J1.00		
				÷KB.			•		*	1 存完成情况	l		
伊州 伊州 東 東 東 東 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大 大			松连市政	基础设施	正常运打			先成了特区的	\$哪匹的市政排水 中晚	k. 超峰线似 等基础设施		+棟 B化。 おお	
	· 量指 解	"解情味	三級和林	李朝报 華旗	四便后 海经位	水环龙型 個	沙伯	開発	,	美 氢原均分别	iana	ŧ.	
		在量指序	帐面电管	⇒マカ 水型	≱3.5平方 公里	≫& 5ቸታ 2 ጫ	20	20					
	ፖሆመ		普萨斯森		杂换	选度預期 指修	ka .	10					
侧铁挡林	ÞŘ	电线指序	밤산에너	≥ *	≥144	≱(≆	1U	10					
#		成本指数	晚本	名力元	≤ 950/j∄.	≲360 T ž ,	10	10					
	萨琼排	<u> </u>	开发区面区落 领		大幅提升	注 唯 信用 图称	13	15					
	崃	可存收影 明	可格性性		4秒线	达酸性期 損耗	18	ι5					
	調恵度 1919	開発対象 資金度	服务对象角痕 症		海童	选股股票 指标	10	10					
a			æ s	u .				IQII			K.		
			施和辩禁执行 双及分析	候与月 修項目	於马开发因實理重好会機划應後無。以後马經济技术开发区實理泰坦会的相关文件为指针。 條項目順利实施:項目於實性附符合國家制经建模和建议項目對金文付進國的規定。有完整的 中就程序和手續。橫金使開程台項目橫奪批提的明達。								
	0 (? () ()	Æils	哺捉及外折		选列数明日标								
		η					达其预期即4						
材质效分析		湖西西	[情况 处分析					达野柚	4 86				
9 7		主要粒:	企業 状				•	,	E	_			
	-	项目情难 医翼尾器器	ተስፋወ ኤዚያታና				_	,	t				

告诉。1. "您初报其集"项下的"目标呼吸者"和"照性编制数"为序段关系。其中"目标中提数"的数据采溯了项目目标中提表中的项目数全品项数中的序程概念。"按算编制数"数据来源于项目预算实计明数据。 2. "合实损免数"的软盘规则、如果作为投票未调整。取快度编羽集,如是有调整、取调调标的移算型。 2. "全实执行数"基据榜算换行指标确认数。 4. "执行者"是执行数据。"全实执行数"指比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称: 侯风线路灯安装质保金

项目单位: 607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

-,	项目	的基	本情况	*********	••••••	********		•••••	••••••	•••••	•••••		.3
	(-)	项目	概况		••••••					•••••			3
	(=)	项目	绩效目	标	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •				*******			4
	(三)	项目	实施计	划			•••••		**********			• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	4
Ξ,	项目	绩效	完成情	况	•••••	*******	•••••	*****		*********	********	•••••	.5
	(-)	预算	执行情	况			•••••		******	• • • • • • • • • • •			5
	(二)	指标	完成情	况	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	•••••		••••••			•••••	6
Ξ,	项目	自评	结果	***********	************	******				•••••	••••••	*******	6،
四、	项目	主要	经验做	法	*******	******					••••••	•••••	.8
五、	项目	管理:	中存在	问题及	原因分	-析	***********	**********	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	错误!	未定义	书签	9
六、	进一	步加	强项目	管理措	施及建	Ė议		•••••		错误!	未定义	书签。	•

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况:侯风线道路路灯采购及安装工程,工程位置位于侯风线道路两侧隔离带内,道路路灯拟采用 12 米高 LED 锂电池太阳能双臂路灯约 80 套,主光源为 120W,副光源为 60W。工程内容为路灯灯具、路灯基础制作、路灯安装调试。该工程中标价 588500 元,结审价是 391474.82 元,已支付 371901 元,剩余 19573.82 元。

立项依据: 侯马开发区规划建设部关于实施侯风线道路路灯安装工程的报告(2018年49号)

项目设立的必要性: 完善市政基础设施,方便居民出行,提升城市环境。

保证项目实施的措施与制度: 合同 财务制度

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

完善市政基础设施,方便居民出行,提升城市环境。

(2) 项目年度目标

完善市政基础设施, 方便居民出行, 提升城市环境。

(三) 项目实施计划

2019 年已完工

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

谷今中海	年初]	年初预算数	今年陪信券(户)	今年450数(1)	次会任(样)会(平)	年	₩
 ≱	目标申报(元)	预算编制(元)	10/100 FX 1 70/100	77/X 1.X + +	女母名(女)冬(20)	₩11 	K F
合计	19,600	19,600	0	0	0	0	O
市县区财政资金	19,600	19,600	0	0	0		

(二) 绩效指标完成情况

—級	- 68 地名	花卉女教	年度	年度指标	少院心识佑	争件		编差原因分析及改
始 参	—————————————————————————————————————	次中次 里	年初指标	调整后指标	大学 古 京 日 東	₹	R Ł	进措施
	数量指标	安装数量		=88套	88	50	20	
日 礼	质量指标	安装质量		哈格	达成预期指标	10	6	质保期截止后未进行 验收
指标	时效指标	完成时间		≥60 天	50	10	0	质保期到后未进行验 收
	成本指标	质保金		≤1.96万元	1.96	10	0	因实施单位未申报质 保期验收未支付
校 报 1	社会效益	市民出行		方便	达成预期指标	15	15	
存	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	5	未进行质保期后验收
滅 度指 标	服务对象满意度	服务对象满意度		%06 <i>≪</i>	06	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 59 分,最终评分结果:侯风线路灯安装质保金项目绩效自评价结果为:总得分 59 分,属于"差"。

2. 全年目标实际完成情况

完成了侯风线道路路灯采购及安装工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

项目严格按照建设工程质量和合同约定时间完成了侯风线路灯安装工程,因该项目质保金存在经济纠纷,未按预算执行支付。

- 4. 产出情况及分析 达到预期指标
- 5. 效益情况及分析 达到预期指标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期指标
- 四、项目主要经验做法 无
- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析 及时化解处理因项目建设产生的经济纠纷。
- 六、下一步改进措施及管理建议 无

侯风线路灯安装质保金项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目名	 陈				候り		: :					
	上管部门 8	t 代码		607-候马经	济开发区管理委员:	。	-	授繁单位	607001-戻「	经济开发区	管理委员会	>规划建设部	
		*			年初	授算数						備差原因分析	
					目标中报数	预算编制数	全年預算数	全年执行数	资金结(特)余	执行率	得分	及改进措施	
項目	资金预算安排及扩	(行进度 (万元)	资金:	总额;	1.96	1,98	0	0 0		0	0		
			市	J区财政资金	1.96	1.96	0	0	0	0.00	0.00	-	
75			•	年度目标	1	-			女际	完成情况		1	
项目 经金额等 安排 经营销 医甲状腺 医甲状腺 医甲状腺 医甲状腺 医甲状腺 医甲状腺 医甲状腺 医甲状腺	-	完善市政基础设	施,方便居民出行。	提升城市环境.				完成了候风线道器	3 路灯采购3	安装工程			
	级指标	二級指标	三级指标	年初指标值	興祭后 指标值	实际完成值	分值	得分	,	角范摩 闪分4	斤及改进措	. <u>-</u>	
		数數指标	安装数量	= 45	=88#	=88套	20	20					
		農業指标	安装质量	,	合格	达战预期指标	10	9		(保別截止)	· 市本进行验	 %	
教拍	严纵指锋	时负指标	克威时间	≤ 芫	≤60天	≤50英	10	o		原保期到 后	未进行验收	;	
to:		成本指标	质保金	≤ガ无	≤1.96万元	≤1.96万元	LO:	0	因实施	单位未申报	质保期验收	(未支付	
级 数指标	Add and description	社会效益	市民出行		方便	达成预期指标	ļ S	15					
	双四组织	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	18	5		未进行项包	早期后验收	-	
	满息度指标	服务对象清意度	服务对象满意度	≥%	≥90%	≽90%	10	01					
			ø	分	59								
			和預算执行 及分析	项目严格按照建设工程质量和合同约定时间完成了侯风线路灯安装工程,因该项目质保金存在经济纠纷,未按预算执行支付。									
	评 结 果 分	6 产出情况及分析 评 结				达到预期指标							
		始 果 分 效益精况 及分析		达到预则指标									
頻数		清息疫情	况及分析		达到预期指标								
折折		主要经验做法					£						
		项目管理中存在的 主要问题及原因分析				<u> </u>	时化解处理因项目建	业产生的经济问题。					
		下一步改进措施及 管理建议					Æ	<u> </u>					

备注: 1、"年初预算数"项下的"目标中报数"和"预算编制数"为并列关系。其中"目标中报数"的数据来源于项目目标中报表中的项目资金总额数中的年度资金。"预算编制数"数据来源于项目预算支出明细表。

 [&]quot;全年预算数"的收收规则、如果年初预算未调整、取预禁编制数、如果有调整。取调整后的预算数。
 "全年执行数"是指预算执行指标确认数。
 "执行率"是执行数与"全年预算数"相比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称: 年产 20 万吨高档生活用纸项目供水供电工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

—、	项目	的基本情况	3
	(-)	项目概况	. 3
	(二)	项目绩效目标	. 4
	(三)	项目实施计划	. 4
Ξ,	项目	绩效完成情况	5
	(-)	预箅执行情况	. 5
	(二)	指标完成情况	. 6
Ξ,	项目	自评结果	1
四、	项目	主要经验做法	8
五、	项目	管理中存在问题及原因分析	
六、	进一	步加强项目管理措施及建议	

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况:为保障年产 20 万吨高档生活用纸项目的用水、用电配套到位,制定了项目供水、供电方案。

立项依据: 2023 年第 12 次两委联席会议纪要(侯开综纪要【2023】 20 号)

项目设立的必要性:为保障年产 20 万吨高档生活用纸项目的用水、用电配套到位,制定实施项目供水、供电方案。

保证项目实施的措施与制度: 财务制度 合同

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

为保障年产 20 万吨高档生活用纸项目的用水、用电配套到位, 制定实施项目供水、供电方案。

(2) 项目年度目标

为保障年产 20 万吨高档生活用纸项目的用水、用电配套到位, 制定实施项目供水、供电方案。

(三) 项目实施计划

2024 年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

於 令 中 孫	年初]	牟初预算数	会在稻僧教(于)	今年並行券(中)	太人生(社)人(三)	本 公 本	\ \ \
*	目标申报(元)	预算编制(元)	F	(1×) × 1×1×	文月华(大)兴(元)	+ = = = = = = = = = = = = = = = = = = =	14 X
合计	510,000	510,000	0	0	0	0	0
市县区财政资金	510,000	510,000	0	0	0		

(二) 绩效指标完成情况

本が指称 は本指称 生物指称 生物指称 財政指称 工程质量 全的指标 財政指称 供水管道造价 会務效益 項目投产 可持续影响 可持续提出 可 服务对象满 受益对象满意度 前	一级	1 2 3 1	される。	年度	年度指标	建	古	\ B\	偏差原因分析及改
数量指标 供水管道 飼量指标 工程质量 时效指标 工期 成本指标 供水管道造价 经济效益 项目投产 可持续影响 可持续性 服务对象满 受益对象满意度	造 漆	—————————————————————————————————————	1	年初指标	调整后指标	米零光英语	文	14	进措施
质量指标 工程质量 时效指标 工期 成本指标 供水管道造价 经济效益 项目投产 可持续影响 可持续性 服务对象满 受益对象满意度]] 社 3	数量指标	供水管道		≫950米	950	10	10	
质量指标 工程质量 时效指标 工期 成本指标 供水管道造价 经济效益 项目投产 可持续影响 可持续性 服务对象满 受益对象满意度	指称		铜电缆		>266 米	260	10	10	
时效指标 工期 成本指标 供水管道造价 網电缆造价 经济效益 项目投产 可持续影响 可持续性 服务对象满 受益对象满意度		质量指标	工程质量		合格	达成预期指标	10	10	
成本指标 供水管道造价 網电缆造价 经济效益 项目投产 可持续影响 可持续性 服务对象满 受益对象满意度		时效指标	工期		≤60天	09	10	10	
经济效益 项目投产 可持续影响 可持续性 服务对象满 受益对象满意度		成本指标	供水管道造价		≤421 元/米	380	5	0	项目涉及固定资产管 理未及时支付
经济效益 项目投产 可持续影响 可持续性 服务对象满 受益对象满意度			铜电缆造价		≤2331 元/米	1980	5	0	项目涉及固定资产管 理未及时支付
可持续影响 可持续性服务对象满 受益对象满意度	※ 数 数 1	经济效益	项目投产		确保	达成预期指标	15	0	项目未投产
服务对象满一受益对象满意度	盾例	可持续影响	可持续性		可持续性	达成预期指标	15	15	
意度		服务对象满意度	受益对象滿意度		瀬	达成预期指标	10	4	项目未投入使用

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 59 分,最终评分结果:年产 20 万吨高档生活用纸项目供水供电工程项目绩效自评价结果为:总得分 59 分,属于"差"。

2. 全年目标实际完成情况

完成浍南产业园年产 20 万吨高档生活用纸项目的用水、用电工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

新能源智能制造产业园道路配套基础设施建设项目完成了生活用纸项目的供水、供电工程,预算未执行。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 达到预期目标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期目标
- 四、项目主要经验做法 无
- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析 无
- 六、下一步改进措施及管理建议 无

年产20万吨高档生活用纸项目供水供电工程项目支出绩效自评表

(2024年度)

	項目名	称				年产20万吨高	档生活用纸项目供	水供电工程					
	主管部门。	及代料		607 候乌经	· 济升发区管理委员会	会规划建设部	·	预算单位	607001- 侯总	经济开发国	管理委员会	- ●規划建设部	
					年初:	预算数			1			//2.45 kg ti 1/5 kg	
					月标申报数	预算编制数	全年預算数	全年执行数	资金结(转)余	执行率	得分	偽差原因分析 及改進措施	
项目	资金预算安排及	执行进度(万元)	资金总额:		51	51	0	0	0	0	0		
			市县区财政	资金	51	51	0	0	0	0. 00	0.00		
16.17				年度日标				<u> </u>	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	完成情况		.1	
项年绩日		为保障年产20万吗	高档生活用纸项目的	用水、用电配套线	到位。制定实施项目	供水、供电方案。		完成法阐产业	/园年产20万吨高	增生活用纸	项目的用水	,用电工程	
	一级指标		三级指标	年初指标值	資整后 指标值	实际完成值	分值	得分		接線因分	, 开及改进指加	fá:	
Ì			供水管道	≥*	≥950*	≥950*	10	10				·	
ĺ		数量指标	绢电镜	≥*	≥266*	≥260*	10	10					
續		质電指标	工程质量		含薪	达成预期指标	10	10					
效指	产出指标	时效指标	1.39	≼ ₹	≼60天	≤60天	10	10					
林			供水管道造价	≤元/米	≤421元/米	≤380元/米	5	0	項目を	及当定货产	"管理未及!	对支付	
		成本指标	朝电缆造价	≤元/朱	≤2331元/米	≤1980元/米	5	0	项目的	步及固定资 7	*管理未及!	対変付	
	*****	经济效益	项目投产		确保	达成预期指标	15	0		项目》	₹12 <i>7</i> **		
	效益指标	可持续影响	可持续性		可持续性	达成预期指标	15	15					
	调感度指标	服务对象端意度	受益対象論意度		清意	4		项目未	入世用				
	& 3 ³				59 ≵								
ļ		項目实施和預算执行 情况及分析 —————			新能凝智能制造产业园道路配套基础设施建设项目完成了生活用纸项目的供水、供电工程,预算未执行。								
	白洲结果分析	产进物	鬼孩分折				达到预)	朝目标					
		東 分 M-Mark 1 (4.7.1)に		达到预期目标									
抽		請求度信	1况及分析		这到预期证标								
5)		主要经验做法					£	:		•	_		
		项目管理中存在的 主要问题及原因分					£	_ _	•••				
		下一步改进相範及 管理建议		_		· · · ·-		<u> </u>					

备注: 1. "年初预算数"项下的"目标申报数"和"预算编制数"为井列关系。其中"目标申报数"的数据来源于项目目标申报表中的项目资金总额表中的年度资金。"预算编制数"数据来源于项目预辖支出明组表。

 [&]quot;全年預算製"的以數提別,如果年初預算未调整。取預算編制数,如果有调整,取调整后的預算数。
 "全年執行數"是指預算执行指标确认數。
 "執行事"是執行數与"全年預算数"相比較。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称: 香邑产业园区6条道路中水管网工程

项目单位: 607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

-,	项目	的基	本情况	*************		•••••	************	•••••	******			3
	()	项目	概况		••••••	**********	••••					3
	(=)	项目	绩效目	标								4
	(三)	项目	实施计	·刬	•••••••			•••••			•••••	4
Ξ,	项目	绩效	完成情	况	••••••	•	******			*******	•••••	5
	(-)	预算	执行情	f况		•••••		•••••				5
	(二)	指标	完成情	7况	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •	••••••	••••••	•••••	•••••			6
Ξ,	项目	自评	结果	•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••	************		************		••••••	••••••		6
四、	项目	主要	经验做	法			***************		••••••	•••••		8
五、	项目	管理	中存在	问题及原	因分析	•••••••	***********	¢	昔误!	未定义	书签。	
六、	进一	步加	强项目	管理措施	及建议。		************	¢	错误!	未定义	书签。	

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况:香邑产业园区 6条道路中水管网工程,新建香邑产业园区中水管网 5934 米。

立项依据: 侯开行审字【2023】18号

项目设立的必要性:依据侯马市"一泓清水入黄河"工程项目 保证项目实施的措施与制度:合同

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

依据侯马市"一泓清水入黄河"工程项目

(2) 项目年度目标

完成侯马市"一泓清水入黄河"工程项目完工

(三) 项目实施计划

2024 年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

经 公共 经	年初刊	年初预算数	会生稻筐数(子)	(一) 安安 中 安 (一)	举会经(性)全(元)	本介養	物
\$ + +	目标申报(元)	预算编制(元)	(D/) W. H. W. L. H.	4 T W W W(/u)	A # 4 (14) (14)		N 20
合计	4,041,100	4,041,100	0	0	0	0	0
市县区财政资金	4,041,100	4,041,100	0	0	0		

(二) 绩效指标完成情况

—級	1 给 2 克克	が かか 学	年度	牟度指标	子房小品名	大 相	海谷	偏差原因分析及改
描 棒		2000年	年初指标	调整后指标	大	₹ ₩	ķ S	进措施
	数量指标	中水管道		>5934 Ж	5934	20	20	
	质量指标	质量		4	达成预期指标	10	10	
产指出标	时效指标	工期		>180 天	30	10	10	
	成本指标	造价		≤682 元/米	475	10	0	项目申请专项债, 年 初预算未执行
校 結 禁	可持续影响	可持续影响		可持续	达成预期指标	30	6	项目申请专项债, 年 初预算未执行
满意 度指 标	服务对象满意度	服务对象满意度		範	部分达成预期指 标并具有一定效 果	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 59 分,最终评分结果:香邑产业园区 6 条道路中水管网工程项目绩效自评价结果为:总得分 59 分,属于"差"。

2. 全年目标实际完成情况

完成香邑产业园区 6 条道路中水管网工程,新建香邑产业园区中水管网 5934 米。

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施; 旺旺北支路、南北支路污水管道工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合旺旺北支路、南北支路污水管道工程经费项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 到达预期指标
- 5. 效益情况及分析 到达预期指标
- 6. 满意度情况及分析

到达预期指标

四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

加强项目实施管理, 督促施工单位按照合同约定进度实施项目,

合理安排施工工期,避免工期延期;加强工程质量监管,提高工程质量合格率;加强项目资金支付管理,及时支付工程款。

香邑产业园区6条道路中水管网工程项目支出绩效自评表

(2024年度)

項目 使效标	项目名	終				春色产业场	区6条道路中水管料	可工程				
	主管部门2	及代码		607-倹马超	济开发区管理委员	金規划建设部		預算单位	607001-模点	松济开发 5	(曾理委员会	会规划建设 部
				•	年 報	技策数					ĺ	偏差原因分析
					目标申报数	預算编制数	全年預算数	金年执行数	獎金結(特)余	执行事	有分	及改进措施
	∃债金預算安排及1	执行进度 (万元)	资金总额:		404. 11	404.11	e	0	0	0	0	
			市县区財政	烫金	404.11	404, 11	0	0	0	0.00	0,00	
		-		年度目标		·•	-		实际:	先成情况	·	1
	-	_	完成候斗市	*一泓清水入黄河*	工程项目完工			完成各包产业园	区6条道路中水管 59:	南 10程。新 34米。	速春色,≃业	/园区中水管科
	遊捎标	二級指标	三级指标	年初指标值	调整后 指标值	实际完成值	分值	得分		乌楚原因分(f.及改进相:	
		數量指标	中水管道	>*	≥5934★	≥5934★	20	20				
	ala con agra o	质量指标	疫量		合格	达成預期指标	10	10				
	产出指标	耐效指标	工期	≯ 天	≱180天	≥30天	10	10				
		成本指标	遊价	≼元/#	≤682元/米	≰475元/米	10	0	項目・	申请专项册。	年初預算	未换行
	效益指标	可持续影响	可持续影响		可持续	达成預期指标	30	9	项目	申请专项债。	年初预算	未执行
	满意度排标 服务对象清意度		服务对象消息度		消息	达预期指标并具有一	10	10				
			£									
		意 環目実施和預算执行 情况及分析			旺旺北支路、南	有北支路污水管道 了	·程项目经费使用]符合傷家财经法	規和建设项目(贫金支付系	運的規定	。有完整的1
	自 译 结	产出情	发及分析				到这预期	B.智标				
	里 分 析	效益情	况及分析				到达换期	新林				
		满意唆抗	有况及分析				我这種聯	14044				
		主要经验做法					*					
		项目警理中存在的 主要问题及缐因分(*t					
		下一步改进招施及 舒理健议		実施管理。 督促施工!	单位披照 名同的定遇 <i>则</i>	计实施项目 ,全理安排施	工工期。避免工期起	期 加强工程用量数	骨、提高工程原置	合格率 加强	[項目资金支	(付暫期、及时支付

备注: 1. "年初預算數"項下的"目标中提數"和"模案偏納數"为非列光系、其中"目标申报数"的數獨來觀子項目目标申报表中的項目協全总模表中的年度资金。"預算稿制數"數据來顯于項目預算支出明细表。
2. "全年預算数"的取數規則,如果年初預算未调整、取預票编制数:如果有调整、取调整后的预算数。
3. "全年我付款"是指預算執行指标確认數。
4. "执行率"是抵行数与"全年预算数"相比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称: 2023 年度开发区土地集约利用编制费

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

	项目	的基本情况	3
`	ХЦ	×4 ◆>√- 19 An	•••
	(-)	项目概况	3
	(二)	项目绩效目标	4
	(三)	项目实施计划	4
二、	项目	绩效完成情况	5
	(-)	预算执行情况	5
	(二)	指标完成情况	6
Ξ,	项目	自评结果	1
四、	项目	主要经验做法	8
五、	项目	管理中存在问题及原因分析	
六、	进一	步加强项目管理措施及建议	

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况: 2023 年土地集约节约用地评价

立项依据: 2023 年 45 号

项目设立的必要性:按照《自然资源部办公厅关于做好 2023 年度开发区土地集约利用监测统计有关工作的通知》(自然资办函〔2023〕1349 号)要求,我区需开展 2023 年度开发区土地集约利用监测统计工作。

保证项目实施的措施与制度:合同

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

按照《自然资源部办公厅关于做好 2023 年度开发区土地集约利用监测统计有关工作的通知》(自然资办函〔2023〕1349 号)要求,我区需开展 2023 年度开发区土地集约利用监测统计工作。

(2) 项目年度目标

按照《自然资源部办公厅关于做好 2023 年度开发区土地集约利用监测统计有关工作的通知》(自然资办函〔2023〕1349 号)要求,我区需开展 2023 年度开发区土地集约利用监测统计工作。

(三) 项目实施计划

2024 年全年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

谷谷母與	年初3	年初预算数	◆年稻 集数 (示)	(三) 探头 军事令	茶会站(珠)全(元)	基 介爾	被令
\$ \$	目标申报(元)	预算编制(元)	(D/) W KW T	ב ו אַ וּאַ וּאַ יִּאַ	Water Parker		*
合计	150,000	150,000	0	0	0	0	0
市县区财政资金	150,000	150,000	0	0	0		

(二) 绩效指标完成情况

一级	1名方	北岳夕新	年度指标	指标	少界分子布	本	海谷	偏差原因分析及改
始 추	- / × = / ×	20 47 4 47 47 47 47 47 47 47 47 47 47 47 4	年初指标	调整后指标	X X X X X X	¥ <	7 2	进措施
	数量指标	评价报告		>3 養	3	20	20	
产者出标	质量指标	评价成果		省政府批复	达成预期指标	10	10	
2 1	时效指标	完成时间		≥1年	1	10	10	
	成本指标	成本		≤15万元	15	10	0	项目未支付
3	经济效益	开发区经济		明显提升	达成预期指标	15	15	
效 指 頃 椋	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	0	未完成支付
满 麼 衛 指 标	服务对象满意度	受益对象满意度		極	达成预期指标	10	4	未完成支付

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 59 分,最终评分结果:2023 年度开发区土地集约利用编制费项目绩效自评价结果为:总得分 59 分,属于"差"。

- 2. 全年目标实际完成情况 完成 2023 年度开发区土地节约集约利用评价工作
- 3. 项目实施和预算执行情况分析 未支付
- 4. 产出情况及分析
- 5. 效益情况及分析 完成 2023 年度开发区土地节约集约利用评价工作
- 6. 满意度情况及分析 满意
- 四、项目主要经验做法
- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

2023年度开发区土地集约利用编制费项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目4					2023年	度并发区土地保护	利用編制費						
	主管部门	及代码		607-侯马经	济开发区管理委员	会規划建设部	-	预算单位	607001-6	类马经济开发[(管理委員会)	5.处建设部		
					年初	而非数	4 5.055					偏差原因分析		
项目数	首金預算安排	及执行进度(万	<u>.</u>		目标中报数	预算编制数	全年預算數	全年执行数	资金结(转)余	执行率	得分	及改进措施		
	元)			å₩: 	15	15	0	a	0	0	a			
	1 -		# 及是你	/政贤金 —————	15	15	0	0	0	0.00	0.00			
				年度目标			-			际完成情况	_			
日标	按關《自然	资源部办公厅关于 号)	"做好2023年度开发 要求,我区需开展	区土地集约利用的 2023年度开发区式	a测统计有关工作的 比地集约利用监测组 ************************************	的通知》(自然资为 支计工作。 -	一 (2023) 1349		成2023年度开发	区北地节约集	的利用评价工	(‡ 		
		】 二級指标	三级指标	年初指标值	调整后 指标值	实际完成值	分值	神分		确差原因分	听及改进措施			
		数数指标	评价报告	≥器	>3%	≥3套	20	20						
绿效指际	产出指标	质量指标	评价成果		省政府批复	达成预期指标	10	10						
	LI 1844	时数指标	完成时间	≤年	≉ 1\$	≤1年	10	10						
		成本指标	成本	≤万元	≤15万元	≼15万元	1a	0		项目:	株支付			
	放益指标	经济效益	开发区经济		明显提升	达成預期指标	15	15		<u></u>				
		可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	0		未完!	最支付			
	满意度指标	服务対象編章度	受益对象講意度		請意	达成预期指标	10	1		米完城支付				
	\$ 3							59		:	壁			
			和 孫館执行 及分析				5	未支付						
	自评估	产出情》	兄及分析		Æ									
rtsi	结 果 分析	效益特	兄及分析			完日	[2023年度开发区	上地节的集约利用	评价工作					
月绒效		满意疫情	况及分析				1.2	構意	•					
忻		主要经验做领	<u></u>					无						
		项目管理中存6 主要问题及以识						无		-				
		F步政进措制 管理建议	ž.Ķ					无		_				

备注: 1. "年初预算数"项下的"目标申报数"和"预算编制数"为非列关系。其中"目标申报数"的数据来藏于项目目标申报表中的项目资金总额表中的年度资金。"预算编制数"数据来源于项目预算支出明细表。

 [&]quot;全年預能數"的眼散規則,如果年初預算未调整,取預算編制數:如果有调整、取调整后的預算數。
 "全年执行數"是指預算执行指标确认數、
 "执行率"是执行數与"全年預算數"相比較。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:城市建设支出

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

	项目	的基本情况	3
	(-)	项目概况	3
	(二)	项目绩效目标	4
	(三)	项目实施计划	4
二、	项目	绩效完成情况	5
	(-)	预算执行情况	5
	(=)	指标完成情况	6
Ξ,	项目	自评结果]
四、	项目	主要经验做法	8
五、	项目	管理中存在问题及原因分析	5签。
六、	进一	步加强项目管理措施及建议	答。

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况:侯风线雨水管网一二段工程,新建雨水管网 1738 米,包含雨水支管、预埋管、工作坑、检查井、路面恢复、绿化移植等配套工程。

立项依据: 侯开行审字【2021】17号、侯开行审字【2023】18号

项目设立的必要性:根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

保证项目实施的措施与制度: 合同 财务制度

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(2) 项目年度目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(三) 项目实施计划

2024年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

然今年施	年初3	牟初预算数	◆年報信数(元)	今年站 行数(元)	茶会给(株)全(平)	抽行账	海少
* * * * * * * * * * * * * * * * * * *	目标申报(元)	预集编制(元)	Inclose that I see	10/10/20/10/10 E =	メニキロベルハリ	*****	₹ 2
合计	16,370,000	16,370,000	000'026'6	0	3,370,000	0	0
市县区财政资金	16,370,000	16,370,000	3,370,000	0	3,370,000		

(二) 绩效指标完成情况

数		おかる		年度指标	4. 1. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4.	- 中	₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩ ₩	偏差原因分析及改
指标	一级哲学	11000000000000000000000000000000000000	年初指标	调整后指标	米孯 占 及 声	¥	k k	进措施
	数量指标	雨水管网		≥1738 Ж	1711	20	20	
当礼	质量指标	工程质量		符合要求	达成预期指标	10	10	
描标	时效指标	T T T		≤180天	150	10	10	
	成本指标	工程造价		≤18412 元/米	132134	10	0	项目申请专项债年初 预算未执行
校:	生态效益	开发区香邑园区环 境		明显改善	达成预期指标	15	&	项目申请专项债, 年 初预算未执行
指称	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	9	项目申请专项债,年 初预算未执行
瀬 東本 本	服务对象满 意度	受益对象满意度		搬	达成预期指标	10	5	项目申请专项债, 年 初预算未执行

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度 各方面因素,指标完成情况得分 59 分,最终评分结果:城市建设支 出项目绩效自评价结果为:总得分 59 分,属于"差"。

2. 全年目标实际完成情况

完成侯风线雨水管网一二段工程,新建雨水管网 1738 米,包含雨水支管、预埋管、工作坑、检查井、路面恢复、绿化移植等配套工程。

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;侯风线雨水管道工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合侯风线雨水管道工程管道工程经费项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 到达预期指标要求
- 5. 效益情况及分析 到达预期指标要求
- 6. 满意度情况及分析 到达预期指标要求
- 四、项目主要经验做法
- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析 无
- 六、下一步改进措施及管理建议

无

无

城市建设支出项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目名	粹					城市建设支出						
	电管部门。	そ代码		607 候马经济开	发区管理委员会	規划應设部	-	预算单位	607001 候与	经济开发区	· 普理委员会	- ○規划建设部	
			-		年初	預算数							
					且採申报數	預算論制数	全年預算数	全年执行数	资金结(納)余	执行率	得分	编差原用分析 及改進措施	
项 项年编目 绩效指标 项目建效标	企 金預算安排及抗	(行进度(万元)	经全总额	ļ,	1,637	1,637	337	0	337	۵	0		
			北春区	財政资金	1, 637	1,637	337	0	337	0.00	0.00	 	
				年度目标	. <u>.</u>				文 科	范域情况		1	
	根据(临汾市	缄镜排水管网函河	分流改造则年行动方案)和《侯马经济》	计发迟城镇排水管	阿爾污分流改造[四年行动方案》	完成候风线雨2 普、预埋管、	大管网 ~ (改工程 工作坑、梳蚕井、	,新建闲水 路面恢复	(管网1738) 、绿化移植	《、包含南水支 等配套工程。	
	一級指标	二级指标	三級指标	年初指标值	调整語 指标值	实际完成值	S) (1)	得分	Çi.	着 差原因分析	f 及改进指1	*	
		数量指标	町水管四	≥*	≱1738₩	≽1711*	20	20	1			-	
	Soul, MAL	质量指标	T程质量		符合要求	达成预期指标	10	10			•		
	流出指核	时效指标	11.19)	≤ ₹	≤180天	≤150天	10	10	<u> </u>				
		成本指标	工程连价	≤元/米	≤18412元/楽	≤132134元/米	10	0	填且	申请专项统	年初預算术	执行	
	44 44 H-1-	生态效益	开发区脊边园区环境	-	明显改善	达成预期指标	15	8	项目中	请专项债。	年初發算。	未扶行	
	效益折标	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	6	项目电	请专项债。	年初預算	灰执行	
	满意度指标 服务对象满意度		受益対象演念度		満意	达成預期指标	10	5	项目申	"请专项债,	年初預算:	大执行	
	Leading (Labor provide and Architecture)		₿ 分	分 59 差									
	项目实施和预算执行 情况及分析			· 确保项目顺利实施: 侯风线雨水管道工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定。有完整的									
	自守	s≃ tH:	情况及分析	到达預期指标模求									
	评结 果分析	效益	情况及分析		· · · <u>-</u>		到达预	期指标要求					
		溫意思	铁情况及分析			,	到达预	附指证要求					
		主要经验做为	4 .					龙					
		项目管理中存在 主要问题及原因			-			£					
		下…少改进措施 哲理建议	·····································			<u></u>		£					

备注。1. "年初預算数"项下的"目标中报数"和"預算偏制数"为非列关系。其中"目标申报数"的数据来源于项目目标申报表中的项目资金总额表中的年度资金。"预算编制数"数据来源于项目例算支出明细表。
2. "全年預算数"的取数规则,如果年初预算未调整,取预算编制数。如果有调整,取调整后的预算数。
3. "全年预算数" 危指预算执行指标确认数。
4. "执行率"是执行数与"全年预算数"和比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称: 园区环境卫生综合整治工程

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

	项目	的基本情况	3
•	- X II	H1 ◆ ← 14 ↑C	
	(-)	项目概况	3
	(二)	项目绩效目标	4
	(三)	项目实施计划	4
Ξ,	项目	绩效完成情况	5
	(-)	预算执行情况	5
		指标完成情况	
Ξ,	项目	自评结果	6
四、	项目	主要经验做法	8
五、	项目	管理中存在问题及原因分析	ϵ
六、	进一	步加强项目管理措施及建议	

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况: 侯马开发区园区环境卫生综合整治工程内容为香邑、 浍南产业园区道边石粉刷、树木刷白、墙面书写宣传标语、裸露黄土 防尘网苫盖、园区沿线范围内垃圾清理、破损路面修复、更换道边石、 彩钢板围挡搭设等相关工程

立项依据:侯马开发区规划建设部关于实施侯马开发区园区环境 卫生综合整治工程的报告

项目设立的必要性:为进一步改善辖区环境卫生,提升城市品质保证项目实施的措施与制度:协议

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

为进一步改善辖区环境卫生, 提升城市品质

(2) 项目年度目标

为进一步改善辖区环境卫生, 提升城市品质

(三) 项目实施计划

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

各个中部	年初刊	年初预算数	◆在陪审整(正)	今年站 行数(元)	举令结(株)全(元)	本 作 後	李
三	目标申报(元)	预集编制(元)	# 1 1X 77 XX (74)	T-1 44 14 36.1701	X = 40(14) 44(70)	-	8
合计	390,351	390,351	390,351	390,351	0	100	10
市县区财政资金	390,351	390,351	390,351	390,351	0		

(二) 蟾效指标完成情况

- 数	가 있는 107 · I	方方を発	中	年度指标	多形形	古	海谷	偏差原因分析
恭	一类结构	多中 参	年初指标	调整后指标	米零冶炙河	₹	R #	及改进措施
		道边石粉刷		≤12000 米	11706	က	3	
		树木粉刷		<250 標	224	2	2	
		防尘网苫盖		<25000 米	22860	က	3	
	I I X	书写宣传标语		≪50 ∱	44	2	2	
	数重指称	余方弃置		≪12000 立方	10780	က	က	
		修补混凝土路面		<15平米	12	2	2	
		更换道边石		<23 米	23	2	2	
扩表		2.5米高彩钢板围挡		≪ ≥ 009 ★米	595	က	က	;
何か	质量指标	工程质量		符合甲方要求	达成预期指标	10	10	
	时效指标	1		≤7.天	7	10	10	
		余方弃置成本		≤21.94 元/m3	21.94	2.5	2.5	
		道边石粉刷成本		≤5.9 元/米	5.9	2.5	2.5	
	成本指标	修补混凝土路面成本		≤282.07 元/平米	282.07	2.5	2.5	
		2.5米高彩钢板围挡成本		≤73.53 元/平米	73.53	2.5	2.5	
效料	生态效益	提高园区环境		提高	达成预期指标	15	15	
指标	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	15	
滅 凌	服务对象满意度	受益对象满意度		满商	达成预期指标	01	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 10 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 90 分,最终评分结果:园区环境卫生综合整治工程项目绩效自评价结果为:总得分 100 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成侯马开发区园区环境卫生综合整治工程内容为香邑、浍南产业园区道边石粉刷、树木刷白、墙面书写宣传标语、裸露黄土防尘网苫盖、园区沿线范围内垃圾清理、破损路面修复、更换道边石、彩钢板围挡搭设等相关工程

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 达到预期目标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期目标
- 四、项目主要经验做法 无
- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析 无
- 六、下一步改进措施及管理建议 无

园区环境卫生综合整治工程项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目名称 1. ************************************				·	₩ĸ	不境卫生综合整治:	E P R				
	主管部门。	及代码		607-侯马绍	济开发区管理委员会	会规划建设邮		陳婁単位	607001-候型	— 9经济开发b	(特理委员会	会规划建设部
					年初:	预算数					Γ	
					日标申报教	预算编制数	全年预算数	全年执行数	貸金結(转)余	执行率	得分	偏差原狀分析 及改进播度
M].	资金预算安排及	执行进度 (万元)	资金总额:		39. 035	39. 035	39. 035	39. 035	Ú	100	10	
			用基区财政	资金	39. 035	39.035	39, 035	39. 035	0	100.00	10.00	_
			1	年度月标			·	-	字际	L 完成情况		
項目 年 類 日 様 日 様			为进一步改善	转辖区环境卫生。 。	提升號市品质			,完成候马开发区 道边石粉剧、铜; 区沿线范围内垃圾		・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3十世海海縣	先生國 安美,同
	一级指标	:级俊标	三世紀	年初指标值	调整后 指标值	实际完成值	分值	得分		a大.1.4E 有差原因分析	, 万及改进措施	/
ŀ			道边石粉群	<*	≤12000米	≤11708*	3	3				
			耕木粉刷	≤ (%)	≤250棟	≤224棵	2	2				
			防生阿苦鱼	≼ ₩	≤25000≭	≤22860*	3	3	-			
		***	书写真传标语	€↑	≤50↑	≤14↑	2	2				
		數量指标	氽万弃置	≤立方	≤12000 <u>立</u> 方	≤10780立方	3	3				
-			條非混凝土路面	≤半米	≤15平米	≤12平米	2	2	-			
換	eter dir RC kC		更换增边石	玄米	≤23米	≤23*	2	2	·			
換效指	产出推炼		2.5米高彩網板图扫	≼Ψ米	≤600ሞ#	≤595 **	3	3	-			
棒		质量指标	工程质量		符合甲方要求	达成预期指标	10	16				
桶		时效指标	工期	≤ ₹	≤7失	≤7天	10	İQ			•	
			余力弃置成本	≤元/∎3	≤21.94元/63	≤21.94元/#3	2. 5	2. 5				_
		-	道边石粉朝成本	≤元/米	≤5.9元/米	≼5.9元/栄	2. 5	2, 5				
			多补泥凝土路面成才	≪元/平米	≤282.07元/平米	≤282.07元/平米	2. 5	2. 5				
			5米高彩钢板图挡城	≤元/平米	≤73.53元/平米	≤73.53元/平米	2. 5	2. 5				
	效益指标	生态效益	提高园区环境	_	提高	达成预制指标	L5	15				
		可持续影响	可持续性		可持续	达战预制指标	lā	15				
	满意度指标 服务对象满意度 受益对象满意度				調意	达成预制指标	10	10				
	8			}				100		t	Ł	
			和预算执行 及分析	区管理委员会的	相关文件为指导	,确保项目顺利多	吹施;项目经费	使用符合国家财务	全法规和建设项	英国资 金支	付稅間的	- 規定・有完整
	自评结	产出情况及分析 效益情况及分析		达到预期目标								
	:结 果 分 析											
模 目 続 数		編象疫情	况及分析	达到预期目标								
分析		主要经验做法	1		· ·]				
}		项目管理中存在的 主要问题及原因分析					j.	<u> </u>		-		
		下一步改进措施及 管理建议			,	<u> </u>		 -				

 [&]quot;全年預算數"的取數規則。如果年初預算未调整。取預算編制数。如果有调整。取调整后的預算數。
 "金年執行數"是指預算執行指标編以數。
 "執行率"是執行數与"全年預算數"相比較。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:园区征地补偿款及购买5000百公斤粮食产能指标

项目单位: 607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

 .	项目	「的基本情况	.3
	(-)	项目概况	. 3
	(=)	项目绩效目标	. 4
	(三)	项目实施计划	. 4
		绩效完成情况	
	(-)	预算执行情况	. 5
		指标完成情况	
Ξ,	项目	自评结果	.7
四、	项目	主要经验做法	-8
五、	项目	管理中存在问题及原因分析	.7
六、	进一	·步加强项目管理措施及建议	.7

一、项目基本信息

(一) 项目概况

项目概况:园区项目征地补偿款;购买 2019 年大同市阳高县高标准农田建设项目-3公开出让占补平衡指标(粮食产能 5000 百公斤)

立项依据: 山西省人民政府办公厅《关于规范土地储备和资金管理工作的通知》(晋政办发[2016]148号)等; 会议纪要 (侯开综纪要【2024】3号)。

项目设立的必要性:通过项目实施,在尽可能短的时间内完成建设项目的征地、拆迁、安置工作,使受影响群众的生活在较短的时间内得到恢复,确保项目顺利入驻开工。最终实现维持区域经济社会稳定,促进地方社会经济发展。落实侯马经济开发区重点项目用地占补平衡,解决侯马经济开发区用地占补不平衡的问题。

保证项目实施的措施与制度:财政部 国土资源部 中国人民银行银监会《关于规范土地储备和资金管理等相关问题的通知》(财综【2016】4号);山西省人民政府办公厅《关于规范土地储备和资金管理工作的通知》(晋政办发[2016]148号);财务制度

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

完成 420 亩土地的征收工作,发放征地补偿款 4206 万元;土地征收完成率达到 100%;补偿发放达标率达 100%;及时完成土地征收及补偿发放任务。实现促进区域招商引资机经济发展、推动区域城镇化及基础设施建设、优化土地利用结构的目标,实现城乡建设可持

续发展。通过购买大同市阳高县高标准农田建设项目-3公开出让占补平衡指标(粮食产能 5000 百公斤),实现重点项目用地占补平衡的目标。

(2) 项目年度目标

完成 420 亩土地的征收工作,发放征地补偿款 4206 万元;土地征收完成率达到 100%;补偿发放达标率达 100%;及时完成土地征收及补偿发放任务。实现促进区域招商引资机经济发展、推动区域城镇化及基础设施建设、优化土地利用结构的目标,实现城乡建设可持续发展。通过购买大同市阳高县高标准农田建设项目-3 公开出让占补平衡指标(粮食产能 5000 百公斤),实现重点项目用地占补平衡的目标。

(三) 项目实施计划

2024 年全年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

本 令李涵	年初预算数	页字数	◆生稲僧勝(元)	今年均 <i>行数[元</i>]	茶会任(姓)会(元)	本 (場	安
*	目标申报(元)	预算编辑(元)	10/100 KW L H	10/1 3/1/0/1 E	(0/1 / \/ \/ \/ \/ \/ \/ \/ \/ \/ \/ \/ \/ \		2
合计	54,060,000	54,060,000	000'090'29	61,980,710.01	5,079,289.99	92.43	9.24
市县区财政资金	54,060,000	54,060,000	000'090'29	61,980,710.01	5,079,289.99		

(二) 缴效指标完成情况

一级	- 総恭	松木	年月	年度指标	会院标记信	大	传传	偏差原因分析及改进
指 本	W # % -	,	年初指标	调整后指标	XXXXX	<u></u>	?	措施
	:	土地征收完成数		=420 由	420	10	10	
	数量指标	补偿资金发放数		=4206万元	5690	သ	4	因重点项目土地征收补 偿款调剂导致实际完成 值增加
∃ ∤l		当量亩数		=625 亩	625	2	5	
, 指 3 标		补偿发放达标率		%001	达成预期指标	5	5	
	质量指标	产能达标率		%001	达成预期指标	5	5	
		土地征收及时性		及时	达成预期指标	5	5	
	时效指标	补偿发放及时性		及时	达成预期指标	5	5	
	成本指标	成本节约率		≤5406万元	5690	10	10	
	经济效益	促进区域招商引资及 经济发展		促进	达成预期指标	9	9	
效甜		推动区域城镇化及基 础设施建设		推动	达成预期指标	9	9	
蓝 萨	社会效益	优化土地利用结构		优化	达成预期指标	9	9	
	生态效益	促进生态平衡		促进	达成预期指标	9	9	
	可持续影响	城乡建设发展可持续		可持续	达成预期指标	9	9	
逝 两	服务对象满 意度	受益对象满意度		凝	达成预期指标	10	10	

三、项目自评结果

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 9.24 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 89 分,最终评分结果:园区征地补偿款及购买 5000 百公斤粮食产能指标项目绩效自评价结果为:总得分 98.24 分,属于"优"。

2. 全年目标实际完成情况

完成 420 亩土地的征收工作,及时发放征地补偿款

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合项目预算批复的用途。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 达到预期目标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期目标
- 四、项目主要经验做法 无
- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析 无
- 六、下一步改进措施及管理建议 无

园区征地补偿款及购买5000百公斤粮食产能指标项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目名	称	·			國民祖地补偿基	及购买5000百公斤和	食产能指尿				
	主管部门。	と代明		607-侯马舒	济并发区管理委员			授緊单位	607001-揆4	9经济升发区	管理委员	
-	_				年初	預算数					Γ	in at wirm ()
					目标申报数	預算期制数	全年預算數	全年执行教	资金结(转)余	执行率	得分	傷差原因分類 及改进措施
Ŋ,	月资金预算安排及扩	(打进度 (万元)	资金总额:		5, 406	5, 106	6, 706	6, 198. 071	507, 929	92. 43	9, 24	
			市县区財政		5, 406	5, 406	5, 706	6, 198, 071	507. 929	92. 43	9. 24	
				年度目标		1			女际	完成情况	l	
英国度教标	恪友敬任务。实现	促进区域相构引贷	也补偿款4208万元。土 机经济发展、推动区域 田建设项约-3公开出证	或城镇化及基础设施	i 建设,优化土地利	用结构的目标。实现	[雄多雄逊)[[魏统发]	完成45	20亩土地的征收日		文教征地外(告款
	一级指标	二级指标	空優指标	年初拆採值	调整后 指标值	实际完成值	分值	得分	偏差原因分析及改进提施			ŧ
			土地征收完成數	出	=420亩	=420亩	10	10	-			
		数量指标	补偿资金发放数	= 7j n);	=4206万元	=3690万元	5	4	闵重点项目土 周	也征收补偿3	大调剂导致?	实际完成依埔
			当里前数	= p r	=625前	=625亩	5	ā		_		
	产出推标	质量指标	补偿发放达标串		100%	达成预网指标	â	5				
	, answ	7K MA7B 15	产能达标率		100%	达成预期指标	5	5			_	
绩效		財效指标	土地挺收及討性		及时	达成預期指标	5	5				
拍标		21471477	补偿发放及时性		及时	达成預期指标	5	5			•	
标		成本指标	成本节约率	≼ガ元	≼54067iπ;	≤5690万元	10	10				
		经济效益	〈城招商引货及经济		促进	达成预期指标	6	6				
	效益指标	社会效益	城城镇化及基础设		推动	达成预期指标	6	6				
			化化土地利用结构		. 优化	达成預期指标	6	. 6				
		生态效益	促进生态平衡		促进	达成预期指标	6	5				
		可持续影响	被乡建设发展可特别		可持续	达成预期指标	6	6				
	满意度指标	服务对象满意度	受益对象满意度		海差	达成预期指标	10	10				
	.0)				98. 24		Ü	4	
	自评结果分析		項目实施和預算执行 情况及分析 (区管理委员会			. 确保项目顺利组	(編:項目经費使	用符合国家财经	法规和建设项	目货金支付	计范围的	规定 ,有完整
		产出情况及分析 效益情况及分析		达到預期目标								
				达到预测目标								
吸回绒效		满意度情	中况及 分析				达到预期	1142				-
分析		主要经验做法					Æ					
	:	项目管理中存在的 主要问题及原因分割					Æ		 			
		ドー・少改进措施及 管理建议					£	<u> </u>				

备注。1. "年初预算数"项下的"目标中报数"和"预算编制数"为并列关系。其中"目标中报数"的数据来源于项目目标中报表中的项目资金总额表中的年度资金。"预算编制数"数据来源于项目预算支出引加表

 [&]quot;全年預算數"的取數規則,如果年初預算未调整。取預算編制數,如果有调整。取调整后的預算数。
 "余年执行款"是指预算执行指标确认数。
 "执行水"是执行数与"全年預算数"相比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:幸福街路灯安装质保金

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

目 录

	项目	的基本	:情况	
	(-)	项目概	既况	3
	(二)	项目组	责效目标	4
	(三)	项目第	ද施计划	4
Ξ,	项目	绩效完	E成情况	5
	(-)	预算技	丸行情况	5
	(ニ)	指标兒	完成情况	6
Ξ,	项目	自评组	5果	
四、	项目	主要组	圣验做法	8
五、	项目	管理中	中存在问题及原因分析	未定义书签。
六、	进一	步加强	虽项目管理措施及建议错误!	未定义书签。

(一) 项目概况

项目概况:幸福街 2014 年路灯安装协议 47.47 万元, 14 年已执行 37.8320 万元, 2024 年申请 9.638 万元。

立项依据: 协议

项目设立的必要性:保障市政运行确保市民出行方便

保证项目实施的措施与制度:协议 财务制度

- (二) 项目绩效目标
- (1) 项目实施期绩效目标 保障市政运行确保市民出行方便
- (2) 项目年度目标

保障市政运行确保市民出行方便

(三) 项目实施计划

2014 年已完工

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

冰 仓中海	年初3	年初预算数	会年拓信数(元)	会在地 行数(子)	茶会经(经)令(元)	古 古 佐 成	***
\$ + + +	目标申报(元)	预算编制(元)	<u></u>	בו אויז אילים	X = +111/4/1/4		2
合计	96,400	96,400	0	0	0	0	0
市县区财政资金	96,400	96,400	0	0	0		

(二) 维效指标完成情况

談	1 结为	北京分野	年度	年度指标	空羽守法备	本	女嫂	偏差原因分析及改
着	—————————————————————————————————————	マロショウ マママ	年初指标	调整后指标	A W W W	H ≤	₹	进措施
	数量指标	路灯数		=124 證	124	20	20	
产指出标	质量指标	安装质量		各	达成预期指标	10	0	质保期截止后未进行 验收
	时效指标	完成时间	į	2014年	达成预期指标	10	10	
	成本指标	质保金	,	=9.64 万元	0	10	0	未支付
教 猫 掉	社会效益	市民出行		方便	达成预期指标	15	15	
	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	15	4	项目涉及纠纷未支付
滅 度指 标	服务对象满意度	服务对象满意度		%36≪	95	10	10	

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度 各方面因素,指标完成情况得分 59 分,最终评分结果:幸福街路灯 安装质保金项目绩效自评价结果为:总得分 59 分,属于"差"。

2. 全年目标实际完成情况

完成幸福街、中心街太阳能路灯安装并运行

3. 项目实施和预算执行情况分析

项目工程完工并运行正常, 质保金未支付原因是因经济纠纷, 未能支付。

- 4. 产出情况及分析 达到预期目标
- 5. 效益情况及分析 达到预期目标
- 6. 满意度情况及分析 达到预期目标
- 四、项目主要经验做法

无

五、项目管理中存在的主要问题及原因分析

无

六、下一步改进措施及管理建议

无

幸福街路灯安装质保金项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目名						異街路灯安装贩保金							
	主管部门。	及代码		607-侯马经	济开发区管理委员会			预算单位	607001-1 8 .5	经济开发的	··· 《臂璞委员会			
					年初	预算数						/dram Hillian Inc		
			i		目标申报数	预算编制数	全年預算數	全年执行数	资金结(特)余	执行海	得分	偏岩原因分析 及改进措施		
項目	资金预算安排及	大行进度(万元)	资金总额:		9. 64	9.64	0	0	0	0	0	'		
			市县区财政	後金	9.64	9, 61	0	D.	0	0.00	0.00			
w: n	<u>-</u>			年度目採		<u> </u>			尖际	完成情况	l <u> </u>			
項年 使 類 算 類 第 第			保険市	政运行确保市民出	打方便			完!	成李福街、中心街	i太阳能路灯		ī		
	级指标	二级指标	三级排媒	年初指标值	调整层 指标值	实际完成值	分值	持分	9	黄芝原因分析	所及改进措	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
		数量指标	路灯数	=24	=1242	=1242	20	20						
缋	oder die Hecker	质量指标	安装風景	· <u>-</u>	合格	达成预测指标	10	. 0		保別截 止/	古本进行验	k		
续效指标	产出指标	时数指标	完成时间		2014年	达战预期指标	10	10						
指挥 项目焕敛分		成本指标	烦保金	= ガ元	=9.64万元	=0万元	10	0	未支付					
	AN- 14-44 b.:	社会效益	市民出行		方便	达威预期指标	15	15						
	放益指标				可持续	达威预期指标	15	4	项目涉及纠纷未支付					
	滿意度指标 服务对象满意度 服务对象满意度			≥%	≥95%	≥95%	10	10						
			分 59 差											
	情况		和預算执行 及分析		项目	工程完工并运行证	F常,頑保金未了	支付原因是因经	济纠纷,未能为	:付.				
			况及分析	达到				XN II 6₹						
	· 果 分 析	收益情	况及分析	达到预期目标										
		構象座標	1况及分析			_	达到预制	明禄						
折折	. <u></u>	主要经验做法					£							
		项目 常 理中存在的 主要问题及原因分割					Æ							
		下一步改进措施及 管理建议	:				%			_				

卷注: 1. "年初預算數"項下的"目标中採数"和"預算編制数"为并对关系。其中"目标中报数"的数据来源于项目目标中报表中的项目资金总额表中的年度资金。"预算编制数"数据来源于项目预算文出明细表。

 [&]quot;全年預舊數"的取數規則。如果年初預算未调整。取預算稿制数:如果有调整。取调整后的預算数。
 "全年执行数"是指预算执行指标确认数。
 "执行率"是执行数与"全年预算数"相比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:控制性详细规划编制费

项目单位:607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

一、项目的基本情况3
(一) 项目概况3
(二)项目绩效目标4
(三)项目实施计划4
二、项目绩效完成情况5
(一)预算执行情况5
(二) 指标完成情况6
三、项目自评结果6
四、项目主要经验做法8
五、项目管理中存在问题及原因分析错误! 未定义书签。
六、进一步加强项目管理措施及建议

(一) 项目概况

项目概况: 开发区控制性详细规划编制 该项目中标价 55 万元

立项依据:报告(2020)67号

项目设立的必要性:进一步完善开发区及新区总体规划编制工作 保证项目实施的措施与制度:合同

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

进一步完善开发区及新区总体规划编制工作

(2) 项目年度目标

进一步完善开发区及新区总体规划编制工作

(三) 项目实施计划

2024 年全年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

终令并施	年初]	年初预算数	今年推查数(厅)	今年並公務(元)	次人任(姓)人(三)	# *	
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	目标申报(元)	预算编制(元)	₹	ギナやコダブロ	女付告(女)を(心)	* 1.4	★
合计	550,000	550,000	0	0	0	0	0
市县区财政资金	550,000	550,000	0	0	0		

(二) 绩效指标完成情况

一级	一级指标	芯茶	年度	年度指标	全界外品在	4	(j)	偏差原因分析及改
指标	7. H. V.	.W. CZ.M. BT	年初指标	调整后指标	国	₹	K	进措施
	数量指标	控制性详细规划文 本		\ \ \ \ \ \	5	20	20	
扩射	质量指标	政府批复		顺利通过	未完成预期指标 且效果较差	10	0	开发区涉及调区,待 调区完成后重新编制 上报批复。
	时效指标	预期完成项目的时 间		≤1年	1	10	10	
	成本指标	编制费		<55 万元	55	10	0	待批复完成后支付
数 架 型 型 型 型 型 型 型 型 型 型 型 型 型 型 型 型 型 型	经济效益	开发区各项规划		颇利开展	达成预期指标	20	6	省政府未批复
	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	10	01	
滅意 陝指 标	服务对象满意度	服务对象满意度		×35%	95	10	10	

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 59 分,最终评分结果:控制性详细规划编制费项目绩效自评价结果为:总得分 59 分,属于"差"。

2. 全年目标实际完成情况 开发区涉及调区,待调区完成后重新编制上报批复。

- 3. 项目实施和预算执行情况分析 待批复后支付
- 4. 产出情况及分析 编制成本 55 万元
- 5. **效益情况及分析** 完成开发区各项规划
- 6. 满意度情况及分析 95%
- 四、项目主要经验做法 无
- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析 无
- 六、下一步改进措施及管理建议 抓紧完成编制并上报

控制性详细规划编制费项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目名	 除				控制					•	
	主管部门及	(代码		607-候马经	· 森开发区管理委员			預算单位	607001-役名	经济非发达	 (管理委員会	
					年初	預算数						N 24 BELLEVA 15
					目标中报数	预算编制数	全年預算數	全年执行数	贷金结(转)余	执行率	得分	偏差原因分析 及改进措施
项目	3.资金预算安排及扩	(行进度(万元)	资金总额:		55	65	0	0	0	0	0	
			市县区财政	资金	55	55	Ü	0	0	0.00	0.00	
项钥				年度目标	.				实际	元成情况		-
年度 横数 目标			进一步完善。	毕发区及新区总体 原	親幼倫制(11件)			并发区	沙及调区、杨渊区	(完成局 取制	Kanan lebih	tų.
	…優指椋	:::级指标	門鐵指标	年初指标值	資整后 指标值	实际完成值	分值	科分	,	育着銀尺分 4	片及改进程度	t i
		數量指标	空制性详细规划文本	≽≭	≥5 Å	≱5 Å	20	20				
绩效	and the set of the	质量指标	政府批复		顺利通过	成無則指标且效果	10	0	开发记涉及调制	4、待機区	- 成后重新	当制に推進复。
插	产出指标	时效指标	预购完成项目的时间	≼ β	≤ 1年	≤14F	10	LD	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·			
4 1%			编制费	≤ Hπ̄.	≤55万元	≤557/元	lo	0		朴批复 完	成后支付	
	Alle and Alle All	经济效益 开发区各项规划			顺利开展	达成預馴指标	20	9		省政府	未批覧	
	可持续影响 可持续性		可持续性		可持续	达成預期指标	10	10				
	湖意度指标 服务对象满意度 服务对象满意度		≥%	≥95%	≥96%	Io	10					
			分 59 差									
	项目交應和預難执行 情况及分析 自 译 结结 果 分 析		待批复后支付									
			说及分析	装制成本55万元								_
			况及分析			完成开发区各项投划						
项目绩效分析		満意度信	P况及分析				95%					
折折		主要纷验做法					£		,			
		项目管理中存在的 主要问题及原因分析	fi			·	£					
		下一步改进提指及 管理建议	· •		•		摄景完成编	阿井上报				

条注: 1. "年初預算数"项下的"目标中报数"和"預算編制数"为非列关系、其中"目标申报数"的数据来源于项目目标中报表中的项目资金总额表中的年度资金。"预算编制数"数据来源于项目预算支出明细表。

 [&]quot;全年預算數"的吸數規則。如果年初預算未调整。取預算編制數。如果有调整、取減整后的預算数。
 "金年執行數"是指預算執行指标確认數。
 "執行率"是執行數号"全年預算數"相比較。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称: 侯马开发区香邑产业园区雨污分流改造工程服务费

项目单位: 607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

一、	. 项目的基本情况	3
	(一)项目概况(二)项目绩效目标	. 3
	(三)项目实施计划	. 4
Ξ,	项目绩效完成情况	5
	(一) 预算执行情况 (二) 指标完成情况	
Ξ,	项目自评结果	•6
四、	项目主要经验做法	-8
五、	项目管理中存在问题及原因分析	-6
六、	进一步加强项目管理措施及建议	

(一) 项目概况

项目概况:侯马开发区香邑产业园区雨污分流改造工程服务费包含工程设计费、"一案三书"编制服务费。

立项依据: 侯开行审字【2021】17号、侯开行审字【2023】18号

项目设立的必要性:根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

保证项目实施的措施与制度: 合同

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(2) 项目年度目标

根据《临汾市城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》和《侯马经济开发区城镇排水管网雨污分流改造四年行动方案》

(三) 项目实施计划

2024 年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

经令种	年初1	年初预算数	公在范海券 (小)	◆作业公教(小)	※ △ 华(共) △ 三,	# %	< •
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * *	目标申报(元)	预算编制(元)	コンスキダイル	# + \$1 \$ (7c)	对何名(长)兴(九)	414	本文
合计	301,000	301,000	0	0	0	0	0
市县区财政资金	301,000	301,000	0	0	0		

(二) 绩效指标完成情况

一级	一级松松	拉斯女教	年度	年度指标	女 子 子	\ \	< R	偏差原因分析及改
始 林	一类组件	が中かり	年初指标	调整后指标	** ** ** ** ** ** ** **	文 副	中文	进措施
		污水管网		>4880 米	4880	7	L	
	数量指标	雨水管网		>1738 米	1738	വ	5	
		中水管网		>5934 米	5934	8	∞	
扩充	质量指标	质量		各	达成预期指标	10	10	
指 本	时效指标	服务期限		≥37 A	37	10	10	
	1 3	工程设计费		≤21000 ऋ	21000	ω.	0	项目申请专项债未执 行预算
	以 本指称	一案三书服务费		≪280000 元	280000	c.	0	项目申请专项债未执 行预算
效 指益 标	可持续影响	可持续影响		可持续	达成预期指标	30	6	项目申请专项债未执 行预算
满意 度指 标	服务对象满意度	服务对象满意度		瀬	达成预期指标	10	10	

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度各方面因素,指标完成情况得分 59 分,最终评分结果:侯马开发区香邑产业园区雨污分流改造工程服务费项目绩效自评价结果为:总得分 59 分,属于"差"。

2. 全年目标实际完成情况

完成了香邑产业园排水管网雨污分流改造侯风线雨水管道和中水管网建设工程。

3. 项目实施和预算执行情况分析

侯马开发区管理委员会规划建设部:以侯马经济技术开发区管理委员会的相关文件为指导,确保项目顺利实施;工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规定,有完整的审批程序和手续,资金使用符合用途。

- 4. 产出情况及分析 到达预期目标
- 5. 效益情况及分析 到达预期目标
- 6. 满意度情况及分析 到达预期目标
- 四、项目主要经验做法 无
- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析 无
- 六、下一步改进措施及管理建议 无

侯马开发区香邑产业园区雨污分流改造工程服务费项目支出绩效自评表

(2024年度)

	項目名詞	*				候马开发区香色产	*业园区南污分流;	改造工程服务费					
	上管部门及	代码		607-候马经8	养开发区管理委员会	規划建设部		预算单位	607001-侯马	经济开发区	管理委员会	使到建设部	
					年初月	.		5 m h c m		AL CT NO	60.0	備差線因分析	
					目标申报数	预算编制数	金年預算數	全年执行教	资金结(转)余	执行率	得分	及改进指摘	
項目	医金預算安排及换	行進度(万元)	资金总额 。	-	30. 1	30, 1	0	0	0	0	0_		
			市县区財政	—————————————————————————————————————	30, 1	30. 1	0	, ,	0	0.00	0.00		
			<u> </u>	年度目标		<u></u>			实际	完成情况			
项目 年度数 目标	根据《临汾市	· 被镇排水管网两污	·····································	·演》和(侯马经》	- 	肾 阿爾特分流改 均 四	年行动方案)	完成了香色产业	园拌水管四雨污污 设	}流改造侯(工程。	风线雨水管	道和中水管网络	
	一级指标	二级指标	三級推标	年初指标值	调整后 指标值	实际完成值	分值	得分		篇差原因分	折及改进措	塘	
 			污水管网	 ≥*	≥4880#	≥4880#	7	7					
		数量指标	雨水管岡		≥1738*	≥1738*	5	5					
			中水管門	>*	≥5934*	≥5934*	8	8					
矮 放 指	产出指标	质量指标	质數		合格	达成预期指标	10	10					
項目頻效		时效指标	製券開限	≥ 月	≽37月	≥37月	10	10	項目申请专项债未执行预算				
			工程设计费	 ≤ 元	≤21000元	≪21000元	5	0	Į,	医中端专项	東俄未执行	東第	
		成本指标	一案三书服务费	≤元	≤280000元	≪280000元	5	0	项目申请专项储未执行预算 项目申请专项储未执行预算				
		可持续影响	可持续影响		可持续	达成预期指标	30	9	Д.	国申请专项	負債 未执行	預算	
	满意度指标 服务对象满意度 服务对象满意度				病意	达成预期指标	10	10					
	ä		99 59 2 2										
	项目实施和预算执行 情况及分析 自 产出情况及分析 诉		开发区管理委员会的相关文件为指导。确保项目顺利实施,工程项目经费使用符合国家财经法规和建设项目资金支付范围的规										
			况及分析	到达预期目标									
	果分析	效益情	效益情况及分析		到达預期目标								
	術 双血情况及分析		情况及分析				到达	頂朗目标					
分析	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	主要经验做法						£					
		項目管理中存在(主要问题及原因分				<u>.</u>	-	无					
		下一步改进福施 管理建议						ž					

备注: 1. "年初预算数"项下的"目标申报数"和"预算编制数"为并列关系、其中"目标申报数"的数据来源于项目目标申报表中的项目资金总额表中的年度资金。"预算编制数"数据来源于项目预算实出明细表。

 [&]quot;仓华预算数"的取数规则。如果年初预算未调整。取预算编制数:如果有调整、取调整后的预算数、 3、"全年执行数"是指预算执行指标确认数。
 "执行率"是执行数与"全年预算数"相比较。

项目支出绩效自评分析报告

项目名称:保障房资产办理有关费用

项目单位: 607001-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

主管部门: 607-侯马经济开发区管理委员会规划建设部

2024年12月

目 录

-,	项目	的基本	情况	3	
	(-)	项目概	t况	3	
	(二)	项目线	f效目标	4	Į
	(三)	项目实	·施计划	4	Į
Ξ,	项目	绩效完	成情况	5	,
	(-)	预算护	(行情况	5	,
	(二)	指标完		6	j
Ξ,	项目	自评结	果	6	
四、	项目	主要经	验做法	8	
五、	项目	管理中	存在问题及原因分析	未定义书签。	
六、	进一	步加强	项目管理措施及建议	未定义书签。	

(一) 项目概况

项目概况:保障房资产评估费、保障房资产清查专项设计费、保障房权属尽职调查法律意见书、保障房办理不动产权证测绘费

立项依据: 侯开综纪要【2023】42号

项目设立的必要性:为贯彻省、市开发区建设工作领导小组关于 深化管理和运营分离改革的要求,计划将开发区的公共租赁住房及相 关配套用房资产向社会进行公开转让,提高国有资产利用效率和管理 运营水平。

保证项目实施的措施与制度: 合同 财务制度

(二) 项目绩效目标

(1) 项目实施期绩效目标

为贯彻省、市开发区建设工作领导小组关于深化管理和运营分离 改革的要求,计划将开发区的公共租赁住房及相关配套用房资产向社 会进行公开转让,提高国有资产利用效率和管理运营水平。

(2) 项目年度目标

为贯彻省、市开发区建设工作领导小组关于深化管理和运营分离 改革的要求,计划将开发区的公共租赁住房及相关配套用房资产向社 会进行公开转让.提高国有资产利用效率和管理运营水平。

(三) 项目实施计划

2024 年全年

二、项目绩效完成情况

(一) 预算执行情况

参令神	年初	年初预算数		1	1 1 1 1		
X	目标申报(元)	预算编制(元)	坐牛炭井敷(元)	年中校台級(元)	致敛箔(叛)於(元)	执行率	今
合计	152,000	152,000	0	0	0	0	0
市县区财政资金	152,000	152,000	0	0	0		

(二) 绩效指标完成情况

- 数	1 2 2 -	方がな	—————————————————————————————————————	年度指标	4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4. 4	古	\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	偏差原因分析及改
指标	- 	当をもな	年初指标	调整后指标	米零冶英语	₹	R R	进措施
	数量指标	报告成果		>4套	4	20	20	
丑	质量指标	报告内容		符合要求	达成预期指标	10	10	
指标	时效指标	完成时间		冬60 天	09	01	10	
	成本指标	服务费		≤15.2万元	15.2	10	0	未支付
效益 指标	可持续影响	可持续性		可持续	达成预期指标	30	6	未支付
满意 度指 标	服务对象满 意度	受益对象满意度		满意	达成预期指标	10	10	

1. 项目自评得分和结论

综合考虑预算执行情况得分 0 分、产出、效益、服务对象满意度 各方面因素,指标完成情况得分 59 分,最终评分结果:保障房资产 办理有关费用项目绩效自评价结果为:总得分 59 分,属于"差"。

2. 全年目标实际完成情况

将开发区的公共租赁住房及相关配套用房资产向社会进行公开转让,提高国有资产利用效率和管理运营水平。

- 3. 项目实施和预算执行情况分析 未支付
- 4. 产出情况及分析 无
- 5. 效益情况及分析
- 6. 满意度情况及分析 满意
- 四、项目主要经验做法 无
- 五、项目管理中存在的主要问题及原因分析 无
- 六、下一步改进措施及管理建议 无

保障房资产办理有关费用项目支出绩效自评表

(2024年度)

	项目名称 主管部门及代码			_		保料	─── 象房资产办理有)	使费用				
				607-侯马经8	F开发区管理委员	会规划建设部	-	預算单位	607001-袋骂	经济开发区	管理委员会	会规划建设部
				年初預算数 全年預算數				_		偏差原因分析		
				目标中报数	预算编制数	全年预算数	全年执行数	资金结(转)余	执行率	得分	及改进措施	
项目资	金预算安排及执	行进度 (万元)	第金章	3额:	15. 2	15, 2	0	0	0	0	0	
	पीर ई		区财政资金	15, 2	15. 2	O	0	0	0.00	0.00		
			<u> </u>	年度目标					L	宗完成情况		
項目年 度缴效 月标	为贯彻省、市开	F发区建设工作领 套用房货产	导小组关于煤化管 向社会进行公开转	理和還营分离改 让,提高國有资	革的要求,计划 产利用效率和管:	格开发区的公共租 理运营水平。			公共租赁住房及。 提高国有资产》	相关配套用。 时用效率和	房资产同社 管理运 营 水	会进行公开 转 平。
	一級指标	二级指标	三級指标	年初指标值	調整后 指标值	实际完成值	分值	得分	偏差原因分析及改进措施			SÉ
续 数指标		数量指标	报告成果	≥套	≥41≩	≥4套	20	20				
	产出指标	质量指标	报告内容		符合要求	达成预期指标	10	10	_			
		时效指标	完成时间	≤ ₹	≤60天	≤60天	10	10				
		成本指标	服务费	≼ガ光	≤15.2万元	≤15.2万元	10	0	米支付			
	效益指标	可持续影响	可持续性		可持续	达成預期指标	30	9	未支付			
	满意度指标	服务对象满患度	受益对象满意度		满意	达成预期指标	10	10	<u>_</u>			
	£ 9					i		59		ž	1	
项目绩效分析	项目实施和预算 情况及分析							支付				-
	自评结果分析	产出情况及分析 效益情况及分析						X				
					1			£				
		满意度情况及分析		销意								
	主要经验做法			龙								
	项目管理中存在的 主要问题及原因分析						:	Æ				
	下一步改进措施及 管理建议					·		£		- · <u>· - · </u>		

各注: 1. "年初預算數"項下的"目标申报数"和"預算编制数"为序列关系。其中"目标申报数"的数据来源于项目目标申报表中的项目资金总额表中的年度资金。"預算编制数"数据来源于 项目预算支出明细表。 2. "全年預算数"的取数规则,如果年初预算未调整。取预算编制数:如果有调整,取调整后的预算数。 3. "全年执行数"是指预算执行指标确认数。 4. "执行率"是执行数号"全年预算数"和比较。